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88— torch

£, torch % T 24K BN BIR A UL LT H B2 P8 EE. R4, ettt T2
R T A,

Horp—sen] DU A R0 sk AT SR B AT R A

‘B CUDA XN S8, A LLZE NVIDIA GPU bk frik EisH (iH A8 11>=2.0).

KB Tensors

torch.is_tensor

torch.is tensor (obj)

U5 obj /&— pytorch 5k &, iR A True
e Z4. obj (Object) — HIlkrxf 5

torch.is_storage

torch.is storage (obj)

U] obj A& pytorch storage X} 4, NJi%[a] True
e Z¥. input (Object) — HIlkr x5

torch.__set_default_tensor_type
torch.set default tensor type (t)

torch.numel

torch.numel (input) ->int
R[E input sKEHF TR
e ¥ input ( ) — HIAGKE
il

>>> a = torch.randn(1,2,3,4,5)
>>> torch.numel (a)

120

>>> a = torch.zeros(4,4)
>>> torch.numel (a)

16

torch.set_printoptions

torch.set printoptions (precision=None, threshold=None,
edgeitems=None, linewidth=None, profile=None)

WEATHIET ., TEZHH

ZH

e precision — ¥ sUACH H IRRE FE AL 2 (BRI 8)

e threshold — BI{E, iR EE/RTA R 54 Bor(repr) A R e % (BRAA 1000
e edgeitems — VLR EoRH, BR4E D PR EoR I CBRIMEN 3D

o linewidth — T3 NATIRIFB AT 74580 (BRI N 80) . Thresholded matricies will ignore


https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/generated/numpy.set_printoptions.html

this parameter.
o profile — pretty fTEN IS8 B IME . AT LA R EIRPrA IR (BRIAA short, full)

A8 EAE Creation Ops

torch.eye

torch.eye (n, m=None, out=None)

MRl —AS 2 gETk R, WMZAIE A 1, HEME40
2

en (int)— 174K

e m (int, optional) — F1 . 4 4y None, W ERA K n

e out (Tensor, optinal) - Output tensor

REME: MALMEAS L, HEMES0M 2 4ikE
IR [BME R Tensor

il

>>> torch.eye (3)
1 0 O

0 1 O

0 0 1

[torch.FloatTensor of size 3x3]

from_numpy

torch.from numpy (ndarray) — Tensor

Numpy #5, ¥ numpy.ndarray ¥4 pytorch [] Tensor. iR[EIf)5KE tensor A1 numpy
() ndarray LR — N B2 FEOM AR B, IR EIRIKEA RS R
/N,

15

>>> a

numpy.array([1l, 2, 31])

>>> t = torch.from numpy (a)

>>> t

torch.LongTensor ([1, 2, 31])

>>> t[0] = -1

>>> a

array ([-1, 2, 31)

torch.linspace

torch.linspace (start, end, steps=100, out=None) - Tensor
RE—A 145k, WEEX A start M end FHEIAIGI step M. f 1 4i5kE
KN

stepso.

24

o start (float) — J7 51 (A2 46 /4

e end (float) — /771 ¥ i 244

e steps (int) — 7F start Flend [ RAIFEASL

e out (Tensor, optional) — £ F3Kk &


https://docs.python.org/2/library/functions.html#int
https://docs.python.org/2/library/functions.html#int
http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor
http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor

1+

>>> torch.linspace (3, 10, steps=5)

3.0000
4.7500
6.5000

8.2500
10.0000

[torch.FloatTensor of size 5]
>>> torch.linspace(-10, 10, steps=5)

-10
=5
0
5
10

[torch.FloatTensor of size 5]
>>> torch.linspace (start=-10, end=10, steps=5)

-10
=5
0
5
10

[torch.FloatTensor of size 5]

torch. logspace

torch.logspace (start, end, steps=100, out=None) - Tensor
MRIE—A 1 YEskRr, AL 7EIX [B] 10%0t F 1000 |- AXH I8 2 [BIRR 1Y) steps AN . it
1 4E5%

HNKEN steps.

2

estart (float) — JFHIMIHELE &S

eend (float) — JFAIMERLME

esteps (int) — fE start Al end [B/4 BAIFEAR L

eout (Tensor, optional) — gE Rk

il

>>> torch.logspace (start=-10, end=10, steps=5)

1.0000e-10
1.0000e-05
1.0000e+00



1.0000e+05
1.0000e+10

[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.logspace (start=0.1, end=1.0, steps=5)

1.2589
2.1135
3.5481
5.9566
10.0000
[torch.FloatTensor of size 5]
torch.ones
torch.ones (*sizes, out=None) — Tensor
AN 1 kR, TR ESH sizes € X
2
esizes (int...) — BHUFH, E X 7 HHIEIR
e out (Tensor, optional) — Z5 k& 4|1
>>> torch.ones (2, 3)

1 1 1
1 1 1

[torch.FloatTensor of size 2x3]

>>> torch.ones (5)

1
1
1
1
1
t

[

orch.FloatTensor of size 5]

torch.rand

torch.rand (*sizes, out=None) — Tensor

BBl — AR, A T X TE[0,1) B3 2 o0 A i B — A BE L, TR T AR S 8
sizes & Y.

ZHL:

esizes (int..) — BHUFH, & X 7 HHEIR

e out (Tensor, optinal) - 45 JRak&E #11:

>>> torch.rand(4)

0.9193
0.3347


http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor

0.3232
0.7715
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.rand(2, 3)
0.5010 0.5140 0.0719

0.1435 0.5636 0.0538
[torch.FloatTensor of size 2x3]

torch.randn

torch.randn (*sizes, out=None) — Tensor

WAl —AiKE, W8 T MMEIES S AREIMES 0, Jr2 1, Blmir E s ) i 4B
L, IE

R ESH sizes ® L. S

esizes (int...) — BHUFH, E X 7 HHIEIR

e out (Tensor, optinal) - 45 ik &

WW?:Z

>>> torch.randn (4)

-0.1145
0.0094
-1.1717
0.9846

[torch.FloatTensor of size 4]
>>> torch.randn (2, 3)
1.4339 0.3351 -1.0999

1.5458 -0.9643 -0.3558

[torch.FloatTensor of size 2x3]

torch.randperm
torch.randperm(n, out=None) — LongTensor

HESHn, BREANMN0 B n-1 BEHLEEEHES .
ZHL

en(int)— FIIAANEE)

15

>>> torch.randperm(4)

S W =N


http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor

[torch.LongTensor of size 4]

torch.arange

torch.arange (start, end, step=1l, out=None) — Tensor
R —A 1 4Esk i, KN floor((end—start)/step). L& M start Fl end, Pl step A K
) —4

FeAE BRI KN 1),

ZHL

o start (float) — J7 51 (246 /4

e end (float) — /7 FI 28 1k A

o step (float) — #HAE & 1R F& K /)N

e out (Tensor, optional) — 4% F5K &

15”%!

>>> torch.arange (1, 4)

1
2
3

[torch.FloatTensor of size 3]
>>> torch.arange(l, 2.5, 0.5)

1.0000
1.5000
2.0000

[torch.FloatTensor of size 3]

torch.range

torch.range (start, end, step=1, out=None) - Tensor

R\ —A> 1 4E5k &, A floor((end—start)/step)+1 Nt R . WS IFIXE [start, end)
M start

s, UL step WK —H1E. step £ MEZBIPIEIRE, Bl Xisa=x+step
Bt EUUFER R torch.arange ()

ZH

o start (float) — ¢ 51 (246

e end (float) — /541 i 244

e step (int) — FHAR AU TE] BRI

e out (Tensor, optional) — 45 Hik &

5

>>> torch.range (1, 4)



4

[torch.FloatTensor of size 4]
>>> torch.range (1, 4, 0.5)

1.0000

1.5000

2.0000

2.5000

3.0000

3.5000

4.0000

[torch.FloatTensor of size 7]

torch.zeros

torch.zeros (*sizes, out=None) — Tensor
RE—AeoytrE 0 KkE, JBRHTTARSH sizes & Lo
2

esizes (int...) — BHUFH, E X 7 HHIEIR

e out (Tensor, optional) — 45 55Kk &

15”%!

>>> torch.zeros (2, 3)

0O 0 O
0O 0 O

[torch.FloatTensor of size 2x3]

>>> torch.zeros (5)

0
0
0
0
0
t

[

orch.FloatTensor of size 5]

&5, Y1, &, #fI Indexing, Slicing, Joining, Mutating Ops

torch.cat

torch.cat (inputs, dimension=0) — Tensor

PR EYEE XA KPS seq HATERARE.

torch.cat () ATLLEM torch.split () # torch.chunk () FEE/E. cat () B
A LU T


http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor

THI 451~ BF 407 P BER A
ZH:

e inputs (sequence of Tensors) — ] L2 = AH[A] Tensor 57411 python J7%)
e dimension (int, optional) — ¥+ th4E LKk 2751

Bil5-

>>> X

torch.randn (2, 3)

>>> X

0.5983 -0.0341 2.4918

1.5981 -0.5265 -0.8735

[torch.FloatTensor of size 2x3]
>>> torch.cat ((x, x, x), 0)
.5983
.5981
.5983

0 .0341 2.4918
1

0

1.5981

0

1

t

.5265 -0.8735
.0341 2.4918
.5265 -0.8735
.5983 -0.0341 2.4918
.5981 -0.5265 -0.8735
orch.FloatTensor of size 6x3]

[

>>> torch.cat((x, x, x), 1)

0.5983 2.4918 0.5983
2.4918
1.5981
-0.8735

[torch.FloatTensor of size 2x9]

-0.0341

-0.5265 -0.8735 1.5981

torch.chunk
torch.chunk (tensor, chunks, dim=0)
PE45 7€ 4E K Ciln) B Am N SR E AT 0 L.
ZH

e tensor (Tensor) — fF 7 HLPHIATKE

e chunks (int) — 73BN %

e dim (int) — VA& BL4E AT 40 B

torch.gather
torch.gather (input,

dim, index,

out=None)

-0.0341 2.4918 0.5983 -0.0341

-0.5265 -0.8735 1.5981 -0.5265

— Tensor

e e dim, KA RTIKE index fREMBERMEIEITRS

Xf—A> 3 4ek i,
out[1][j] [k]
out[1][j] [k]
out[1][j] [k]
-

it AT LAE SOA

tensor[index[i][J][k]]
tensor[i] [index[i][J]I

tensor[i] [j] [index[i] [



>>> t = torch.Tensor ([[1,2],[3,4]1])

>>> torch.gather(t, 1, torch.LongTensor ([[0,0],[1,011))
11
4 3

[torch.FloatTensor of size 2x2]

ZHL

e input (Tensor) — JHiKk =

e dim (int) — & 5| f1%H

e index (LongTensor) — & ITLRE M T

e out (Tensor, optional) — H AriKk &

torch.index_select

torch.index_select(input, dim, index, out=None) — Tensor

WE TR B4 M AN BT V), B index A 45 & IFAH R I (index 49—~ LongTensor), #AJ51R

EE]

— kR,  IREIMKE S EEKE_Tensor G AH R 4ERE (FE 5 & i E).

HE: RERKEASRGKELZNFTE.

ZHL

e input (Tensor) — #if N\ 5K &

o dim (int) — 5| il

e index (LongTensor) — %2 5] AR —4kTk &

e out (Tensor, optional) — H#trik &

15”%!

>>> x = torch.randn (3, 4)

>>> x

1.2045 2.4084 0.4001 1.1372
0.5596 1.5677 0.6219 -0.7954
1.3635 -1.2313 -0.5414 -1.8478

[torch.FloatTensor of size 3x4]

>>> indices = torch.LongTensor ([0, 21])

>>> torch.index select(x, 0, indices)

1.2045 2.4084 0.4001 1.1372
1.3635 -1.2313 -0.5414 -1.8478

[torch.FloatTensor of size 2x4]
>>> torch.index select(x, 1, indices)

1.2045 0.4001
0.5596 0.6219
1.3635 -0.5414
[torch.FloatTensor of size 3x2]

torch.masked_select



torch.masked select (input, mask, out=None) - Tensor

MREHAL K E mask FHIZJ0ME, HURAKEHIHEE Ti( mask A—> ByteTensor), X
(ER3EIES

—/NEi 1D sk,

jKE mask R input KEAMEIRERTTEREH, (HRSEEATEME. FE: &
=] P 7K

A5 GGk s N A A

ZH.

e input (Tensor) — #if N 5K &

e mask (ByteTensor) — sk &, & 7 =R I1ME

e out (Tensor, optional) — HArik &

15”%!

>>> x = torch.randn (3, 4)

>>> x

1.2045 2.4084 0.4001 1.1372
0.5596 1.5677 0.6219 -0.7954
1.3635 -1.2313 -0.5414 -1.8478

[torch.FloatTensor of size 3x4]

>>> indices = torch.LongTensor ([0, 21])

>>> torch.index select(x, 0, indices)

1.2045 2.4084 0.4001 1.1372
1.3635 -1.2313 -0.5414 -1.8478

[torch.FloatTensor of size 2x4]
>>> torch.index select(x, 1, indices)

1.2045 0.4001
0.5596 0.6219
1.3635 -0.5414
[torch.FloatTensor of size 3x2]
torch.nonzero
torch.nonzero (input, out=None) — LongTensor
RE MR input TAEFITTRRIIKKE. il KETHFTOEMATIEZITR
R5.
WA input A n 4k, MWHHE RS KE output IR z xn, XH z ZHAKE
input #
T AEE TR AN
ZH
e input (Tensor) — JHik &
e out (LongTensor, optional) — 37 2 5 {145 Rk &
Bl 5-



>>> torch.nonzero (torch.Tensor ([1,

0
1
2
4
[torch.LongTensor of size 4x1]
>>> torch.nonzero (torch.Tensor([[0.6, 0.0, 0.0,
(0.0, 0.4, 0.0, 0.0]
(0.0, 0.0, 1.2, 0.0]
[0.0, 0.0, 0.0,-0.4]
0 0
1 1
2 2
3 3

[torch.LongTensor of size 4x2]
torch.split
torch.split (tensor,

e N 5K B 20 FRAH S AR chunks CUsR Al 7)) <

split size ¥4y,

ZH:

split size, dim=0)

W e Jg — AN TFHE TR

e tensor (Tensor) — {74 %7K &

e split_size (int) — HNHR AR AN
e dim (int) — VAT LLEREAT 7 H)
torch.squeeze

torch.squeeze (input,

A

(AXB>C>D)
EE

=

S

=

e

dim W,

dim=None,

out=None)

Mo 8 kB 1E R A5 € 4 E o
AN (AXL>B), squeeze (input, 0)
SRFFREAL, HAH squeeze (input, 1), BIRSH (A>B).
Rk B SRR ESLENLE, TSR o — AN A S 5 — 1.

e input (Tensor) — i A\ 7K &

e dim (int, optional) — @H45E, N input

e out (Tensor, optional) — %t ik &
1l

>>> X =

(2L,

1L,

torch.zeros (2,1,2,1,2)

>>> x.size ()

2L,

1L,

2L)

>>> y = torch.squeeze (x)

Rz

FELG EHE LB

Bl

U RIHR R YE 1 7K BT AR KN B

R N TR E AR 1 HZERIFRE. A AR I W (AXLBXI-CXL>D), A2 4 IR

N E R



>>> y.size ()

(2L, 2L, 2L)

>>> y = torch.squeeze (x, 0)

>>> y.size ()

(2L, 1L, 2L, 1L, 2L)

>>> y = torch.squeeze (x, 1)

>>> y.size ()

(2L, 2L, 1L, 2L)

torch.stack[source]

torch.stack (sequence, dim=0)

W — A 4E B N SR &7 S TR . P A0 BT Ik 248 ROZ AR [FIR o
2

e sgequence (Sequence) — fFIERZ K &7 51

edim (int) — AWML BANT 0 5 FRERKKEF .
torch.t

torch.t (input, out=None) - Tensor

BIN—NFERE (2 k5K &) , HEHEE 0, 1 4E. "TUIRIMNRE transpose (input, 0, 1)
T 5

2

e input (Tensor) — #if N\ 5K &

e out (Tensor, optional) — 4% F5K &

>>> x = torch.randn (2, 3)

>>> x

0.4834 0.6907 1.3417
-0.1300 0.5295 0.2321

[torch.FloatTensor of size 2x3]
>>> torch.t (x)

0.4834 -0.1300
0.6907 0.5295
1.3417 0.2321
[torch.FloatTensor of size 3x2]
torch.transpose
torch.transpose (input, dimO, diml, out=None) — Tensor
R B NFERE input MIFEHE . SHLERE dim0 Ml diml. i skESHRAKEILZENLT,
FrbA e
Hp— oS8 B
24
e input (Tensor) — i A\ 7K &
o dim0 (int) — #4 B 15 —4E
e diml (int) — #4 B 4k


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/functional.html#stack

>>> x = torch.randn (2, 3)
>>> X

0.5983 -0.0341 2.4918
1.5981 -0.5265 -0.8735

[torch.FloatTensor of size 2x3]
>>> torch.transpose(x, 0, 1)

0.5983 1.5981

-0.0341 -0.5265

2.4918 -0.8735

[torch.FloatTensor of size 3x2]
torch.unbind

torch.unbind (tensor, dim=0) [source]
BEfEdE)s, REl—Aedl, BE TiERE4EY R RN
24

e tensor (Tensor) — i A\ 7K &

o dim (int) — MHIBRII4ERE

torch.unsqueeze

torch.unsqueeze (input, dim, out=None)
WAl —ASFTRI TR E, AR HE A BN 1
HE: REKESHWAKEINENE, s — N ES S S 1.
WA dim i, MERE2 4k dim+input.dim()+1
ZH

e tensor (Tensor) — i A\ 7K &

e dim (int) — i AZLEFE R 5|

e out (Tensor, optional) — 45 Bk &

>>> x = torch.Tensor ([1, 2, 3, 41])
>>> torch.unsqueeze (x, 0)

1 2 3 4

[torch.FloatTensor of size 1x4]

>>> torch.unsqueeze (x, 1)

1

2

3

4

[torch.FloatTensor of size 4x1]

BEALIHFE Random sampling

torch.manual_seed
torch.manual_seed(seed)



BEE AL AL AP, FFi [7]—A™ torch._C.Generator X 4.

Z 4 seed (int or long) — Fh-¥-.

torch.initial_seed

torch.initial_seed()

IR B A A ML S5 A6 748 (python long) &

torch.get_rng_state

torch.get_rng_state()[source]

IR [F] BEALAE AR ZS (Byte Tensor)

torch.set_rng_state

torch.set_rng_state(new_state)[source]

WEBENIARAHIRAG 23 new_state (torch.ByteTensor) — 132 (IR ZS
torch.default_generator

torch.default_generator = <torch._C.Generator object>

torch.bernoulli

torch.bernoulli(input, out=None) — Tensor

AR o3 A b B o REAL (0 B 1),

B N\ TR E LS T R TR UE AR . R, WA RIS AHE [0,1]
(X [H],

R O<=inputi<=1

Bl TR E RIS AN TCRE, B KERSE | MMREST L
IR B 22 S A RN KR, BAMEDN 0 8 1 250

e input (Tensor) — i A\ J9fE1 %5 ] 73 A (O RE 24K

e out (Tensor, optional) — it 5K &= (] %)

il 5-

>>> a = torch.Tensor(3, 3).uniform_(0, 1) # generate a uniform random matrix
with range [0, 1]

>>> a

0.7544 0.8140 0.9842

0.5282 0.0595 0.6445

0.1925 0.9553 0.9732
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.bernoulli(a)

o o -
O
=

>

[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> a = torch.ones(3, 3) # probability of drawing "1" is 1
>>> torch.bernoulli(a)



1 11
1 11
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> a = torch.zeros(3, 3) # probability of drawing "1" is 0
>>> torch.bernoulli(a)

&) &) IS
o O O
o O O

=

[torch.FloatTensor of size 3x3]

torch.multinomial

torch.multinomial(input, num_samples,replacement=False, out=None) —

LongTensor

R A=A gk, FATEE M input FHRAT H E S 2 WA Al B num_samples MREAS
FER]HAN input FATIMEATELAAN 1 X BIRATHRMALE), (HR&BAHER HafA
REN 0.

LA BOREASI, RN B HEB (B8 — MR RS —F71).

WIERAHN input & —N1Al &, Firt out tH2 —ANH [FKCE num_samples [ 1A & . 4SR5\ input
FEH mATIAERE, fid out 20 ma HIAERE.

WHRZH replacement 4 True, NIFEAMEATAEE . BN, —MFEARESTARER EEH
Hy,

Z4 num_samples 2425/ T input KJE(EL, input FIZIEL, aniR2 input & —MERE).

ZHL

e input (Tensor) — £ & 4 AE [ 5K &=

e num_samples (int) — L IREAS %L

e replacement (bool, optional)~ Afi/RAE, HiE & 75 A 542

e out (Tensor, optional) — 45 ik &

5

>>> weights = torch.Tensor([0, 10, 3, 0]) # create a Tensor of weights

>>> torch.multinomial (weights, 4)

1
2
0
0
[torch.LongTensor of size 4]

>>> torch.multinomial(weights, 4, replacement=True)



2
[torch.LongTensor of size 4]
torch.normal()
torch.normal(means, std, out=None)
R [E =5k, 5 G E 3 means,std (1B BUEZS A0 H A EN LS. 39{E means & —
ANk
#, BN TERMERWIESSANAME. std 2 —AiKE, B8N TR KN
1EST
MIARAEZE . MEFARAEZE R TEARAN VLS, (R AR TR & 7T 3N EUH [
ZHL
e means (Tensor) — )18
e std (Tensor) — fxifEZE
e out (Tensor) — 1 1% [)% 7k &
torch.normal(means=torch.arange(1, 11), std=torch.arange(l, 0, -0.1))

1.5104

1.6955

2.4895

4.9185

4.9895

6.9155

7.3683

8.1836

8.7164

9.8916
[torch.FloatTensor of size 10]
torch.normal(mean=0.0, std, out=None)
5 R ECEEEL, B I AL = Ml .
ZHL

e means (Tensor,optional) — BT & 7 A I1E
o std (Tensor) — T ICEH IR ZE

e out (Tensor)— A 1% )% H 7k &
il

>>> torch.normal(mean=0.5, std=torch.arange(1, 6))

0.5723
0.0871
-0.3783
-2.5689
10.7893
[torch.FloatTensor of size 5]

torch.normal(means, std=1.0, out=None)

5 LT EEEEL Fra B A S R



ZH

e means (Tensor) — {46 E FIHA1E

e std (float, optional) — AT 4345 FRIbRHEZ
e out (Tensor) — 1 1% )% 7k &

il

>>> torch.normal(means=torch.arange(1, 6))

1.1681
2.8884
3.7718
2.5616
4.2500
[torch.FloatTensor of size 5]

FH4t Serialization

torch.saves|[source]

torch.save(obj, f, pickle_module=<module 'pickle' from
'lhome/jenkins/miniconda/lib/python3.5/pickle.py">, pickle_protocol=2)

1R — AN R B —AMEASCAE B 5% Recommended approach for saving a model %

e obj — RIEN S

of — BIARR (GRS IRFF) B RAF S 44 1 775 e

o pickle_module — FT pickling 7t EdE A xT G iR B

® pickle_protocol — #5 72 pickle protocal 7] LA7& 35 BRIA S

torch.load[source]

torch.load(f, map_location=None, pickle_module=<module 'pickle' from
'lhome/jenkins/miniconda/lib/python3.5/pickle.py">)

RSSO A2 E — M85 torch.save() (R A7 % % . torch.load() FTdE R 25

map_location B AT W AFFEIRGS, AEH AR MANSH B st O — A, @A S
storage Al location tag. i [FI AN [F] kit () storage, B{ % [8] None (it bk ml DUIE i BRI 5 33k
ATRERT). IARIZASZSHOR 7 T, B Ho A SCIE RO HEREFR 10 2 2 51 R SRR IS IR . BR
MWL R, location tags T "cpu"X} S host tensors, ‘cuda:device id’ (e.g. ‘cuda:2’) X5 cuda
tensors. P AT LIS register_package AT RS, A H O UIFRIEAN T AL T

ZH

o f — ROCIEXT G (R B SR T ) 8l — N ORAF S 44 B - 45

e map_location — — ™R H BT BRI E Qi{AT remap fE Gt f B

e pickle_module — T unpickling JoHE A6 SR (0 ZRVT R 514k S A I /) pickle_module )
il

>>> torch.load(‘tensors.pt’)

# Load all tensors onto the CPU

>>> torch.load(‘tensors.pt', map_location=lambda storage, loc: storage)

# Map tensors from GPU 1 to GPU 0

>>> torch.load(‘tensors.pt', map_location={'cuda:1"'cuda:0'})


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/serialization.html#save
http://pytorch.org/docs/notes/serialization.html#recommend-saving-models
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/serialization.html#load

474, Parallelism

torch.get_num_threads
torch.get num_threads() — int

SRAF T IRAT L CPU #:1E 1) OpenMP ZiF2 4

torch.set_num_threads
torch.set_num_threads(int)

g T 304746 CPU #:4E ) OpenMP £k F 4L

Br2#4E Math operations

Pointwise Ops

torch.abs

torch.abs(input, out=None) — Tensor
THER SR RS ST R L ME

Bl5-

>>> torch.abs(torch.FloatTensor([-1, -2, 3]))
FloatTensor([1, 2, 3])

torch.acos(input, out=None) — Tensor
torch.acos(input, out=None) — Tensor
RE—AFKE, OERMAKERNITTRNSORZ. S
e input (Tensor) — i A\ 7K &

e out (Tensor, optional) — £5 5k &

Bl5-

>>> g = torch.randn(4)

>>>a

-0.6366
0.2718
0.4469
1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.acos(a)

2.2608

1.2956

1.1075

nan

[torch.FloatTensor of size 4]
torch.add()
torch.add(input, value, out=None)
Xt NGk & input 32 76 E N _EAREAR value, FFIR (8145 R —ANHRIGK & out,


http://pytorch.org/docs/tensors.html#torch.Tensor

B[l out=tensor+value.

WSS input S FloatTensor or DoubleTensor 2874, 1| value 40 SEEy, B0 S, [iF
e ALFIRAEME, BRI, value HUBEL, ST, ]

e input (Tensor) — fiI A\ 5K &

e value (Number) — ¥ 2% A\ 470 2 3L

e out (Tensor, optional) — 45 H k&

>>> a = torch.randn(4)

>>>Qa

0.4050
-1.2227
1.8688
-0.4185
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.add(a, 20)

20.4050
18.7773
21.8688
19.5815
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.add(input, value=1, other, out=None)
other Tk & AN TC R AL —MrE1H value, FFINE]iput 7k F. a&[E145 5 2% H 5K & out.
R, out=input+(other=value)
P9k & input and other FRSHAN TR ZEULAD, (HIT RSB A—HE.
VER UM TKRETRARA TR, FNsK & RTR 2 AE Ak sk & RS
Wit other 52 FloatTensor or DoubleTensor 2874, I value DAZiASREL, AU REAL, [
FIRARn, TooRMIARAY, value BUBEL. SEEE . ]
SR
e input (Tensor) — 25— /M ATk &
e value (Number) — Fi 128 — AN sk & 1 R~F 7
e other (Tensor) — 2 M ATk &
e out (Tensor, optional) — £ .5k &
il5
>>> import torch
>>> g = torch.randn(4)

>>>a

-0.9310
2.0330
0.0852
-0.2941
[torch.FloatTensor of size 4]



>>> b = torch.randn(2, 2)
>>>p

1.0663 0.2544
-0.1513 0.0749
[torch.FloatTensor of size 2x2]

>>> torch.add(a, 10, b)
9.7322
4.5770
-1.4279
0.4552
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.addcdiv
torch.addcdiv(tensor, value=1, tensorl, tensor2, out=None) — Tensor
H tensor2 X tensorl BT #AHKR, #AJ5 FeLAbs & H value I %) tensor.
TR E AR TR ZILAT, (Ao R B E B3
w4 N2 FloatTensor or DoubleTensor 2554, I value 2425y S8, 5 T2 524
ZH
e tensor (Tensor) — K&, X} tensorl ./tensor #E4TAH M
e value (Number, optional) — #x#, X tensorl ./tensor2 1T 4H3RE
e tensorl (Tensor) — ki, 1EAWEFRE(5T)
e tensor2 (Tensor) —5K &, ENERE(5H5F)
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
il
>>>t = torch.randn(2, 3)
>>> t1 = torch.randn(1, 6)
>>> t2 = torch.randn(6, 1)
>>> torch.addcdiv(t, 0.1, t1, t2)

0.0122 -0.0188 -0.2354
0.7396 -1.5721 1.2878
[torch.FloatTensor of size 2x3]
torch.addemul
torch.addecmul(tensor, value=1, tensorl, tensor2, out=None) — Tensor
H tensor2 f tensorl iZ o AHE, FEXT 45 RALIbrEH value SR /5NE] tensor.  5KEFITE
IRATFEILE, HcRBELH—. Wi Z FloatTensor or DoubleTensor 2%¢, I value 4
GUNTHL, AL
ZH:
e tensor (Tensor) — 5K &, X tensorl ./ tensor AT AH N
e value (Number, optional) — #5&, Xf tensorl.tensor2 AT AH3fe
e tensorl (Tensor) — K&, fENFT 1
e tensor2 (Tensor) -5k &, {ERNIEF 2



e out (Tensor, optional) — % Hi 7K &
Bil5

>>>t = torch.randn(2, 3)

>>> t1 = torch.randn(1, 6)

>>> {2 = torch.randn(6, 1)

>>> torch.addemul(t, 0.1, t1, t2)

0.0122 -0.0188 -0.2354

0.7396 -1.5721 1.2878
[torch.FloatTensor of size 2x3]
torch.asin
torch.asin(input, out=None) — Tensor
R —ANHTTKRE, AR input TK &N TR I S IETZEREL
ZH

o tensor (Tensor) — i A\ 7k &

e out (Tensor, optional) — %t k&
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)
>>>a
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.asin(a)
-0.6900

0.2752

0.4633

nan

[torch.FloatTensor of size 4]
torch.atan
torch.atan(input, out=None) — Tensor
REl AN FrkE, KA input Tk RERN TR R IEYI R
ZH

e tensor (Tensor) — ATk &

e out (Tensor, optional) — % i 7k &
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)
>>>Q
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122



[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.atan(a)
-0.5669

0.2653

0.4203

0.9196
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.atan2
torch.atan2(inputl, input2, out=None) — Tensor
BBl E, BEHAHAIKE inputl 1 input2 1 5 1E 1] R $L
ZH

e inputl (Tensor) — 5 — M Tk &
e input2 (Tensor) — % “ M ANIKE
e out (Tensor, optional) — %t k&
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)
>>>a
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.atan2(a, torch.randn(4))
-2.4167

2.9755

0.9363

1.6613
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.ceil
torch.ceil(input, out=None) — Tensor
RIFRHL AN input FRERA TER M EHBCE, BECANT A TTENR/ANEL, IR R R
Ho
ZH
e input (Tensor) — i A\ 7K &
e out (Tensor, optional) — % i 7k &
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)

>>>a

1.3869
0.3912
-0.8634



-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.ceil(a)

-0
-0
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.clamp
torch.clamp(input, min, max, out=None) — Tensor
FH N input TR EFEA TR IR E B X ) [minmax], FFiR 45 R 2] — Ak E.
A LR
| min, if x_i <min
y_i=|x_i, if min <= x_i <= max
| max, if x_i > max
% N2 FloatTensor or DoubleTensor 287, 2% min max AN SEHL, B0 B%. [
e ALCFIEE, R, min, max HUEH. StEER. ]
ZH
e input (Tensor) — i N\ 7K &
o min (Number) — FR#3E R~ R
® max (Number) — PR il i [ R
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)

>>>a

1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.clamp(a, min=-0.5, max=0.5)

0.5000
0.3912
-0.5000
-0.5000
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.clamp(input, *, min, out=None) — Tensor
KN input FREREN TR BIRBIZA/NT min, FfR EIZR BNk E
5% N2 FloatTensor or DoubleTensor 284, W24 min LAUNTH, BWATEE . [HE:



AP IFARat, JEORMAEAL, min BOER. e B, ]
ZH

e input (Tensor) — HIATKE

o value (Number) — FR il T R

e out (Tensor, optional) — %7k &

5

>>> a = torch.randn(4)

>>>Qa

1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.clamp(a, min=0.5)

1.3869
0.5000
0.5000
0.5000
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.clamp(input, *, max, out=None) — Tensor
e input FKESEA JTER BRI BA KT max , FFIR [EI 45 R B — D HKE .
W4 N\ 2 FloatTensor or DoubleTensor 274, U 247 max L2 se8L, WU SR, [RRE:
PUFIRAEaIl, TEREIANEAY, max DU, SLEE AT, ]
ZH
e input (Tensor) — % A\ 5K &
e value (Number) — BR il Ju ] _EFR
e out (Tensor, optional) = % 5k &
il
>>> g = torch.randn(4)
>>>Qa

1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.clamp(a, max=0.5)

0.5000
0.3912



-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.cos
torch.cos(input, out=None) — Tensor
RE AR E, GERA input IKEFANTTRIRZ.
%%%l
e input (Tensor) — HIATKE
e out (Tensor, optional) — % Hi 7k &
Bil5
>>> a = torch.randn(4)
>>>a
-0.6366
0.2718
0.4469
1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.cos(a)

0.8041

0.9633

0.9018

0.2557
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.cosh
torch.cosh(input, out=None) — Tensor
REl—ANFkE, AEHA input k&R ICR PR RTZ.
ZH
e input (Tensor) — ATk &
e out (Tensor, optional) = % 5k &
il5
>>> g = torch.randn(4)
>>>Qa
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.cosh(a)
1.2095
1.0372
1.1015
1.9917



[torch.FloatTensor of size 4]

torch.div()

torch.div(input, value, out=None)

¥ input 32 7T KB LAbR S value, IR [9145 5 24 H K & out.
Rl out=tensor/value

W%\ /2 FloatTensor or DoubleTensor 2574, U244 value AN SEEL, 5 W20 EE 4L
AP IFAEatl, TR, value HUBEL, sciEr. ]
ZH

e input (Tensor) — fiI A5k &

e value (Number) — B3

e out (Tensor, optional) — %7k &

il

>>> a = torch.randn(5)

>>>a

-0.6147
-1.1237
-0.1604
-0.6853
0.1063
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.div(a, 0.5)

-1.2294
-2.2474
-0.3208
-1.3706
0.2126
[torch.FloatTensor of size 5]
torch.div(input, other, out=None)
PIsK & input i other 12 7T B AHRR, IR 25 R [ 346
BJ, outi=inputi/other;
PR BETEIRAZILE, (HoomB—3.
WA PR ICERS, input ITARAE o ik 2 AR .
2
e input (Tensor) — 5K & (% 1)
o other (Tensor) — K& (7 £F)
e out (Tensor, optional) — % H 7k &
Bl5-
>>> a = torch.randn(4,4)

>>>a

-0.1810 0.4017 0.2863 -0.1013

QT



0.6183 2.0696 0.9012 -1.5933
0.5679 0.4743 -0.0117 -0.1266
-0.1213 0.9629 0.2682 1.5968

[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> b = torch.randn(8, 2)
>>> b

0.8774 0.7650

0.8866 1.4805
-0.6490 1.1172

1.4259 -0.8146

1.4633 -0.1228

0.4643 -0.6029

0.3492 1.5270

1.6103 -0.6291
[torch.FloatTensor of size 8x2]

>>> torch.div(a, b)

-0.2062 0.5251 0.3229 -0.0684
-0.9528 1.8525 0.6320 1.9559
0.3881 -3.8625 -0.0253 0.2099
-0.3473 0.6306 0.1666 -2.5381
[torch.FloatTensor of size 4x4]
torch.exp
torch.exp(tensor, out=None) — Tensor
RE—ANFKE, GEKA input [KEFATTRNTEEL.
ZH
e input (Tensor) — i N7k &
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
>>> torch.exp(torch.Tensor([0, math.log(2)]))
torch.FloatTensor([1, 2])
torch.floor
torch.floor(input, out=None) — Tensor
PRESE: IRl —AHkE, BEH input SKEREDNITERM floor, BIAV/NTITE BN
ZH
e input (Tensor) — i A\ 7K &
e out (Tensor, optional) — % H 7k &
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)

>>>a

1.3869



0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.floor(a)

-1

-1

[torch.FloatTensor of size 4]

torch.fmod

torch.fmod(input, divisor, out=None) — Tensor

THEBRERE.  BREUS B RR AT R R &7 BN . BEi, B IE S SR BREOH ] .
Z¥: - input (Tensor) — #F5:%% - divisor (Tensor or float) — K%, — a5k 55 HoH FIZE ALY
k& - out (Tensor, optional) — % 5k &

Bl5-

>>> torch.fmod(torch.Tensor([-3, -2, -1, 1, 2, 3]), 2)
torch.FloatTensor([-1, -0, -1, 1, 0, 1])

>>> torch.fmod(torch.Tensor([1, 2, 3, 4, 5]), 1.5)
torch.FloatTensor([1.0, 0.5, 0.0, 1.0, 0.5])

Z2%: torchremainder(), WHEIZETGHERE, M4 T python 1) % HAESRF.
torch.frac

torch.frac(tensor, out=None) — Tensor

R EAEAS TCR B B )

Bl5-

>>> torch.frac(torch.Tensor([1, 2.5, -3.2])

torch.FloatTensor ([0, 0.5, -0.2])

torch.lerp

torch.lerp(start, end, weight, out=None)

XA TR E LA start, end (PR s, Redh Fik a2 k& .
B, outi=starti+weight=(endi—start;)

2

o start (Tensor) — HCUA 5 5K &

e end (Tensor) — #& 1k Ak &

e weight (float) — fdiff 2 =\ weight

e out (Tensor, optional) — £ .5k &

Bl5-

>>> start = torch.arange(1, 5)

>>> end = torch.Tensor(4).fill_(10)

>>> start


http://pytorch.org/docs/torch.html#torch.remainder

2
3
4
[torch.FloatTensor of size 4]

>>>end

10
10
10
10
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.lerp(start, end, 0.5)

5.5000
6.0000
6.5000
7.0000
[torch.FloatTensor of size 4]

torch.log

torch.log(input, out=None) — Tensor
& input 1 E AR #

ZH

e input (Tensor) — #i ATk &

e out (Tensor, optional) — % H 5k &
il

>>> a = torch.randn(5)

>>>a

-0.4183
0.3722
-0.3091
0.4149
0.5857
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.log(a)

nan

-0.9883
nan

-0.8797



-0.5349

[torch.FloatTensor of size 5]

torch.loglp

torch.loglp(input, out=None) — Tensor

THE input+1 B H A% 4 yi=log(xi+1)

R AMEB/NMYEIN, bk E L torch.log() 5 #ER -
WS4 N4 FloatTensor or DoubleTensor 287, 1] value D50 SE 8, 75 20N B4
ZH

e input (Tensor) — fiI A5k &

e out (Tensor, optional) — %7k &

5

>>> a = torch.randn(5)

>>>a

-0.4183
0.3722
-0.3091
0.4149
0.5857
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.loglp(a)

-0.5418
0.3164
-0.3697
0.3471
0.4611
[torch.FloatTensor of size 5]
torch.mul
torch.mul(input, value, out=None)
FbrEAH value e LA\ input (U4 T3, JRIRE—METIISE K5k & . out=tensor+value
L 4\ /& FloatTensor or DoubleTensor 2574, N value W2 S, &G NER . [¥3F: 1
IR Qe KA, value BUEEEL . SEE . ]
ZH:
e input (Tensor) — % A\ 5K &
e value (Number) — 3 EIH 70 R 1%L
e out (Tensor, optional) — % i 7k &=
fil5
>>> g = torch.randn(3)

>>>a

-0.9374
-0.5254



-0.6069
[torch.FloatTensor of size 3]

>>> torch.mul(a, 100)

-93.7411

-52.5374

-60.6908

[torch.FloatTensor of size 3]

torch.mul(input, other, out=None)

PNk E input,other 4% TR AT, JRIR MBI H ke . HITHSE outi=inputi +other;
PITHER B TRASWLE, (HETRB— 8. ER: GRRAILECR, input FITIRIE i ATk
HHTEIR.

ZH

e input (Tensor) — 25— /MK &

e other (Tensor) — 25 /MK &

e out (Tensor, optional) — 455K &

Bl5-

>>> g = torch.randn(4,4)

>>>a

-0.7280 0.0598 -1.4327 -0.5825
-0.1427 -0.0690 0.0821 -0.3270
-0.9241 0.5110 0.4070-1.1188
-0.8308 0.7426 -0.6240 -1.1582
[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> p = torch.randn(2, 8)
>>>

0.0430-1.0775 0.6015 1.1647 -0.6549 0.0308 -0.1670 1.0742
-1.2593 0.0292 -0.0849 0.4530 1.2404 -0.4659 -0.1840 0.5974
[torch.FloatTensor of size 2x8]

>>> torch.mul(a, b)

-0.0313 -0.0645 -0.8618 -0.6784
0.0934 -0.0021 -0.0137 -0.3513
1.1638 0.0149 -0.0346 -0.5068

-1.0304 -0.3460 0.1148 -0.6919

[torch.FloatTensor of size 4x4]

torch.neg

torch.neg(input, out=None) — Tensor
REl—ANFkE, A HN input SkE# GRS . B, out=—1xinput



ZH

e input (Tensor) — 4 A\ 5K &

e out (Tensor, optional) — %7k &
5

>>> a = torch.randn(5)

>>>Qa

-0.4430
1.1690
-0.8836
-0.4565
0.2968
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.neg(a)

0.4430
-1.1690
0.8836
0.4565
-0.2968
[torch.FloatTensor of size 5]
torch.pow
torch.pow(input, exponent, out=None)
SN input 13476 55K exponent (RRAE, FEIR E14E Rk &
— float (8% 5 input A FECEH KR
MIRAE AR R, PATHERAE:
OUti=Xexponent
YR ATRER, PATERAE:
Outi=Xexponent;i
ZH:
e input (Tensor) — i A\ 7K &
e exponent (float or Tensor) — FAH
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
il5
>>> a = torch.randn(4)

>>>a

-0.5274
-0.8232
-2.1128
1.7558
[torch.FloatTensor of size 4]

8 exponent 7] LY B



>>> torch.pow(a, 2)

0.2781
0.6776
4.4640
3.0829
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> exp = torch.arange(1, 5)
>>> a = torch.arange(l, 5)
>>>Qa

1
2
3

4
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> exp
1
2
3

4
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.pow(a, exp)

4
27

256
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.pow(base, input, out=None)
base AFREF s E, input K&,
AT EAE
outi=baseinputi
ZH

e base (float) — trifE, FEEMIIK
e input ( Tensor) — F{H

e out (Tensor, optional) — % i 5k &=
Bl5-
>>> exp = torch.arange(1, 5)
>>> pase = 2

I 5] et TR B out A N SR ELAR AR .



>>> torch.pow(base, exp)

16
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.reciprocal
torch.reciprocal(input, out=None) — Tensor
RE AR E, BERA input SKEREAS TR, B 1.0/x.
ZH
e input (Tensor) — i A\ K&
e out (Tensor, optional) — %t k&
Bl5-
>>> a = torch.randn(4)

>>>a

1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.reciprocal(a)

0.7210
2.5565
-1.1583
-1.8289
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.remainder
torch.remainder(input, divisor, out=None) — Tensor
WA —ANETKE, ELE R input TKRERE N TR IIBRIERE.  RECS RO B R 6 A R A
AL RECSEREE RIS .
ZH
e input (Tensor) — #[4%k
o divisor (Tensor or float) — BR%r, —MEEkE SEREH R K/NFTKE
e out (Tensor, optional) — % i 7k &=
Bl5-
>>> torch.remainder(torch.Tensor([-3, -2, -1, 1, 2, 3]), 2)
torch.FloatTensor([1, 0, 1, 1, O, 1])
>>> torch.remainder(torch.Tensor([1, 2, 3, 4, 5]), 1.5)
torch.FloatTensor([1.0, 0.5, 0.0, 1.0, 0.5])
S%: K4y torch.fmod() FIFERT DITHE BRZE RS, ST C 1 %k fmod()



torch.round

torch.round(input, out=None) — Tensor

RE—ANF ke, RN input 5Kk E 8N IO R BN BIBOR L.
ZH

e input (Tensor) — HIATKE

e out (Tensor, optional) — % Hi 7K &

Bil5

>>> a = torch.randn(4)

>>>a

1.2290
1.3409
-0.5662
-0.0899
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.round(a)

-1

-0

[torch.FloatTensor of size 4]
torch.rsqrt

torch.rsqrt(input, out=None) — Tensor
RE—AFRE, G input FRERASICRIF TR B
ZH

e input (Tensor) — i A\ 7K &

e out (Tensor, optional) — % i 7k &=
i1

>>> a = torch.randn(4)

>>>a

1.2290
1.3409
-0.5662
-0.0899
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.rsqrt(a)
0.9020

0.8636
nan



nan

[torch.FloatTensor of size 4]
torch.sigmoid

torch.sigmoid(input, out=None) — Tensor
R —ANHKE, A input K& RN ITER 1 sigmoid A .
ZH

e input (Tensor) — A TKE

e out (Tensor, optional) — % Hi 7K &
Bil5-

>>> a = torch.randn(4)

>>> g

-0.4972
1.3512
0.1056
-0.2650
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.sigmoid(a)

0.3782

0.7943

0.5264

0.4341
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.sign
torch.sign(input, out=None) — Tensor
P RE—AMEKE, @S input SkEFDN TR IES
ZH

e input (Tensor) — i N7k &

e out (Tensor, optional) — % H 5k &
il5
>>> a = torch.randn(4)
>>>Q
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.sign(a)



1

1
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.sin
torch.sin(input, out=None) — Tensor
REl AR E, GERA input IKEFAN TR IEZ.
%%%l

e input (Tensor) — HIATKE

e out (Tensor, optional) — % Hi 7k &
Bil5
>>> a = torch.randn(4)
>>>a
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.sin(a)
-0.5944
0.2684
0.4322
0.9667
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.sinh
torch.sinh(input, out=None) — Tensor
REl—ANFkE, AEHA input k&R ICR PR IETZ.
ZH
e input (Tensor) — ATk &
e out (Tensor, optional) = % 5k &
Bl5-
>>> g = torch.randn(4)
>>>Qa
-0.6366
0.2718
0.4469
1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.sinh(a)
-0.6804

0.2751

0.4619

1.7225



[torch.FloatTensor of size 4]

torch.sqrt

torch.sqrt(input, out=None) — Tensor

RE AR E, BERA input TKEREN TR
%%%l

e input (Tensor) — HIAKE

e out (Tensor, optional) — % Hi 7k &

Bl 5

>>> a = torch.randn(4)

>>>a

1.2290
1.3409
-0.5662
-0.0899
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.sqrt(a)

1.1086
1.1580
nan
nan
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.tan
torch.tan(input, out=None) — Tensor
RE—ANFKE, GERA input [KEFATTRMIEY].
ZH
e input (Tensor) — ATk &
e out (Tensor, optional) = % 5k &
il5
>>> g = torch.randn(4)
>>>Qa
-0.6366
0.2718
0.4469
1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.tan(a)
-0.7392

0.2786

0.4792

3.7801



[torch.FloatTensor of size 4]
torch.tanh
torch.tanh(input, out=None) — Tensor
BB AR E, BERA input K& TR AU IEY].
ZH

e input (Tensor) — HIAKE

e out (Tensor, optional) — % Hi 7k &
Bl5-
>>> a = torch.randn(4)
>>>a
-0.6366

0.2718

0.4469

1.3122
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.tanh(a)
-0.5625
0.2653
0.4193
0.8648
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.trunc
torch.trunc(input, out=None) — Tensor
WA —ANETRE, AR input TKEREDTCERIBITE (br B x ROBINTE R Sl i 8, HL
x WG E. @S, AT NGR &)
ZH
e input (Tensor) — i A\ 7K &
e out (Tensor, optional) — % i 7k &=
i1
>>> a = torch.randn(4)

>>>a

-0.4972
1.3512
0.1056
-0.2650
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.trunc(a)

-0



-0
[torch.FloatTensor of size 4]

Reduction Ops

torch.cumprod

torch.cumprod(input, dim, out=None) — Tensor

IR [EA TR E 4EFE I B Flan, iR —A N JofE, WEEREE—A N Th&E, 51
iy TCERAE N YiI=XLeX2%X3*...*XI

ZH

e input (Tensor) — A K&

o dim (int) — RARBURAEIIZ4EE

e out (Tensor, optional) — 45 B k&

Bl5

>>> g = torch.randn(10)

>>>a

1.1148
1.8423
1.4143
-0.4403
1.2859
-1.2514
-0.4748
1.1735
-1.6332
-0.4272
[torch.FloatTensor of size 10]

>>> torch.cumprod(a, dim=0)

1.1148
2.0537
2.9045
-1.2788
-1.6444
2.0578
-0.9770
-1.1466
1.8726
-0.8000
[torch.FloatTensor of size 10]

>>>3[5] =0.0



>>> torch.cumprod(a, dim=0)

1.1148

2.0537

2.9045
-1.2788
-1.6444
-0.0000

0.0000

0.0000
-0.0000

0.0000
[torch.FloatTensor of size 10]
torch.cumsum
torch.cumsum(input, dim, out=None) — Tensor
IR AR E 4ERE R RAF . BN, a4 N T &, WEEREE D N TrE, il
iy LR AE N YIEXLHX2+X3+.. . +Xi
ZH:

e input (Tensor) — i A\ K&

o dim (int) — RFIFERAEMILERE

e out (Tensor, optional) — 45 5K &
Bl5-
>>> g = torch.randn(10)

>>>a

-0.6039
-0.2214
-0.3705
-0.0169
1.3415
-0.1230
0.9719
0.6081
-0.1286
1.0947
[torch.FloatTensor of size 10]

>>> torch.cumsum(a, dim=0)

-0.6039
-0.8253
-1.1958
-1.2127

0.1288



0.0058
0.9777
1.5858
1.4572
2.5519
[torch.FloatTensor of size 10]

torch.dist

torch.dist(input, other, p=2, out=None) — Tensor
iR [E] (input - other) A p JG%L .
ZH:

e input (Tensor) — i A\ K&

e other (Tensor) — £ {4 A\ 5K &

e p (float, optional) — FT 5[4k
e out (Tensor, optional) — 455K &
5

>>> x = torch.randn(4)

>>> X

0.2505
-0.4571
-0.3733
0.7807
[torch.FloatTensor of size 4]

>>>y = torch.randn(4)

>>>y

0.7782
-0.5185
1.4106
-2.4063
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.dist(X, y, 3.5)
3.302832063224223
>>> torch.dist(X, y, 3)
3.3677282206393286
>>> torch.dist(x, y, 0)
inf

>>> torch.dist(x, y, 1)
5.560028076171875
torch.mean

torch.mean(input) — float



IR [ 5 N 5K B A T E A
ZH:  input (Tensor) — ¥ ATk E
Bl 5

>>> a = torch.randn(l, 3)

>>> 3

-0.2946 -0.9143 2.1809
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.mean(a)

0.32398951053619385

torch.mean(input, dim, out=None) — Tensor
IR [V N K B 2 s 4ERE dim BT IAME .
IR SR, BT 44 By 1.
ZH

e input (Tensor) — i N\ K&

e dim (int) — the dimension to reduce

e out (Tensor, optional) — 455K &

Bil5

>>> g = torch.randn(4, 4)

>>>a

-1.2738 -0.3058 0.1230 -1.9615
0.8771 -0.5430 -0.9233 0.9879
1.4107 0.0317 -0.6823 0.2255

-1.3854 0.4953-0.2160 0.2435

[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> torch.mean(a, 1)

-0.8545
0.0997
0.2464
-0.2157
[torch.FloatTensor of size 4x1]
torch.median

torch.median(input, dim=-1, values=None, indices=None) -> (Tensor,

LongTensor)

iR [l N Sk B e 4EFE AT I AT 2, RIS (8] — AN TR AT 3 &R 51 ) Long Tensor
dim [HERUAMAKRERIRE —%. SR SmAMEE, BTHEHEE N L
VER: XA BEE %A 7E torch.cuda. Tensor 1 5E X

S
e input (Tensor) — % A5k &
o dim (int) — 4k 14k



o values (Tensor, optional) — 45 $ 5k &
e indices (Tensor, optional) — IR [FI1 & 5] 45 Rk &
>>>Qa

-0.6891 -0.6662

0.2697 0.7412

0.5254 -0.7402

0.5528 -0.2399
[torch.FloatTensor of size 4x2]

>>> a = torch.randn(4, 5)
>>> 3

0.4056 -0.3372 1.0973 -2.4884 0.4334

2.1336 0.3841 0.1404 -0.1821 -0.7646
-0.2403 1.3975-2.0068 0.1298 0.0212
-1.5371 -0.7257 -0.4871 -0.2359 -1.1724
[torch.FloatTensor of size 4x5]

>>> torch.median(a, 1)
(
0.4056
0.1404
0.0212
-0.7257
[torch.FloatTensor of size 4x1]

A N O

1
[torch.LongTensor of size 4x1]
)
torch.mode
torch.mode(input, dim=-1, values=None, indices=None) -> (Tensor, LongTensor)
REAELE dim B, FATHASUE. FHERE—A LongTensor, A& ABHERZE5]. dim {HEA
JUENTR B R s — 4.
IR ESRANAEE, BT A E 4R B 1
R XN R EUE ¥ 1E torch.cuda. Tensor 1 5E X
ZH:
e input (Tensor) — i A\ 7K &
o dim (int) — 4k 114k %
e values (Tensor, optional) — &5 F5k &
e indices (Tensor, optional) — % [A] )2 5] K &



Bl7:

>>>a

-0.6891 -0.6662

0.2697 0.7412

0.5254 -0.7402

0.5528 -0.2399
[torch.FloatTensor of size 4x2]

>>> a = torch.randn(4, 5)
>>>a

0.4056 -0.3372 1.0973 -2.4884 0.4334

2.1336 0.3841 0.1404 -0.1821 -0.7646
-0.2403 1.3975-2.0068 0.1298 0.0212
-1.5371 -0.7257 -0.4871 -0.2359 -1.1724
[torch.FloatTensor of size 4x5]

>>> torch.mode(a, 1)

(

-2.4884

-0.7646

-2.0068

-1.5371

[torch.FloatTensor of size 4x1]

3

4

2

0
[torch.LongTensor of size 4x1]
)
torch.norm
torch.norm(input, p=2) — float
IR B N5K & input 1 p JEEL.
2
e input (Tensor) — i A\ 7K &
e p (float,optional) — A5 IR B
Bl5-

>>> a = torch.randn({, 3)

>>>a

-0.4376 -0.5328 0.9547
[torch.FloatTensor of size 1x3]



>>> torch.norm(a, 3)

1.0338925067372466

torch.norm(input, p, dim, out=None) — Tensor
R E K RS EYE dim ERATH p k. IR SR, BRTAE4EE N L
%%%l

e input (Tensor) — A TKE

e p (float) — YEHCTH A AU RER B0

o dim (int) — ZavkIrI4EfE

e out (Tensor, optional) — &5 H ik &

Bl 5

>>> g = torch.randn(4, 2)

>>>a

-0.6891 -0.6662

0.2697 0.7412

0.5254 -0.7402

0.5528 -0.2399
[torch.FloatTensor of size 4x2]

>>> torch.norm(a, 2, 1)

0.9585
0.7888
0.9077
0.6026
[torch.FloatTensor of size 4x1]

>>> torch.norm(a, 0, 1)

2

2

2

2
[torch.FloatTensor of size 4x1]
torch.prod
torch.prod(input) — float
IR AN TR & input BT T3 R
Z¥: input (Tensor) — A\ Tk &
Bl5-

>>> a = torch.randn(1, 3)

>>>a

0.6170 0.3546 0.0253



[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.prod(a)

0.005537458061418483

torch.prod(input, dim, out=None) — Tensor
RN TR R E L ERATIOR . M BIR S RMAAEE, B T4 e iR BN 1
%%%l

e input (Tensor) — HIATKE

o dim (int) — ZavkIrI4EfE

e out (Tensor, optional) — &5 H ik &

5

>>> g = torch.randn(4, 2)

>>>a

0.1598 -0.6884
-0.1831 -0.4412
-0.9925 -0.6244
-0.2416 -0.8080
[torch.FloatTensor of size 4x2]

>>> torch.prod(a, 1)

-0.1100

0.0808

0.6197

0.1952
[torch.FloatTensor of size 4x1]
torch.std
torch.std(input) — float
IR [El% N 5K & input AT A TG R BIAREZ
Z¥: - input (Tensor) — i AFK &
Bl5-
>>> a = torch.randn(1, 3)

>>>a

-1.3063 1.4182 -0.3061
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.std(a)

1.3782334731508061

torch.std(input, dim, out=None) — Tensor

RN TR R E A BT AR HEE . IR SRR, B T E 4R BN 1.
24

e input (Tensor) — i A\ 5K &



o dim (int) — ZavkIrI4EFE

e out (Tensor, optional) — &5 H ik &
5

>>> a = torch.randn(4, 4)

>>>a

0.1889 -2.4856 0.0043 1.8169
-0.7701 -0.4682 -2.2410 0.4098

0.1919 -1.1856 -1.0361 0.9085

0.0173 1.0662 0.2143-0.5576
[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> torch.std(a, dim=1)

1.7756
1.1025
1.0045
0.6725
[torch.FloatTensor of size 4x1]
torch.sum
torch.sum(input) — float
R N TK & input AT E TR I AT,
TR SRR, BT 4 g BN 1.

S
e input (Tensor) — A GK &
il

>>> g = torch.randn(1, 3)

>>>a

0.6170 0.3546 0.0253
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.sum(a)

0.9969287421554327

torch.sum(input, dim, out=None) — Tensor

WA TR R E 4B BTN IR SRAEE, B T4 e 4R B 1
24

e input (Tensor) — i A\ 7K &

o dim (int) — 45k 114k %

e out (Tensor, optional) — £ .5k &

Bl5-

>>> a = torch.randn(4, 4)

>>>a



-0.4640 0.0609 0.1122 0.4784
-1.3063 1.6443 0.4714 -0.7396
-1.3561 -0.1959  1.0609 -1.9855
2.6833 0.5746 -0.5709 -0.4430
[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> torch.sum(a, 1)

0.1874

0.0698
-2.4767

2.2440
[torch.FloatTensor of size 4x1]
torch.var
torch.var(input) — float
RN KB T TR T %
Bt TR SRR, B T4 e 4R BN 1.
ZH

e input (Tensor) — i A\ K&
Bl5-
>>> a = torch.randn(1, 3)
>>>a

-1.3063 1.4182 -0.3061
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.var(a)

1.899527506513334

torch.var(input, dim, out=None) — Tensor

RN TR R E A BT 2. M EIR SR, BR TS gERE B L
ZH

e input (Tensor) — i A\ 5K &

e dim (int) — the dimension to reduce

® out (Tensor, optional) — 45 5K & 41

>>> g = torch.randn(4, 4)

>>>a

-1.2738 -0.3058 0.1230 -1.9615
0.8771 -0.5430 -0.9233  0.9879
1.4107 0.0317 -0.6823 0.2255

-1.3854 0.4953 -0.2160 0.2435

[torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> torch.var(a, 1)



0.8859
0.9509
0.7548
0.6949
[torch.FloatTensor of size 4x1]

& #4E Comparison Ops

torch.eq
torch.eq(input, other, out=None) — Tensor
EEBOT RGN 5 = ASHOT N — M EE S B A SRR R IR R 5K &
ZH
e input (Tensor) — £} E 5k &
e other (Tensor or float) — ELE 7K & B3k
® out (Tensor, optional) — ¥tk &, 204 ByteTensor 257! or 5 input [F]25%!
REME: — torch.ByteTensor 5 &, & T &MIE MR REIE N 1, A% N 0)
RAIZEAL:  Tensor
Bil5-
>>> torch.eq(torch.Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 41]))
10
01
[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.equal
torch.equal(tensor1, tensor2) — bool
AR AN TR E A A R R R R AE, WIAR[A] True , 501 False.
5
>>> torch.equal(torch.Tensor([1, 2]), torch.Tensor([1, 2]))
True
torch.ge
torch.ge(input, other, out=None) — Tensor
e & LU input A1 other, BT input>=other.
WERPA KA A FE FAR G RAE, WIRE True , F False. 2B ANSHATUCA— M IE S —
AN ZHAAETEARFN SR 1) 5K B
ZH
e input (Tensor) — f¢5%t LL 5K &
e other (Tensor or float) — % b (5K & 8% float {f
e out (Tensor, optional) — #ithsk & . 2y ByteTensor Bi# 555 — /NS4 tensor A [F2E7 .
R[EME:  —A torch.ByteTensor 5K &, W& 7 HAMIEMILESR(ZD input >=other). i
[[2EAY:  Tensor
5
>>> torch.ge(torch.Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 41]))
11
0 1



[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.gt
torch.gt(input, other, out=None) — Tensor
BIGE L input A1 other ,  BIE T input>other 4 AN sk &4 4 R R R 24l )
IR True , A0 False. 28 = ANSH0T DU —MECS 5 — AN SHR RDE RSB 1) 5Kk & .
ZH:
e input (Tensor) — ZXXJ LL 7k &
® other (Tensor or float) — ZLX} L 5K E 5L float &
e out (Tensor, optional) — %5k & . 20N ByteTensor 53 5 55— ~Z41 tensor H[HI 257 .
RIEME:  —A torch.ByteTensor 5K &, W& 7RI B ML R(ZS input >=other). &
[\[2&7:  Tensor
il
>>> torch.gt(torch.Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 41]))
0 1
0 0
[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.kthvalue
torch.kthvalue(input, k, dim=None, out=None) -> (Tensor, LongTensor)
HU Nk & input $8 8 48 F28 k AN/ME. WSRARE dim,  JWERA A input 15 f5 — 4k
IR Al —AN 64 (values,indices), A indices &R ahfi N5k input H i dim 4EREE k A /ME
Nhro
ZH:
e input (Tensor) — Z5t LL 5K &
ok (int) - 5% k Me/MA
e dim (int, optional) — #¥& SL4E AT HET
e out (tuple, optional) — %t Jc2H (Tensor, LongTensor) FIikizs 16N Hith buffers
il
>>> x = torch.arange(1, 6)
>>> X

1
2
3
4
5
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.kthvalue(x, 4)

(
4

[torch.FloatTensor of size 1]

3
[torch.LongTensor of size 1]



)
torch.le
torch.le(input, other, out=None) — Tensor
ZICE L input A1 other , B 75 input<=other 5 AN Ha Lo — AN S 5 — NS5
FAFI AR AN ST ) 5k =
ZH:
e input (Tensor) — ZXXJ LL 7k &
® other (Tensor or float ) — X EL 5K & 5% float 1
e out (Tensor, optional) — %5k & . 20N ByteTensor 53 5 55— ~Z41 tensor H[HI 257 .
RIEME:  —A torch.ByteTensor 5K &, W& 7RI B ML R(ZS input >=other). &
[[J57Y:  Tensor
il
>>> torch.le(torch.Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 4]]))
10
11
[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.lt
torch.It(input, other, out=None) — Tensor
BIGE L input A1 other ,  BIE T input<other = ANSH LA~ M E S — A58
FHIFEEIRFASE AL 7k &
ZH:
e input (Tensor) — E5t LL 5K &
® other (Tensor or float ) — X EL 5K & 5K float {§
e out (Tensor, optional) — %7k & . %404 ByteTensor Bi#% 5 55— N33 tensor A0 [F255 .
input: ~ —> torch.ByteTensor 5K &, & & MLE R LEL RGET tensor >= other ). &
[[257:  Tensor

Bl5-
>>> torch.lt(torch. Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 411))
00
10
[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.max
torch.max()
AL PGS SPIES PV N1 SN
ZHL
e input (Tensor) — i A\ 7K &
Bl5-

>>> g = torch.randn(1, 3)

>>>a

0.4729 -0.2266 -0.2085
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.max(a)



0.4729

torch.max(input, dim, max=None, max_indices=None) -> (Tensor, LongTensor)

IR [V N K B2 s AERE EARRAT BB ORAE,  FFFI IR B S KE AL E &R 5 .
IR, K dim 45 R 1, HESRARRRFE—8

ZH:

e input (Tensor) — fiI A\ 5K &

o dim (int) — $55E M4ERE

e max (Tensor, optional) — 25585k &, & 45 @ 488 F s K ME

e max_indices (LongTensor, optional) — 25k &, WA E4EE LS MAEMAE RS
5

>> a = torch.randn(4, 4)

>>a

0.0692 0.3142 1.2513-0.5428
0.9288 0.8552 -0.2073 0.6409
1.0695 -0.0101 -2.4507 -1.2230
0.7426 -0.7666 0.4862 -0.6628
torch.FloatTensor of size 4x4]

>>> torch.max(a, 1)
(
1.2513
0.9288
1.0695
0.7426
[torch.FloatTensor of size 4x1]

2
0
0
0
[torch.LongTensor of size 4x1]
)
torch.max(input, other, out=None) — Tensor
I VNG 25 e 4R B AT O, TR RN R B R KA B R 5l . A,
outi=max(inputi,otheri)
HHIRT, K dim 4ERE N 1, HE SR TERGREE— 3
ZHL
e input (Tensor) — i A\ 7K &
o other (Tensor) — %t 5K &
e out (Tensor, optional) — £ .5k &
Bl5-

>>> g = torch.randn(4)

>>>a



1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> b = torch.randn(4)
>>> D

1.0067
-0.8010
0.6258
0.3627
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.max(a, b)

1.3869

0.3912

0.6258

0.3627
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.min
torch.min(input) — float
IR B TR B A TC R IR ME
ZH: input (Tensor) — H ATk &
il5
>>> g = torch.randn(1, 3)

>>>a

0.4729 -0.2266 -0.2085
[torch.FloatTensor of size 1x3]

>>> torch.min(a)

-0.22663167119026184

torch.min(input, dim, min=None, min_indices=None) -> (Tensor, LongTensor)

IR B N 5K B4 E AR AT KR MEL, JERIN IR A R ME I AL E 5 .

B IRT, K dim ERE N 1, HE SRR — 2

ZHL

e input (Tensor) — i A\ 7K &

o dim (int) — F& & 14k fE

e min (Tensor, optional) — &5 3 k&, WELE4EE Fk/ME

e min_indices (LongTensor, optional) — &5 ik, L&A E4EE R/ MERIALE R



Bl
>> a = torch.randn(4, 4)
>>a

0.0692 0.3142 1.2513-0.5428
0.9288 0.8552 -0.2073 0.6409
1.0695 -0.0101 -2.4507 -1.2230
0.7426 -0.7666 0.4862 -0.6628
torch.FloatTensor of size 4x4]

>> torch.min(a, 1)

0.5428
0.2073
2.4507
0.7666
torch.FloatTensor of size 4x1]

g
2
2
1

torch.LongTensor of size 4x1]

torch.min(input, other, out=None) — Tensor

input 1132t 5 other AN AL E I TTRXT G, IR MR ME Ryt sk & B,
outi=min(tensori,otheri)#ik &R RATILAL, 570 R EZAHF .
W YIRAVCECR , input FITEARAE AR Bl 5k 2 AR o

ZHL

e input (Tensor) — ATk &

e other (Tensor) — 25 /M Ak &

e out (Tensor, optional) — £ 5k &

il5

>>> g = torch.randn(4)

>>>a

1.3869
0.3912
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> b = torch.randn(4)

>>>p



1.0067
-0.8010
0.6258
0.3627
[torch.FloatTensor of size 4]

>>> torch.min(a, b)

1.0067
-0.8010
-0.8634
-0.5468
[torch.FloatTensor of size 4]
torch.ne
torch.ne(input, other, out=None) — Tensor
ZICE L input A other , BT TS input!=other. % AL MRS E 13
HOHFIFR NS k&
24
e input (Tensor) — f#5%t LL 5K &
® other (Tensor or float) — X} b A5k & 8L float {8
e out (Tensor, optional) — k& . %204 ByteTensor 5 5 input #HFZE 1,
REME: —Atorch.ByteTensor k&, A& THAMLEFILELE R (W tensor 1= other Jy
True , IR[E 1),
REIZEAY:  Tensor
il
>>> torch.ne(torch.Tensor([[1, 2], [3, 4]]), torch.Tensor([[1, 1], [4, 41]))
0 1
10
[torch.ByteTensor of size 2x2]
torch.sort
torch.sort(input, dim=None, descending=False, out=None) -> (Tensor,
LongTensor)
XN TR & input WA 8 € 4E AL THFHEY . WA E dim, WERUCSEI N RE —4E. A TeE
4 descending v True, W% FHERF
3% [| 764, (sorted_tensor, sorted_indices) , sorted_indices JyE &% N T bR
ZHL
e input (Tensor) — ZEX Lk 1) 5K &
e dim (int, optional) — ¥53& BL4EHEF
o descending (bool, optional) — fi/R{E, #HITFBEHEF
e out (tuple, optional) — #ythik & . 20U~ ByteTensor Bi# 55— /NS5 tensor A1 [ 257,
fil5
>>> x = torch.randn(3, 4)
>>> sorted, indices = torch.sort(x)
>>> sorted



-1.6747 0.0610 0.1190 1.4137
-1.4782 0.7159 1.0341 1.3678
-0.3324 -0.0782 0.3518 0.4763
[torch.FloatTensor of size 3x4]

>>> indices
01 3 2
2 1 0 3
3 10 2
[torch.LongTensor of size 3x4]

>>> sorted, indices = torch.sort(x, 0)
>>> sorted

-1.6747 -0.0782 -1.4782 -0.3324
0.3518 0.0610 0.4763 0.1190
1.0341 0.7159 1.4137 1.3678

[torch.FloatTensor of size 3x4]

>>> indices

0 2 1 2

2 0 2 0
110 1

[torch.LongTensor of size 3x4]

torch.topk

torch.topk(input, k, dim=None, largest=True, sorted=True, out=None) ->

(Tensor, LongTensor)

g€ dim ZEEER TR input K NMRKE.  WRARE dim, WERIAN input B —

4. TSN largest 4 False , 3R A8 /N k AME

iR [\ —4~ 04 (values,indices), H:A indices /& B A% N GK & input Il CR Fhr.  WiRBEEA

JR1H sorted A True_, W2 HELRIR AN K ME B HET .

ZHL

e input (Tensor) — i A\ 7K &

® k (int) — “top-k”* 11 k

e dim (int, optional) — HEF (194

e largest (bool, optional) — A /R1E, il [F] e K B /ME

e sorted (bool, optional) — /K18, iR BEHMEZ S HEF

e out (tuple, optional) — AJ iE%i 15K & (Tensor, LongTensor) output buffers

>>> x = torch.arange(1, 6)

>>> X



1
2
3
4
5
[torch.FloatTensor of size 5]

>>> torch.topk(x, 3)
(
5
4
3
[torch.FloatTensor of size 3]
4
3
2
[torch.LongTensor of size 3]
)
>>> torch.topk(x, 3, 0, largest=False)
(
1
2
3
[torch.FloatTensor of size 3]
0
1
2
[torch.LongTensor of size 3]

)

HE#H/E Other Operations

torch.cross
torch.cross(input, other, dim=-1, out=None) — Tensor

REIWEYERE dim b, P47k input A1 other A &R (XBD

FIRIR, BAg e dim 4k L size %200 3.
WIRATEE dim, JWERVCNEE — N REEA 3 4.
ZH

e input (Tensor) — % A5k &

® other (Tensor) — 38 AN K&

e dim (int, optional) — VA& B4k AT X ARHERAE

® out (Tensor,optional) — 45 ik &

input 11 other 242545 4



5
>>> a = torch.randn(4, 3)
>>>a

-0.6652 -1.0116 -0.6857
0.2286 0.4446 -0.5272
0.0476 0.2321 1.9991
0.6199 1.1924 -0.9397

[torch.FloatTensor of size 4x3]

>>> b = torch.randn(4, 3)
>>> b

-0.1042 -1.1156 0.1947
0.9947 0.1149 0.4701

-1.0108 0.8319 -0.0750
0.9045 -1.3754 1.0976

[torch.FloatTensor of size 4x3]

>>> torch.cross(a, b, dim=1)

-0.9619 0.2009 0.6367
0.2696 -0.6318 -0.4160

-1.6805 -2.0171 0.2741
0.0163 -1.5304 -1.9311

[torch.FloatTensor of size 4x3]

>>> torch.cross(a, b)

-0.9619 0.2009 0.6367
0.2696 -0.6318 -0.4160
-1.6805 -2.0171 0.2741
0.0163 -1.5304 -1.9311
[torch.FloatTensor of size 4x3]
torch.diag
torch.diag(input, diagonal=0, out=None) — Tensor
o QIRAMANSE— AN E(ID FKE), R E—ANLL input Axs L TR K 2D J7RE
o IR N —MEREQRD k&), MR E—AMEE input X AT R 1D K
% diagonal F8 & % f1 25
o diagonal = 0, F=xt 4k
e diagonal >0, XLk b
e diagonal <0, EXFHLZ T
2
e input (Tensor) — i A\ 5K &



e diagonal (int, optional) — #& & X # 4%
e out (Tensor, optional) — %t 5K &
5

o I3 LA input At A1 2R 1) T B -
>>> a = torch.randn(3)

>>>a

1.0480
-2.3405
-1.1138
[torch.FloatTensor of size 3]

>>> torch.diag(a)

1.0480 0.0000 0.0000
0.0000 -2.3405 0.0000
0.0000 0.0000 -1.1138
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.diag(a, 1)

0.0000 1.0480 0.0000 0.0000
0.0000 0.0000 -2.3405 0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 -1.1138
0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
[torch.FloatTensor of size 4x4]
o TG4 R  k MR A E:
>>> g = torch.randn(3, 3)

>>>a

-1.5328 -1.3210 -1.5204
0.8596 0.0471 -0.2239

-0.6617 0.0146 -1.0817

[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.diag(a, 0)
-1.5328

0.0471
-1.0817

[torch.FloatTensor of size 3]

>>> torch.diag(a, 1)



-1.3210
-0.2239
[torch.FloatTensor of size 2]
torch.histc
torch.histc(input, bins=100, min=0, max=0, out=None) — Tensor
HHEHNKERE S, Ll min A1 max A range W7, B HI5 % bins NMEZ, REBHEFLTK
R oy B B & (bins) o 402 min A1 max #0240, WIF I ECHE A i oK e IMEVE i 5t
ZH
e input (Tensor) — fiI A5k &
e bins (int) — ELJ7 & bins(EL %) /N E(ERA 100 /)
e min (int) — range [} NIA A (B F)
e max (int) — range ff_Fi4 F (L 5)
e out (Tensor, optional) — 455K &
b [ PR = W < A CIE AT CP S
Bl5-
>>> torch.histc(torch.FloatTensor([1, 2, 1]), bins=4, min=0, max=3)
FloatTensor([0, 2, 1, 0])
torch.renorm
torch.renorm(input, p, dim, maxnorm, out=None) — Tensor
WAl — A kg, A AL S AT ok E, [N dim 4RI 59 % 15K & p JEH0N T maxnorm.
ER R p WEE/DN T maxnorm, W4ETFKEATESL.
R FVEMAERES 2 torch7 LK Hinton et al 2012, p. 2
ZH
e input (Tensor) — i N\ 7K &
e p (float) — £/t p
e dim (int) - VHE LAYy, REIKE T4
e maxnorm (float) — &> 7K B B e KA
e out (Tensor, optional) — £ H.5k&E
Bl5-
>>> x = torch.ones(3, 3)
>>> x[1]fill_(2)
>>> x[2]fill_(3)
>>> X
1 11
2 2 2
g 3 &
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.renorm(x, 1, 0, 5)
1.0000 1.0000 1.0000

1.6667 1.6667 1.6667
1.6667 1.6667 1.6667


http://torch7.readthedocs.io/en/rtd/maths/
https://arxiv.org/pdf/1207.0580.pdf

[torch.FloatTensor of size 3x3]

torch.trace

torch.trace(input) — float

IR [EIH N 2 5 B0 £ 2k 78 2 (1R (32F)

Bil5-

>>> x = torch.arange(1, 10).view(3, 3)

>>> X

1 2 3

4 5 6
7 8 9

[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.trace(x)

15.0

torch.tril

torch.tril(input, k=0, out=None) — Tensor

RE—A5KE out, BLEHIAKREQCD KE) T =M, out AN 0. XEUM =
F 5> AR RS 58 X A1 4% diagonal 2 ERITE .

S KIEHINT AL -k=0, EXML -k>0, EXMALZ L -k<0, EHMALZT
ZH

e input (Tensor) — #iI A5k &

e k (int, optional) — &%} fiZk

e out (Tensor, optional) — % H 5k &

il

>>> a = torch.randn(3,3)

>>>a

1.3225 1.7304 1.4573
-0.3052 -0.3111 -0.1809

1.2469 0.0064 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.tril(a)

1.3225 0.0000 0.0000
-0.3052 -0.3111  0.0000
1.2469 0.0064 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.tril(a, k=1)

1.3225 1.7304 0.0000
-0.3052 -0.3111 -0.1809



1.2469 0.0064 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.tril(a, k=-1)

0.0000 0.0000 0.0000
-0.3052 0.0000 0.0000
1.2469 0.0064 0.0000
[torch.FloatTensor of size 3x3]
torch.triu
torch.triu(input, k=0, out=None) — Tensor
WAl —AokE, EEARERE2D KE)W B =M, HARE I 0. X BT UK E=MES N
SR E N 2k diagonal 2 BT R,
S KIEHINTAL: -k=0, EXML -k>0, FXALL L -k<0, EHALZT
ZH
e input (Tensor) — i N\ K&
o k (int, optional) — & & X 14k
e out (Tensor, optional) — %t k&
il
>>> a = torch.randn(3,3)
>>>a

1.3225 1.7304 1.4573
-0.3052 -0.3111 -0.1809

1.2469 0.0064 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.triu(a)

1.3225 1.7304 1.4573
0.0000 -0.3111 -0.1809
0.0000 0.0000 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]
>>> torch.triu(a, k=1)

0.0000 1.7304 1.4573
0.0000 0.0000 -0.1809
0.0000 0.0000 0.0000
[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.triu(a, k=-1)

1.3225 1.7304 1.4573



-0.3052 -0.3111 -0.1809
0.0000 0.0064 -1.6250
[torch.FloatTensor of size 3x3]

BLAS and LAPACK Operations

torch.addbmm

torch.addbmm(beta=1, mat, alpha=1, batch1, batch2, out=None) — Tensor

XAt batchl F1 batch2 PN 770 R RE R HEAT AR R SR 24, BT reduced add P BR( FITA %ERE
Fe st RUHE H—AEARIN) . FEFE mat BB &4E5 % . batchl I batch2 #y6 2 AH R B0 A5 R 3
deikE. Wi batchl &N b>xn>m K5k &, batchl &N b>x<m>p fskE, 1 out A1 mat FIFIR
#HE N>, B res=(betaxM)+(alphaxsum(batchli@batch2i,i=0,b))

%} %1y FloatTensor % DoubleTensor {4\, alphaand beta AN SE%, & N4 S HU0H
ZH:

e beta (Number, optional) — T mat fJ3& 7

e mat (Tensor) — HHI%ERE

e alpha (Number, optional) — JfI-T- batchl@batch2batch1@batch2 3+

® batchl (Tensor) — 55 —#tAHIRAE[E

e batch2 (Tensor) — 55 L AHIRAE[F

e out (Tensor, optional) — % Hi 7k &

il

>>> M = torch.randn(3, 5)

>>> batchl = torch.randn(10, 3, 4)

>>> hatch2 = torch.randn(10, 4, 5)

>>> torch.addbmm(M, batchl, batch2)

-3.1162 11.0071 7.3102 0.1824 -7.6892
1.8265 6.0739 0.4589 -0.5641 -5.4283

-9.3387 -0.1794 -1.2318 -6.8841 -4.7239
[torch.FloatTensor of size 3x5]
torch.addmm
torch.addmm(beta=1, mat, alpha=1, matl, mat2, out=None) — Tensor
X R matl Al mat2 BEATHE R ERE . AERE mat N s st . Wik matl 22— n>m ik
B, mat2 &4 m>p gk&E, A4 out A mat (LR N>, alpha F1 beta 7352 PiME
F% matl@mat2 #1 mat i bl 1,
B, out=(betaxM)+(alphaxmatl@mat2)
X271 FloatTensor B DoubleTensor ¥4\, betaand alpha DA AUNSEHE, & MBHASSEIUN
ZH

® peta (Number, optional) — i+ mat #) 3T

e mat (Tensor) — A HNAFE

e alpha (Number, optional) — -+ matl@mat2matl@mat2 (¥j3fe 1

® matl (Tensor) — &5 —ANFHIRH 4



® mat2 (Tensor) — &5 —ANFHIRH 4
e out (Tensor, optional) — %7k &
>>> M = torch.randn(2, 3)

>>> matl = torch.randn(2, 3)

>>> mat2 = torch.randn(3, 3)

>>> torch.addmm(M, matl, mat2)

-0.4095 -1.9703 1.3561
5.7674 -4.9760 2.7378
[torch.FloatTensor of size 2x3]
torch.addmv
torch.addmv(beta=1, tensor, alpha=1, mat, vec, out=None) — Tensor
SRR mat A11A) & vee X EATAHIREEE . A tensor NEN AL R, W mat &4 n>xm 4
RiFE, vec /&—> mm 4ma, AB4 out Al mat (o N st E . A& S4_alpha A beta 43 %
#& matxvec f1 mat i ELiA 5, B1, out=(betaxtensor)+(alphax(mat@vec))
X274 _FloatTensor_g§_DoubleTensor_[f%ii X\, alphaand beta 25 kS, 75 I > 2 42
B
ZH -
e beta (Number, optional) — Fii-T mat [J3fe 1
e mat (Tensor) — AH I FE
e alpha (Number, optional) — i+ matl@vec 3 1
e mat (Tensor) — HH 344
o vec (Tensor) — FH3 [ &
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
>>> M = torch.randn(2)
>>> mat = torch.randn(2, 3)
>>> vec = torch.randn(3)
>>> torch.addmv(M, mat, vec)

-2.0939

-2.2950

[torch.FloatTensor of size 2]

torch.addr

torch.addr(beta=1, mat, alpha=1, vecl, vec2, out=None) — Tensor

Xof [F)H veel I vec2 X EAT K AR . AERE mat N ALt . Wi vecl &2 —A~ n 4EmE,
vec2 Z—A~m 4Em g, AR mat RS N>, A1k S % beta A alpha 4372 B4
RiF%E matmat A1 vecl@vec?2 L BIRT, B,

resi=(betaxMi)+(alphaxbatchli>batch2i)

X 2% A _FloatTensor_z¥_DoubleTensor_[fi4ii X\, alphaand beta 25 sE 8, 75 W N2 40
ZH -

e beta (Number, optional) — Fi-F mat fJ3 1

e mat (Tensor) — FHIN%EFE

e alpha (Number, optional) — F-F#i[a& vecl, vec2vecl, vec2 #MH )3T



e vecl (Tensor) — i—ANFH I A &
e vec2 (Tensor) — 55 “ANFH I A &
e out (Tensor, optional) — %7k &
>>> vecl = torch.arange(l, 4)
>>> vec2 = torch.arange(l, 3)
>>> M = torch.zeros(3, 2)
>>> torch.addr(M, vecl, vec2)
1 2
2 4
3 6
[torch.FloatTensor of size 3x2]
torch.baddbmm
torch.baddbmm(beta=1, mat, alpha=1, batchl, batch2, out=None) — Tensor
XAt batchl F1 batch2 Py A7k IR B EAT AR FESRe 4, AR mat N2 A 45 5L batchl
Al batch2 #5AAL & AH A SR AL 3 4Eik B . iR batchl /&~ b>n>m [k &, batchl
JET N b>X<m>p sk, M out I mat FITZIRERZ N>,
B resi=(betaxMi)+(alphaxbatchli>batch2i)
X% _FloatTensor_g§_DoubleTensor_[#%i X\, alphaand beta w21 sS4, - 75 W # /> 2 £
B
ZH
e beta (Number, optional) — Fii-T mat [J3fe 1
e mat (Tensor) — I FE
e alpha (Number, optional) — i+ batchl@batch2batchi@batch2 13/ 1
e batchl (Tensor) — &5 —HEAHFRAEFE
® batch2 (Tensor) — &5 AR IR FE
e out (Tensor, optional) — % H 5k &
>>> M = torch.randn(10, 3, 5)
>>> patchl = torch.randn(10, 3, 4)
>>> hatch2 = torch.randn(10, 4, 5)
>>> torch.baddbmm(M, batch1, batch2).size()
torch.Size([10, 3, 5])
torch.omm
torch.omm(batchl, batch2, out=None) — Tensor
X AFAEZE PNt batchl A1 batch2 A HHE FEHEAT HE ARG et . batchl A1 batch2 5 £1 & AH )
B dERER 3 4Esk & . R batchl /274 b>n>m ik &, batchl &% 4 b>xm>p ik &,
I out A1 mat FIFEARER 2 N>,
Bl res=(betaxM)+(alphaxsum(batchli@batch2i,i=0,b))
%2R FloatTensor &% DoubleTensor [¥J%ii X\, alphaand beta DA ZUNSEEL, A MPHASEIUN
A
ZH
e batchl (Tensor) — &5 —HLAHIRH 4
® batch2 (Tensor) — & - HLAHIRHE 4
e out (Tensor, optional) — % i 5k &=
>>> hatchl = torch.randn(10, 3, 4)



>>> batch2 = torch.randn(10, 4, 5)

>>> res = torch.omm(batchl, batch2)

>>> res.size()

torch.Size([10, 3, 5])

torch.btrifact

torch.btrifact(A, info=None) — Tensor, IntTensor

RE =T, B LU 2 pivots . RIES AL info HE & XA minibateh FEAREEAT 4
fift. info are from dgetrf and a non-zero value indicates an error occurred. #1% ] CUDA [Jif, iX
AMEK H T CUBLAS, UK LAPACK.

Z¥: A(Tensor) — fFor iRk &

>>> A = torch.randn(2, 3, 3)

>>>A LU = A.btrifact()

torch.btrisolve

torch.btrisolve(b, LU _data, LU pivots) — Tensor

IR (Bl £ FELH AX=D 1) LU fi#.

ZH:

o b (Tensor) — RHS K&,

e | U_data (Tensor) — Pivoted LU factorization of A from btrifact.
e LU _pivots (IntTensor) — LU Z3f# ¥ Pivots.

Bil5

>>> A = torch.randn(2, 3, 3)

>>>p = torch.randn(2, 3)

>>>A_ LU = torch.btrifact(A)

>>> x = b.btrisolve(*A_LU)

>>> torch.norm(A.bmm(x.unsqueeze(2)) - b)
6.664001874625056€-08

torch.dot

torch.dot(tensorl, tensor2) — float

THE PSSR R SR (A 3), IS TR B # Y 1-D [ &

i1

>>> torch.dot(torch. Tensor([2, 3]), torch.Tensor([2, 1]))

7.0

torch.eig

torch.eig(a, eigenvectors=False, out=None) -> (Tensor, Tensor)
THELSETTRE a FRRFIE (B A RS AIE 7] B

2

® a(Tensor) — J7Kf, it SRR AIRAAE 7] &

e eigenvectors (bool) — Fi/RAH, NS True, W [EIBS T SERFAEELRIRRAE ) &, 75 ) R o T BURFEE
e out (tuple, optional) — %t T4

REME:  JCH, AFE:

e e (Tensor): a (A7 HFE ] &

e v (Tensor): 1% eigenvectors >y True, NIAMLERHENIE 5K E; BN vk E
IR[EMEZEAL:  (Tensor, Tensor)

torch.gels



torch.gels(B, A, out=None) — Tensor

XA M TR R a TF S R/ TR AR N B RO . I m>=n,gels X ) 3

i REHEAT SR, B

minimize // AX-B//F

S m<n,gels R /N u R, B

minimize // X // rsubject toabAX=B

MR EIFERE XX IR Nn ATELE . R TFRATES LURRZERG R MNFME n A7 TR 5 RK
.

WA REFEMECREEE, TR EGAA R, SopiE: B, S&4F stride (1, m)
mAZ (m,1).

ZH

e B (Tensor) — 4ff% B

e A (Tensor) — M>m>n %ifF

e out (tuple, optional) — %t o4

RIEME:  JodH, .

® X (Tensor): fig/) —3fefiR

o gr (Tensor): QR 43 fHI4N i

RIEMEZETY:  (Tensor, Tensor)

Bl5-
>>> A = torch.Tensor([[1, 1, 1],
[2, 3, 4],
[3,5, 2],
[4, 2, 5],
[5, 4, 311)
>>> B = torch.Tensor([[-10, -3],
[ 12, 14],
[ 14, 12],
[ 16, 16],
[ 18, 16]])
>>> X, _ =torch.gels(B, A)
>>> X

2.0000 1.0000

1.0000 1.0000

1.0000 2.0000

[torch.FloatTensor of size 3x2]

torch.geqrf

torch.geqrf(input, out=None) -> (Tensor, Tensor)

XRE— A HEEWH LAPACK MIKZ k. —Mfd A torch.gr()

TR QR 70, (H2 A2 7804 QR MMERE, TM/2 A LAPACK pRi# Rather, this
directly calls the underlying LAPACK function ?geqrf which produces a sequence of ‘elementary
reflectors’.

7% | APACK CHRIUEEARE R .

ZHL

e input (Tensor) — % A\ [


https://software.intel.com/en-us/node/521004

e out (tuple, optional) — JiZH, BEFHitHTKE (Tensor, Tensor)
torch.ger

torch.ger(vecl, vec2, out=None) — Tensor

THE P A& vecl,vec2 5k &R, Wi vecl MK LA nvec2 KA m, U4 out SCATE AN n x
m R R

ZH:

e vecl (Tensor) — 1D %\ Ji] &

e vec2 (Tensor) — 1D A\ Ji] &

® out (tuple, optional) — #irHi 5k &

5

>>> vl = torch.arange(l, 5)

>>> v2 = torch.arange(1, 4)

>>> torch.ger(vl, v2)

1 2
2 4
3 6 9
4 8 12
[torch.FloatTensor of size 4x3]
torch.gesv
torch.gesv(B, A, out=None) -> (Tensor, Tensor)
X,LU=torch.gesv(B,A), &= fE4 AX=B Mfifi.
LU ELEHAMERE L, Uo A ZURAEZ 55 B, Wik A =4 m>m 465, B & m>K fifE, ) LU 2
m>m FEEE, X mK EERE
ZHL
@ B (Tensor) — M>Km>xk %%
e A (Tensor) — M>Mm>xm 4[4
e out (Tensor, optional) — 7] % Mty i F % XX
il
>>> A = torch.Tensor([[6.80, -2.11, 5.66, 5.97, 8.23],
[-6.05,-3.30, 5.36,-4.44, 1.08],
[-0.45, 258,-2.70, 0.27, 9.04],
[8.32, 271, 4.35, -7.17, 2.14],
[-9.67,-5.14, -7.26, 6.08, -6.87]]).t()
>>> B =torch.Tensor([[4.02, 6.19, -8.22, -7.57, -3.03],
[-1.56, 4.00,-8.67, 1.75, 2.86],
[9.81, -4.09, -4.57, -8.61, 8.99]]).t()
>>> X, LU = torch.gesv(B, A)
>>> torch.dist(B, torch.mm(A, X))
9.250057093890353e-06
torch.inverse
torch.inverse(input, out=None) — Tensor
Xt 7 AN input B

VER ¢ Irrespective of the original strides, the returned matrix will be transposed, i.e. with strides (1,



m) instead of (m, 1)

ZH -

e input (Tensor) — i\ 2 4k &

e out (Tensor, optional) — %t 5K &
il

>>> x = torch.rand(10, 10)

>>> X

0.7800 0.2267 0.7855 0.9479 05914 0.7119 0.4437 0.9131 0.1289 0.1982
0.0045 0.0425 0.2229 0.4626 0.6210 0.0207 0.6338 0.7067 0.6381 0.8196
0.8350 0.7810 0.8526 0.9364 0.7504 0.2737 0.0694 0.5899 0.8516 0.3883
0.6280 0.6016 0.5357 0.2936 0.7827 0.2772 0.0744 0.2627 0.6326 0.9153
0.7897 0.0226 0.3102 0.0198 0.9415 0.9896 0.3528 0.9397 0.2074 0.6980
0.5235 0.6119 0.6522 0.3399 0.3205 0.5555 0.8454 0.3792 0.4927 0.6086
0.1048 0.0328 0.5734 0.6318 0.9802 0.4458 0.0979 0.3320 0.3701 0.0909
0.2616 0.3485 0.4370 0.5620 0.5291 0.8295 0.7693 0.1807 0.0650 0.8497
0.1655 0.2192 0.6913 0.0093 0.0178 0.3064 0.6715 0.5101 0.2561 0.3396
0.4370 0.4695 0.8333 0.1180 0.4266 0.4161 0.0699 0.4263 0.8865 0.2578
[torch.FloatTensor of size 10x10]

>>> x = torch.rand(10, 10)
>>> y = torch.inverse(x)
>>> 7 = torch.mm(x, y)

>>>7

1.0000 0.0000 0.0000-0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 1.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 0.0000 1.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 1.0000 0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000
0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 1.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 0.0000 1.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 1.0000 0.0000 -0.0000 0.0000
0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 1.0000 -0.0000 0.0000
-0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 1.0000 -0.0000
-0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 1.0000
[torch.FloatTensor of size 10x10]

>>> torch.max(torch.abs(z - torch.eye(10))) # Max nonzero

5.096662789583206e-07

torch.mm

torch.mm(matl, mat2, out=None) — Tensor

TP RE matl A1 mat2 #EA7AE IR Wi matl & — N> ks, mat2 & —4 m> 5K
&, Kl — N> skE out.

ZH



e matl (Tensor) — 5 —NAH A%
e mat2 (Tensor) — 2 A FH RS [
e out (Tensor, optional) — %7k &
#1:
>>> matl = torch.randn(2, 3)
>>> mat2 = torch.randn(3, 3)
>>> torch.mm(mat1, mat2)
0.0519 -0.3304 1.2232
4.3910-5.1498 2.7571
[torch.FloatTensor of size 2x3]
torch.mv
torch.mv(mat, vec, out=None) — Tensor
XFHE R mat A e & vee #EATAH I
SHH—n oo 14k,
ZH -
e mat (Tensor) — HH 344
e vec (Tensor) — AH e[ &
e out (Tensor, optional) — % Hi 7K &
¥
>>> mat = torch.randn(2, 3)
>>> vec = torch.randn(3)
>>> torch.mv(mat, vec)
-2.0939
-2.2950
[torch.FloatTensor of size 2]
torch.orggr
torch.orgqr()
torch.ormgr
torch.ormqr()
torch.potrf
torch.potrf()
torch.potri
torch.potri()
torch.potrs
torch.potrs()
torch.pstrf
torch.pstrf()
torch.qr
torch.qr(input, out=None) -> (Tensor Tensor)
THERNFEFER) QR 3 fif: SRR ¢ I,
=R
A B H0R [8]—A thin(reduced)QR 43 fi# .
EE WAERMANRK, "R e ERKE.

VER ARBURI TR LAPACK S2H, B4Rk

W mat 2 — > N> K&, vec 22— m ot 14EkE, ¥

15 X=q*r, X8 q & PFIEHEES rE2—1

& [8]

— IR, AR G R R 2N R )



gk

Irrespective of the original strides, the returned matrix g will be transposed, i.e. with strides (1, m)
instead of (m, 1).

ZH

e input (Tensor) — #IAM 2 47K &

e out (tuple, optional) — #ith o2 tuple, % Q f1R

il

>>> a = torch.Tensor([[12, -51, 4], [6, 167, -68], [-4, 24, -41]])

>>> q, r = torch.qr(a)

>>>

-0.8571 0.3943 0.3314

-0.4286 -0.9029 -0.0343
0.2857 -0.1714 0.9429

[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>>r

-14.0000 -21.0000  14.0000
0.0000 -175.0000  70.0000
0.0000 0.0000 -35.0000

[torch.FloatTensor of size 3x3]

>>> torch.mm(q, r).round()

12 -51 4
6 167 -68
-4 24 41

[torch.FloatTensor of size 3x3]
>>> torch.mm(q.t(), q).round()

1-0 0
-0 10
0 01
[torch.FloatTensor of size 3x3]
torch.svd
torch.svd(input, some=True, out=None) -> (Tensor, Tensor, Tensor)
U,S,V=torch.svd(A) . & [l % % a0 n>Xn [ s fE A dEfrar R E e R, ff
5 A=USV'x. Uik n>n, SR n>xm, VIR m>m
some R T FEIH AT HMEEH . nH some=True, it computes some and some=False
computes all.
Irrespective of the original strides, the returned matrix U will be transposed, i.e. with strides (1, n)
instead of (n, 1).



%%ﬁl

e input (Tensor) — HiI A/ 2 4k &

e some (bool, optional) — A /K18, il 75 11 5 1 & S E 2 B

e out (tuple, optional) — %5 tuple

5

>>> a = torch.Tensor([[8.79, 6.11,-9.15, 9.57,-3.49, 9.84],
[9.93, 6.91,-7.93, 1.64, 4.02, 0.15],
[9.83, 5.04, 4.86, 8.83, 9.80, -8.99],
[5.45,-0.27, 4.85, 0.74,10.00, -6.02],
[3.16, 7.98, 3.01, 580, 4.27, -5.31]]).t()

>>>a

8.7900 9.9300 9.8300 5.4500  3.1600
6.1100 6.9100 5.0400 -0.2700  7.9800
-9.1500 -7.9300 4.8600 4.8500  3.0100
9.5700 1.6400 8.8300 0.7400  5.8000
-3.4900 4.0200 9.8000 10.0000 4.2700
9.8400 0.1500 -8.9900 -6.0200 -5.3100
[torch.FloatTensor of size 6x5]

>>> y, s, v = torch.svd(a)

>>> U

-0.5911 0.2632 0.3554 0.3143 0.2299
-0.3976 0.2438 -0.2224 -0.7535 -0.3636
-0.0335 -0.6003 -0.4508 0.2334 -0.3055
-0.4297 0.2362 -0.6859 0.3319 0.1649
-0.4697 -0.3509 0.3874 0.1587 -0.5183
0.2934 0.5763-0.0209 0.3791 -0.6526
[torch.FloatTensor of size 6x5]

>>> 9

27.4687
22.6432
8.5584
5.9857
2.0149
[torch.FloatTensor of size 5]

>>>\V

-0.2514 0.8148 -0.2606 0.3967 -0.2180
-0.3968 0.3587 0.7008 -0.4507 0.1402



-0.6922 -0.2489 -0.2208 0.2513 0.5891
-0.3662 -0.3686 0.3859 0.4342 -0.6265
-0.4076 -0.0980 -0.4932 -0.6227 -0.4396
[torch.FloatTensor of size 5x5]

>>> torch.dist(a, torch.mm(torch.mm(u, torch.diag(s)), v.t()))

8.934150226306685€e-06

torch.symeig

torch.symeig(input, eigenvectors=False, upper=True, out=None) -> (Tensor,

Tensor)

e,V=torch.symeig(input) iz [a 5 X+ FR A R input f4RFAE fE FIRFE 7]

input 1V m>m 4EFE, e &4 m4era. k0TS intput (R AT RRAE(E (FIRFAE 1]
), 1#15 input=Vdiag(e)V"

i JRE S5 eigenvectors BUE /&5 RiFEAFEI &, 30N False, W RiFERIE(E &N
True, WIBEEEE.  FOVBAMERE input X3RRI, FreABRA R B E =M. RS
upper 5 False, =% FEHE 7 A F -
EE: AEER Irrespective of the original strides, the returned matrix V will be transposed, i.e. with
strides (1, m) instead of (m, 1)
ZH
e input (Tensor) — it N X R B
e eigenvectors (boolean, optional) — fi/RKE (RIHE) MM THERHIE ) &
e upper (boolean, optional) — fi/RIE (AL , =R 5% & E=MECT =M X5
e out (tuple, optional) — it 7t 2H (Tensor, Tensor)
i1
>>> g = torch.Tensor([[ 1.96, 0.00, 0.00, 0.00, 0.00],
[-6.49, 3.80, 0.00, 0.00, 0.00],
[-0.47,-6.39, 4.17, 0.0, 0.00],
[-7.20, 1.50,-1.51, 5.70, 0.00],
[-0.65,-6.34, 2.67, 1.80,-7.10]]).t()

>>> e, v = torch.symeig(a, eigenvectors=True)

>>>e

-11.0656
-6.2287
0.8640
8.8655
16.0948
[torch.FloatTensor of size 5]

>>>V

-0.2981 -0.6075 0.4026 -0.3745 0.4896



-0.5078 -0.2880 -0.4066 -0.3572 -0.6053
-0.0816 -0.3843 -0.6600 0.5008 0.3991
-0.0036 -0.4467 0.4553 0.6204 -0.4564
-0.8041 0.4480 0.1725 0.3108 0.1622
[torch.FloatTensor of size 5x5]
torch.trtrs

torch.trtrs()

xiE [REFEA R ]
25 S IR S H IR



% "% torch. Tensor

torch. Tensor A& —FiEL & B — i Hn KRR T R 10 2 4B % .
Torch 5€ X T -&ff CPU tensor 2554 1 )\ Fl GPU tensor 2574 .

32-bit floating point  torch.FloatTensor  torch.cuda.FloatTensor
64-bit floating point  torch.DoubleTensor torch.cuda.DoubleTensor
16-bit floating point ~ N/A torch.cuda.HalfTensor
8-bit integer (unsigned) torch.ByteTensor  torch.cuda.ByteTensor
8-bit integer (signed)  torch.CharTensor  torch.cuda.CharTensor
16-bit integer (signed) torch.ShortTensor torch.cuda.ShortTensor
32-bit integer (signed) torch.IntTensor  torch.cuda.IntTensor
64-bit integer (signed) torch.LongTensor torch.cuda.LongTensor

torch. Tensor #&ERAH tensor 257! (torch.FlaotTensor) ¥ faifK .
— Nk B tensor AJ LA Python 1 list 555 51k 2 -
>>> torch.FloatTensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6]])
123
456
[torch.FloatTensor of size 2x3]
— M7k tensor A DLIE I B e K /N SR AL g -
>>> torch.IntTensor(2, 4).zero_()
0000
0000
[torch.IntTensor of size 2x4]
AIELA python (1R 51 FIY) R R SRIUHME 25—~ 5K & tensor H1 i) A 25«
>>> x = torch.FloatTensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6]])
>>> print(x[1][2])
6.0
>>> x[0][1] = 8
>>> print(x)
183
456
[torch.FloatTensor of size 2x3]
f— k& tensor #A — IS torch.Storage FISKARTE H A . 25 tensor 3245 T — MEAE K
ZYER . BRI, JF HE X T EREIERE .
DR 2UCE tensor INREGRIES H — AN T RILFSORR R .t
torch.FloatTensor.abs_() 2> 7E R THE 40, HaR [F] 0% f5 (1) tensor, T
tensor.FloatTensor.abs() ¥4 2 7E— ¥ ) tensor i H 255 .
class torch.Tensor
class torch.Tensor(*sizes)
class torch.Tensor(size)
class torch.Tensor(sequence)



class torch.Tensor(ndarray)

class torch.Tensor(tensor)

class torch.Tensor(storage)

HRAE AT RN FIEHR BT — > tensor. WA A SAESHL, Ko Bl— MR RAEKE. R
$R4L T numpy.ndarray,torch. Tensor BY, torch.Storage, #4 43k [B]— AN RS 5K tensor.
I ARERAE T python 5241, K2 TSI EIA B — tensor
abs() — Tensor

H 2% torch.abs()

abs_() — Tensor

abs()ft in-place iz 5 KR

acos() — Tensor

15 & A torch.acos()

acos_() — Tensor

acos()f¥ in-place iz E R

add(value)

15 & A torch.add()

add_(value)

add()f in-place iz E R

addbmm(beta=1, mat, alpha=1, batchl, batch2) — Tensor
Wl F torch.addbmm()

addbmm_(beta=1, mat, alpha=1, batchl, batch2) — Tensor
addbmm() i in-place iz FE R

addcdiv(value=1, tensorl, tensor2) — Tensor

15 & A& torch.addcdiv()

addcdiv_(value=1, tensorl, tensor2) — Tensor
addcdiv()ff in-place 2 HE X

addcmul(value=1, tensorl, tensor2) — Tensor

15 & A& torch.addemul()

addcmul_(value=1, tensorl, tensor2) — Tensor
addemul() 1 in-place JZ% T2

addmm(beta=1, mat, alpha=1, matl, mat2) — Tensor

15 & A torch.addmm()

addmm_(beta=1, mat, alpha=1, mat1, mat2) — Tensor
addmm()f¥)-in-place iz B 2

addmv(beta=1, tensor, alpha=1, mat, vec) — Tensor

15 & F torch.addmv()

addmv_(beta=1, tensor, alpha=1, mat, vec) — Tensor
addmv() ] in-place &5 3

addr(beta=1, alpha=1, vecl, vec2) — Tensor

15 & & torch.addr()

addr_(beta=1, alpha=1, vecl, vec2) — Tensor

addr() i in-place iz FH R

apply_(callable) — Tensor

¥ e % callable fE T tensor th4E—AN ok, JEKAAI TR callable pf 80K [HIE B4



U VER: ZEREUARELE CPU tensor HRAE AT, I HLAS N 12 F 7E A S PR R EER AR
fhdk

asin() — Tensor

H 2 torch.asin()

asin_() — Tensor

asin()[J in-place iz &%

atan() — Tensor

% 2% torch.atan()

atan2() — Tensor

H % torch.atan2()

atan2 () — Tensor

atan2() 4 in-place 8 FH

atan_() — Tensor

atan()ft in-place iz # %

baddbmm(beta=1, alpha=1, batch1, batch2) — Tensor
15 & A torch.baddbmm()

baddbmm_(beta=1, alpha=1, batch1, batch2) — Tensor
baddbmm() 4 in-place i& 5 2

bernoulli() — Tensor

15 & A torch.bernoulli()

bernoulli_() — Tensor

bernoulli()f7 in-place iz F 3

bmm(batch2) — Tensor

15 & A torch.omm()

byte() — Tensor

¥ tensor i byte K%Y

bmm(median=0, sigma=1, *, generator=None) — Tensor
¥ tensor oG 3R FA P4 2341 45 BRI BUESH 7S -
P(x)=1mo(x—median)2+c2

ceil() — Tensor

E & torch.ceil()

ceil () — Tensor

ceil()f-in-place ZH K2

char()

¥ tensor LR char K

chunk(n_chunks, dim=0) — Tensor

# tensor 43 E4 tensor JG4L. #HEFE torch.chunk()
clamp(min, max) — Tensor

15 & & torch.clamp()

clamp_(min, max) — Tensor

clamp() i in-place iz H

clone() — Tensor

&7 5 IR tensor A AH [F] K /NI 4 S5 BL ) tensor

contiguous() — Tensor



IR [8] — > N A7 S A A [ 300 6 tensor, B JE tensor A 773 452 U3 1] 5 tensor

copy_(src, async=False) — Tensor

¥ sre F T Z A 2 tensor HIFIR [E1IX AN tensor. ) tensor %A A RIECH TR, WL
ANF IR S AR BE % L. 28 - src (Tensor)- & Hl i tensor - async (bool)-1i R
4 True JF HEZ #7275 CPU Fl GPU Z[RIHEAT I, IS /5 4% DURT RE 2 SURME B w28, 0 T HoAh 28
R SRR E N Z S A K AEER .

cos() — Tensor

H & F torch.cos()

cos_() — Tensor

cos()ff] in-place iz 5 KR

cosh() — Tensor

15 & A torch.cosh()

cosh_() — Tensor

cosh() i in-place iz E L,

cpu() — Tensor

WIHRTE CPU L 1% tensor, 23 i[5l —A> CPU iy EIA

cross(other, dim=-1) — Tensor

15 & A torch.cross()

cuda(device=None, async=False)

IR [E T RAE CPU AR I —ANEIA Wi R CIE /A7 CUDA f7ti I HAE IEff ) s b,
AN AT S R B SR AR T B

ZH: - device(int)- H ) GPU (1 id, ERIAA4TIN . - async(bool)- Uiy True Ff H 5t J5AE[H
€A, W HIR RN AR 2 5 a8 B BN, ZS80E R L.

cumprod(dim) — Tensor

15 & & torch.cumprod()

cumsum(dim) — Tensor

W& F torch.cumsum()

data_ptr() — int

1R[] tensor 25—z L

diag(diagonal=0) — Tensor

15 & A& torch.diag()

dim() — int

% 7] tensor (1) 4E %L

dist(other, p=2) — Tensor

15 & A& torch.dist()

div(value)

1H B F torch.div()

div_(value)

div() [ in-place iz H R

dot(tensor2) — float

15 & & torch.dot()

double()

##1Z tensor #3474 double 257

eig(eigenvectors=False) -> (Tensor, Tensor)



H A% torch.eig()
element_size() — int
R TER TR B
>>> torch.FloatTensor().element_size()
4
>>> torch.ByteTensor().element_size()
1
eq(other) — Tensor
H & torch.eq()
eq_(other) — Tensor
eq()HJ in-place iz H R
equal(other) — bool
15 & A torch.equal()
exp() — Tensor
5B torch.exp()
exp_() — Tensor
exp() i in-place iz I
expand(*sizes)
& (8] tensor B —NHTHLEL, BANYERET IO RIS . tensor W] BLY AN S mdk, Bt ik 4t
FERMIAERTI . 7K tensor AT E I EHT NAF, RRUAUHTE— tensor KL, HAidid K
stride 54 0, —4BIG P AT &4t AT — A 4ERIEAN TR WA LN W ROMAT R 1 8UE
Z¥(. - sizes(torch.Size or int...)-7F B & [k
Bl
>>> x = torch.Tensor([[1], [2], [3]])
>>> x.size()
torch.Size([3, 1])
>>> x.expand(3, 4)
11
11
2222
3833
[torch.FloatTensor of size 3x4]
expand_as(tensor)
¥ tensor I AZ AL tensor IR/, ZIEEERS:
self.expand(tensor.size())
exponential_(lambd=1, *, generator=None) $to$ Tensor
$41% tensor FHFE B A 13 2 T 3R IH TR -
P(x)=he-ix
fill_(value) — Tensor
1% tensor FHHE € MEUEH 78
float()
4 tensor #4414 float 2871
floor() — Tensor
15 & & torch.floor()



floor () — Tensor

floor()K in-place iz H 24

fmod(divisor) — Tensor

H A% torch.fmod()

fmod_(divisor) — Tensor

fmod()f¥ in-place iz 5K =

frac() — Tensor

H A torch.frac()

frac_() — Tensor

frac()ft in-place iz E

gather(dim, index) — Tensor

A torch.gather()

ge(other) — Tensor

WA torch.ge()

ge_(other) — Tensor

ge()AT in-place iz FH A

gels(A) — Tensor

WA torch.gels()

geometric_(p, *, generator=None) — Tensor

1% tensor F U734 45 2 ) T 3 78 -
P(X=Kk)=(1-p)k-1p

geqrf() -> (Tensor, Tensor)

E & F torch.geqrf()

ger(vec2) — Tensor

W& F torch.ger()

gesv(A) — Tensor, Tensor

WA torch.gesv()

gt(other) — Tensor

BE A torch.gt()

gt_(other) — Tensor

gt() ] in-place iIE& T

half()

¥4 tensor I ARG L R R

histc(bins=100, min=0, max=0) — Tensor

HAA torch.histc()

index(m) — Tensor

F—A 3 AR B — N5 B 4R BN tensor HHIEHNIGER . tensorindex(m)5 tensor[m] 5E 4 4H
.

Z¥: - m(int or Byte Tensor or slice)-F K% BT 2 4 FF sl HE 7Y
index_add_(dim, index, tensor) — Tensor

F 28 index W R 5180 E BT, K231 tensor H k)76 = N2 JE K1) tensor 1. Z3 tensor [
OS2 3 5 T tensor DURLD, 75 45k A 4R .
2% - dim(int)-Z 5] index FTHE R AI4EE - index(LongTensor)-7 2 M tensor HiEEL I HE%L
- tensor(Tensor)- & 43 A I JG % (1) tensor



Bl
>>> x = torch.Tensor([[1, 1, 1], [1, 1, 1], [1, 1, 1]])
>>>t = torch.Tensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]])
>>> index = torch.LongTensor([0, 2, 1])
>>> x.index_add_(0, index, t)
>>> X
234
8910
567
[torch.FloatTensor of size 3x3]
index_copy_(dim, index, tensor) — Tensor
F 28 index R BB E BT, K230 tensor H 70 2 E #1121 tensor H1. S8 tensor
fR R ST 2™ % 1 5 5L tensor DTG, 75 )2 & AR AR .
S%: - dim (int)-Z 5| index TR AINZERE - index (LongTensor)-75 22 M tensor H3% B F5 44
- tensor (Tensor)- & 17 # & il JG & 11 tensor
Bl
>>> x = torch.Tensor(3, 3)
>>>t = torch.Tensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]])
>>> index = torch.LongTensor([O0, 2, 1])
>>> x.index_copy_(0, index, t)
>>> X
123
789
456
[torch.FloatTensor of size 3x3]
index_fill_(dim, index, val) — Tensor
T ZH index R 1B E IS, K45 tensor HIZ % val (HIE 7 .
Z¥. -dim (int)-& 3| index Frf&AIM4EE - index (LongTensor)-2 3| - val (Tensor)-1H 78 H1E
Bl
>>> x = torch.Tensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]])
>>> index = torch.LongTensor ([0, 2])
>>> x.index_fill_(0, index, -1)
>>> X
-12-1
-15-1
-18-1
[torch.FloatTensor of size 3x3]
index_select(dim, index) — Tensor
15 & & torch.index_select()
int()
#iZ% tensor 5Ny int 257
inverse() — Tensor
15 & & torch.inverse()

is_contiguous() — bool



W% tensor £E P AFH R EE S I3z [B] True.

is_cuda

is_pinned()

W% tensor £E [ 7E P A AEH I [E] True

is_set_to(tensor) — bool

W R R 51 5 Torch C AP AH TR THTensor Xt G 4E 45 € k&, R (A True.
is_signed()

kthvalue(k, dim=None) -> (Tensor, LongTensor)

H# A torch.kthvalue()

le(other) — Tensor

H A torch.le()

le_(other) — Tensor

le()f in-place i H 2\

lerp(start, end, weight)

WA torch.lerp()

lerp_(start, end, weight) — Tensor

lerp() ) in-place B E K

log() — Tensor

W& F torch.log()

loglp() — Tensor

2% torch.loglp()

loglp_() — Tensor

loglp() 1 in-place iz FH

log_()— Tensor

log()f1 in-place iIZ 5

log_normal_(mwan=1, std=2, , gegnerator=None*)

H#1Z% tensor FA{E A$\mMuS, br v 2 AS\sigmaS I BUE S A A A B CRIETE . B E mean M
stdv e F A IEA 70 A B ABRHEZE , A2 IR [31 () 73 A«
P(X)=1x621——e=mcine

long()

¥4 tensor #44 long AU

It(other) — Tensor

1% A & torch.It()

It_(other) — Tensor

[t()ff] in-place iz &KX

map_(tensor, callable)

¥ callable {F Fl T4 tensor F1Z%4 tensor T\ — NIt &K, FEB L RAEAEA tensor H .
callable FiZA T FIF5&:

def callable(a, b) -> number

masked_copy_(mask, source)

4 mask HE Y 1 JoE XK source AL E ¥ G 3R i A tensor H. mask N iZA HIA tensor
HFEH Kt E . source H oG R KAy mask HHE Y 1 IICER AL
Z¥: - mask (ByteTensor)- kil #Ef5 - source (Tensor)-& il {17 tensor
WER: mask 1T self [ &1 tensor, 1A E S %0+ i source.



masked_fill_(mask, value)
7E mask {54 1 (47 B 4b F value 378 . mask [ 703 AN FIA tensor AHIA], {HR AT BUASE] .
Z¥: - mask (ByteTensor)- il #f5 - value (Tensor)- K IE 78 RE
masked_select(mask) — Tensor
i# £ % torch.masked_select()
max(dim=None) -> float or(Tensor, Tensor)
H A torch.max()
mean(dim=None) -> float or(Tensor, Tensor)
% 2% torch.mean()
median(dim=-1, value=None, indices=None) -> (Tensor, LongTensor)
H 2 torch.median()
min(dim=None) -> float or(Tensor, Tensor)
W7 A torch.min()
mm(mat2) — Tensor
WA torch.mm()
mode(dim=-1, value=None, indices=None) -> (Tensor, LongTensor)
7% torch.mode()
mul(value) — Tensor
WA torch.mul()
mul_(value)
mul() & in-place B E K
multinomial(num_samples, replacement=False, , generator=None*) — Tensor
# A torch.multinomial ()
mv(vec) — Tensor
W& A torch.mv()
narrow(dimension, start, length) — Te
g[8l — AN tensor 43S 45 /N JE 1K) tensor. 4ERE dim 45 /MU S start 3] start+length. J& tensor
53R [A] {4 tensor 3t 52 AH & (i 2 9 A7 -
S¥: - dimension (int)-FEL/NOLERE - start (int)-E4E4EE - length (int)-
il
>>> x = torch.Tensor([[1, 2, 3], [4, 5, 6], [7, 8, 9]])
>>> x.narrow(0, 0, 2)
1 2 3
4 5 6
[torch.FloatTensor of size 2x3]
>>> x.narrow(l, 1, 2)
2 3
5 6
8 9
[torch.FloatTensor of size 3x2]
ndimension() — int
dim() ) 5 — M EIR .
ne(other) — Tensor
EHA torch.ne()



ne_(other) — Tensor

ne()A in-place 2 H R

neg() — Tensor

iH &% torch.neg()

neg () — Tensor

neg() ) in-place iz &% X

nelement() — int

numel ()] 7 —Fh IR

new(args, *kwargs)

Fa 3 — N A ] 255 2R Y 1) tensor
nonezero() — LongTensor

15 B 7 “torch.nonezero()

norm(p=2) — float

i £ % “torch.norm()

normal_(mean=0, std=1, , gengerator=None*)
¥ tensor FHIIME Yy mean AIbRHEZE Ny std FIEZS A dH 7
numel() — int

HEA numel()

numpy() — ndarray

#1Z tensor A NumPy 1J7E R 9] ndarray, W& FEZMRNRENGF. JR tensor S8 5 & A0 M I
7 ndarray 5 R, RZAH—F,
orgqr(input2) — Tensor

15 & & torch.orgqr()

ormgr(input2, input3, left=True, transpose=False) — Tensor
E &% torch.ormgr()

permute(dims)

¥4 tensor (194 47 .

2% - *dims (int..)-BL0)5 7

Bl

>>> x = torch.randn(2, 3, 5)

>>> x.size()

torch.Size([2, 3, 5])

>>> x.permute(2, 0, 1).size()

torch.Size([5, 2, 3])

pin_memory()

IR R R (L E WA, K tensor & i 21 [E & A A7
potrf(upper=True) — Tensor

15 & & torch.potrf()

potri(upper=True) — Tensor

15 & A& torch.potri()

potrs(input2, upper=True) — Tensor

15 & & torch.potrs()

pow(exponent)

15 & & torch.pow()



pow_()

pow() ) in-place iz

prod()) — float

% torch.prod()

pstrf(upper=True, tol=-1) -> (Tensor, IntTensor)

A torch.pstrf()

qgr()-> (Tensor, IntTensor)

H A torch.qr()

random_(from=0, to=None, *, generator=None)

¥ tensor HIMAE[from, to-1] b IEZS 70 A el B BOEZS 70 A BURHE EAT IR AT . A SR I ), 3R

FEAEAN A tensor FOEHE FS AR 5E .

reciprocal() — Tensor

15 & A torch.reciprocal()

reciprocal_() — Tensor

reciprocal () (¥ in-place & H % 5

remainder(divisor) — Tensor

15 & A torch.remainder()

remainder_(divisor) — Tensor

remainder()ff in-place iz 5 J¥ 3\

renorm(p, dim, maxnorm) — Tensor

B & A torch.renorm()

renorm_(p, dim, maxnorm) — Tensor

renorm() ¥ in-place iz 5 %3

repeat(*sizes)

WA E 4L E S tensor.  ANF T~ expand(), A bk 5 52 1 12 tensor H K HE .

S¥: - *sizes (torch.Size ot int...)-V5 & — 4 5 5 (1 8

Bl

>>> x = torch.Tensor([1, 2, 3])

>>> x.repeat(4, 2)
1 2 3 1 2
1
1
1 2 31 2 3

[torch.FloatTensor of size 4x6]

3
3
3

w w
= e

>>> x.repeat(4, 2, 1).size()

torch.Size([4, 2, 3])

resize_(*sizes)

¥ tensor HR/NREENIRE IR/ WERITR DB ST A RN KR, 50K R Z Al N
5w H BN AURITTERANME ST NN, R B A2 . J5K tensor
TRAF TR TR IRIFAEL, EHT AL A AR -

S - *sizes (torch.Size or int...)- 75 E K KD

Bl

>>> x = torch.Tensor([[1, 2], [3, 4], [5, 6]])

>>> x.resize_(2, 2)



>>> X
1 2
3 4
[torch.FloatTensor of size 2x2]
resize_as_(tensor)
He A tensor B9R/NR B 5 ZH P Y tensor AHIFIHIR AN . S8 30T
self.resize_(tensor.size())
round() — Tensor
% torch.round()
round () — Tensor
round()f in-place 2 H 3
rsqrt() — Tensor
B & A torch.rsqrt()
rsqrt_() — Tensor
rsqrt() i in-place B H R
scatter_(input, dim, index, src) — Tensor
¥ sre I AT 4% 18 index B IR 51 5 A tensor . Hh R 5l &R 45 %€ /I dimension, dim
518 gather() A BIHE I KA 7
TR, index FMELAUETE_0_F_(self.size(dim)-1)_Z [d],
Z¥: - input (Tensor)- tensor - dim (int)-Z 5| %17 - index,(LongTensor)-Hti 76 2 1R 51 fa 5L
- src (Tensor or float)-EU (5 G R
Bl
>>> x = torch.rand(2, 5)
>>> X

0.4319 0.6500 0.4080 0.8760 0.2355
0.2609 0.4711 0.8486 0.8573 0.1029
[torch.FloatTensor of size 2x5]

>>> torch.zeros(3, 5).scatter_(0, torch.LongTensor([[0, 1, 2, 0, 0], [2, 0, O, 1, 2]]), X)

0.4319 04711 0.8486 0.8760 0.2355

0.0000 0.6500 0.0000 0.8573 0.0000

0.2609 0.0000 0.4080 0.0000 0.1029
[torch.FloatTensor of size 3x5]

>>> 7 = torch.zeros(2, 4).scatter_(1, torch.LongTensor([[2], [3]]), 1.23)

>>>7

0.0000 0.0000 1.2300 0.0000

0.0000 0.0000 0.0000 1.2300

[torch.FloatTensor of size 2x4]

select(dim, index) — Tensor or number

F5 1% index HH Ik 2 (I 4ERT ¥ tensor Y1 F . IS tensor & —4Eff), R B — ANy, BN, RIEISE



YERE CAEEBRIT tensor.

28 - dim (int)-Y) A RI4ERE - index (int)-FH SRk E )& 5]

WER: select)5 TV . #iltn, tensor.select(0, index)s 3T

tensor[index], tensor.select(2, index)Z3% T tensor[:, :, index].

set(source=None, storage_offset=0, size=None, stride=None)

WEIKENT, KRS K. i tensor /& —/ tensor, WK 257 tensor 2L 2K 2 N A7 H A
FARIEI RN K o 88— tensor HHEI T ER 23 SUAE 53— tensor. 4R source /& —1>
Storage, NI & BRZENTE, WEE, KOS K,

Z¥. - source (Tensor or Storage)- ] £/ tensor Bi N 77 - storage_offset (int)- P4 7% () {5 &
- size (torch.Size)- 7 E KN, BRUCHIE tensor [{I K/ - stride(tuple)-75 Z 25K, BRIMA C %
BP K

share_memory ()

WRENARIEZENE . RRENFCRELZENF PR AT ERIE. EHLERAET
17 tensor AN RETAEE K /),

short()

¥ tensor £4f 4 short 2871,

sigmoid() — Tensor

& torch.sigmoid()

sigmoid_() — Tensor

sidmoid()# in-place 18 H 3

sign() — Tensor

5B A torch.sign()

sign_() — Tensor

sign() i in-place iZ LR

sin() — Tensor

158 F torch.sin()

sin_() — Tensor

sin() [ in-place iz HIE

sinh() — Tensor

15 & A torch.sinh()

sinh_() — Tensor

sinh()f# in-place iz B E R

size() — torch.Size

R[] tensor 19K /1N IR [EIFI{E A2 tuple 135

il

>>> torch.Tensor(3, 4, 5).size()

torch.Size([3, 4, 5])

sort(dim=None, descending=False) -> (Tensor, LongTensor)

15 & & torhe.sort()

split(split_size, dim=0)

# tensor 4> E Ak tensor 41, EEFE torhe.split()

sqrt() — Tensor

15 & & torch.sqrt()

sqrt_() — Tensor



sqrt() K in-place & H 2K
squeeze(dim=None) — Tensor
W torch.squeeze()
squeeze_(dim=None) — Tensor
squeeze()f in-place iz H R
std() — float

H & torch.std()

storage() — torch.Storage

IR JE WA

storage offset() — int

DU A7 TC R BB R [H] tensor ZEHBIR N A7 I mFE . H:
>>> x = torch.Tensor([1, 2, 3, 4, 5])
>>> x.storage_offset()

0

>>> x[3:].storage_offset()

3

classmethod() storage_type()
stride() — Tensor

R[] tesnor 5K .

sub(value, other) — Tensor

M tensor HrihE— bR E B tensor. {15 value AT other #B/2E45 E 1K, TIEA# ] 2 /T other [)4F
— M ICRHE S value 4T
sub_(x) — Tensor

sub() 7 in-place iz HIE
sum(dim=None) — Tensor

5B E torch.sum()
svd(some=True) -> (Tensor, Tensor, Tensor)
15 & A torch.svd()
symeig(_eigenvectors=False, upper=True) -> (Tensor, Tensor)
E & A torch.symeig()

t() — Tensor

H B A torch.t()

t() — Tensor

tO)1Y in-place iz HIE A

tan() — Tensor

15 & & torch.tan()

tan_() — Tensor

tan()[¥) in-place iz

tanh() — Tensor

15 & A& torch.tanh()

tanh_() — Tensor

tanh()f¥) in-place iz B2

tolist()

IR E—A™ tensor IR ETIRFEIR.



topk(k, dim=None, largest=True, sorted=True) -> (Tensor, LongTensor)

H & torch.topk()

trace() — float

H & torch.trace()

transpose(dimO, dim1) — Tensor

% # % torch.transpose()

transpose(dimO, dim1) — Tensor

transpose() ] in-place iz 53X

tril(k=0) — Tensor

A torch.tril()

tril_(k=0) — Tensor

tril()ff] in-place iz 5K

triu(k=0) — Tensor

B & torch.triu()

triu(k=0) — Tensor

triu()f in-place iz 5K

trirs(A, upper=True, transpose=False, unitriangular=False) -> (Tensor, Tensor)

WA torch.trirs()

trunc() — Tensor

WA torch.trunc()

trunc() — Tensor

trunc()fJ in-place iZ 5

type(new_type=None, async=False)

WX EEOATRE R, WRCER IEMIER, WAL AT R B R 5.

Z¥: - new_type (type or string)-TFZE 2R AL - async (bool)- 415K True, JF B IEHLHETE [ € W17
o, HHEEAE GPU BUF AR, WIS ARX TR E R b BT Sl B, ZSEAKRIEEH.
type_as(tesnor)

¥ tensor B S HLE € tensor KAYFFIR[E . Gk tensor &2 IEFI RN SPATERAE . 55
Mt

self.type(tensor.type())

Z¥: - tensor (Tensor): A i 75 25U tensor

unfold(dim, size, step) — Tensor

IR [\ —4~ tensor, HH &G TE dim 4 tianchong & LT E K/NA size B4y o iAo 2 [ HI2E &
Jystep. WK _sizedim_j2& dim 4ERE SR AE K/, WIAESR [ tensor H4ERE dim K/
_(sizedim-size)/step+1_ 2 5 /)N R B on  FEE e B I 75 3 [51 ) tensor H

28 - dim (int)-FEREF LR - size (int)-F— N0 A FEBEIFIRA - step (int)-FHEE 5 Fr 2 18111
G

Bl

>>> x = torch.arange(1, 8)

>>> X



4
5
6
7

[torch.FloatTensor of size 7]

>>> x.unfold(0, 2, 1)

g »~r W N P
o o1 B~ oWw N

6 7
[torch.FloatTensor of size 6x2]

>>> x.unfold(0, 2, 2)

1 2
3 4
5 6
[torch.FloatTensor of size 3x2]
uniform_(from=0, to=1) — Tensor
¥ tensor FI M A) 53 A sl REAS B (B A 78
unsqueeze(dim)
15 & A torch.unsqueeze()
unsqueeze_(dim) — Tensor
unsqueeze() i in-place iz 5%
var()
5B A torch.var()
view(*args) — Tensor
I B — A A [ B (E RN AS A tensor. 3 1] 14 tensor 425147 5 J5 tensor AH [7] (4 4 A AH ) %5 H
IGE s ABAT LU AR /N, —A tensor 25201 #4211 contiguous() 4 BEH: &5 F
Bl
>>> x = torch.randn(4, 4)
>>> x.size()
torch.Size([4, 4])
>>>y = x.view(16)
>>> y.size()
torch.Size([16])
>>> 7 = x.view(-1, 8) # the size -1 is inferred from other dimensions
>>> 7.size()
torch.Size([2, 8])
view_as(tensor)



& [ ALAE 5 25 7€ 1) tensor AHIFIR/N IR tensor. S5 XT:
self.view(tensor.size())

zero_()

FH 0 i 781Z tensor.

RE (RE¥IZHE]
25 5 BIR S H IR



% =32 torch. Storage

— torch.Storage /& — ™ 5. —$ A R B IE L — 4E A
A~ torch.Tensor #BAH — AN RifT AR R ECE S AL F7A
class torch.FloatStorage

byte()

F A7t #e Oy byte 287

char()

WA 2 Oy char 287

clone()

IR [5] A i ) — A Bl A

copy_()

cpu()

W AT AR ARCE CPU B, UER[Fl—/NE ) CPU EIA
cuda(device=None, async=False)

IR E X G AE CUDA WA I —NRIA

RO R O AE CUDA WAEH HAEIEBI & b, AN SPATEHRRIE, R BIEX R,
%%ﬁ:

e device (int) - HAR GPU [ id. BRINE AL T4

e async (hool) -4nRAE A True, HIEAEBUE NAES, TEIAMX 716 T2 70 0. SIS HAE
data_ptr()

double()

¥ A7 it %% R double 287

element_size()

fill_()

float()

K HAF ity float 2871

from_buffer()

half()

e Ay half SR

int()

K A7 il ey int 287

is_cuda = False

is_pinned()

is_shared()

is_sparse = False

long()

4 A 4 long 23

new()

pin_memory()

AR B AT AR BBE, WK e S BBl E A AR

resize_()


https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/Storage/
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/Storage/

share_memory_()

P AR RER B B N AE

X BRI N PRI CUDA 17, X — K24, ENARERI

2o HENEPREEA RS RN

Rl self

short()

K A7t %%y short 87

size()

tolist()

I A — AN AR TR B8R

type(new_type=None, async=False)

K X R R E KA.

RO IEMER, ASPATEHERIE, R B R,
B

® new_type (type or ) -t B U 2 T

e async (bool) -G8 N True, HIFTESE W A7FH 1 HAR7E GPU
X F1E E F BT BN EA SR

xiE [REFEIEZL#]
B2 RIFE RN

FEHEREIR)3E

SR EFAR B, A2 R AR


https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/Storage/
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/Storage/
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/Storage/

—

1)

Parameters

class torch.nn.Parameter()

Variable f—#h, &4 H T 2% (module parameter).

Parameters & Variable /) 1-3%. Paramenters 1 Modules —t2{d F (I i 2 — Se45 R (0 B 1, BI: 4
Paramenters {645 Module FJ& LRI %, Al B3N INE] Module () Z¥FIR (A1 SHI
7t parameters() 54020, # Varibale It {E %5 Module J& 7 AR XEEMI RN . IX R R R 2 -
TNV I i 25 75 BLRAT — e (IR AS (state), bhim: MY RNN M/ —ANRaRAs . s
Parameter 1X M1, 41X I AR Bt 22 A A A B AR 6

Variable 5 Parameter f] % — N AN[EZ 476 T, Parameter Afg#% volatile(RI: T & volatile=True)
T ELERIA requires_grad=True. Variable EXiA requires_grad=False.

SR

e data (Tensor) — parameter tensor.

e requires_grad (bool, optional) — ERIAN True, 7E BP i 2 o 2% Hski 43

Containers (%5%%) :

class torch.nn.Module

JITE M8 362

PRIARE TR A S0 1% 4k A X AN

Modules 7] PLEL £ H & Modules, 76 V7457 FAR 2514 BRNAIAT T o AR FT DA T BB R A 25 A B 17

import torch.nn as nn

£ torch. nn

import torch.nn.functional as F

class Model(nn.Module):
def __init__(self):
super(Model, self).__init_ ()
self.convl = nn.Conv2d(1, 20, 5)# submodule: Conv2d
self.conv2 = nn.Conv2d(20, 20, 5)

def forward(self, x):
x = Frelu(self.convl(x))
return F.relu(self.conv2(x))
i b7 R E Y submodule 2x#EvEM . 4R H .cuda() fES %, submodule 123t 24k cuda
Tensor.
add_module(name, module)
¥ —> child module %N %477 modle.  #¥IN¥ module 7] LAE IS name J&MERIREL. -
import torch.nn as nn
class Model(nn.Module):
def __init__ (self):
super(Model, self).__init_ ()
self.add_module("conv", nn.Conv2d(10, 20, 4))
#self.conv = nn.Conv2d(10, 20, 4) F1_k[HIX M8 n module 177 &
model = Model()



print(model.conv)

Bt

Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))

children()

Returns an iterator over immediate children modules. 3 [A] 24 Fi ALY FREH )ik 5% .

import torch.nn as nn

class Model(nn.Module):

def __init__ (self):

super(Model, self).__init_ ()
self.add_module("conv", nn.Conv2d(10, 20, 4))
self.add_module("conv1", nn.Conv2d(20 ,10, 4))

model = Model()

for sub_module in model.children():
print(sub_module)
Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
Conv2d(20, 10, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
cpu(device_id=None)
BT AL 2 8 (parameters) A1 buffers & #1 %] CPU
NOTE: ‘B J7 A4 move, {BIRH#E copy B &H,
cuda(device_id=None)
W T AT (A5 2 8 (parameters) A1 buffers It {5 GPU
SR
e device_id (int, optional) — AR 48 & IK1&, FTA AR SHA 2 I B € & b
double()
¥ parameters 1 buffers (%45 25 41 54 i double.
eval()
Y574 15 B i evaluation £525X
AN 244574 b4 Dropout A1 BatchNorm & 742 540
float()
+4 parameters 1 buffers ()54 2B F e A float.
forward(* input)
ST RRRPATI THEP IR (ERTA 2R h R 2 5 A R
half()
¥ parameters 1 buffers (1535 R #Hpk half .
load_state_dict(state_dict)
# state_dict ") parameters A1 buffers &%k module FI'EHIJE/X+ . state_dict F11 key A4
F1 model.state_dict()iZ [A1f¥] key —%(. NOTE: FRMNFAIL S,
SR
o state_dict (dict) — {#1F parameters Al persistent buffers (5=
modules()
REl =AM CYETER B R IE S
import torch.nn as nn
class Model(nn.Module):



def __init__ (self):
super(Model, self).__init_ ()
self.add_module("conv", nn.Conv2d(10, 20, 4))
self.add_module("conv1", nn.Conv2d(20 ,10, 4))
model = Model()

for module in model.modules():
print(module)

Model (

(conv): Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))

(convl): Conv2d(20, 10, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
)
Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
Conv2d(20, 10, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
AfLAE H, modules()i& [71# iterator A1 & T, XEF children()HIANH -
NOTE: H & [tk L iR o] — Xk (children()t /&) .  7E FHEI%]FH, submodule H 24 3R [A]— K :

import torch.nn as nn

class Model(nn.Module):
def __init__(self):
super(Model, self).__init_ ()
submodule = nn.Conv2d(10, 20, 4)
self.add_module("conv", submodule)
self.add_module("'conv1", submodule)
model = Model()

for module in model.modules():
print(module)
Model (
(conv): Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
(convl): Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
)
Conv2d(10, 20, kernel_size=(4, 4), stride=(1, 1))
named_children()
M EE BT AR RIEAEE, yield B F RIS A L
Bl5-
for name, module in model.named_children():
if name in ['‘conv4', ‘conv5':
print(module)
named_modules(memo=None, prefix=")[source]
IR [R5 2% o A R IS A RS, yielding R A2 AR HUA £
A A QR [ —yk (children()tH2) . 7€ T F-F 7, submodule R 243 [1— K .
parameters(memo=None)



WAl —A WEBRETA S RIEARE.

— M R 24 1E optimizer 1541,

Bl 5

for param in model.parameters():
print(type(param.data), param.size())

<class 'torch.FloatTensor> (20L,)

<class 'torch.FloatTensor'> (20L, 1L, 5L, 5L)

register_backward_hook(hook)

7 module b/ —~ bachward hook.

£k module ) inputs FOBS B RIIHE, XA hook 241 . hook Si%445 R signature .
hook(module, grad_input, grad_output) -> Variable or None

5 module A £ AN NS #99%, 84 grad_input grad_output K< tuple. hook ARZAEE
arguments, {H 2 & AT DAGE $5 10 A 3R 18] O T H N BB BE, XAk [a] B B R A E SR U S 2 B AR
grad_input.

XA R HOR B —ANA) i (handle) . ‘& — 771 handle.remove(), 7] LUFRX 7706 hook M module
Bk,

register_buffer(name, tensor)

5 module ¥ i—~ persistent buffer .

persistent buffer 3@ ¥ B FIFEIX 4 —FEHL: IRATFHEZERAFE — RS, HEXREAGEE ME SRR
Z4.  Hiltn: |, BatchNorm’s running_mean /~i&—> parameter, {H/2 &2 H ERE PRS2 —
Buffers n] LAd iy At 4% (1) name 3REX

NOTE: AT LAA buffer ££4F moving average

i1

self.register_buffer(‘running_mean', torch.zeros(num_features))

self.running_mean

register_forward_hook(hook)

7t module i3t —4 forward hook. %% forward()it 2% A%, XA hook &< i FH «
ERMIZMA LN

hook(module, input, output) -> None

hook AN iZ 48 B input F1 output [K{H . X AN %R B — A A #4 (handle) . EH — A
% handle.remove(), ' 7] LA IX AN 75 #5% hook M module #Fx .

register_parameter(name, param)

] module 751 parameter

parameter W DAIEE {3 IS () name 3RER

state_dict(destination=None, prefix=")[source]

RE— A, fR7EE module [IFTAIRZS (state) o

parameters F1 persistent buffers #f <> & 7EF#rh, FH key i, parameter F1 buffer f¥] names.
Bl5-

import torch

from torch.autograd import Variable

import torch.nn as nn



class Model(nn.Module):
def __init__ (self):
super(Model, self).__init_ ()
self.conv2 = nn.Linear(1, 2)
self.vari = Variable(torch.rand([1]))
self.par = nn.Parameter(torch.rand([1]))
self.register_buffer("buffer"”, torch.randn([2,3]))

model = Model()
print(model.state_dict().keys())

odict_keys(['par', 'buffer’, ‘conv2.weight', ‘conv2.bias")

train(mode=True)

* module 1% &4 training mode .

VAN 245 R 147 Dropout F1 BatchNorm F2& 4245 §41

zero_grad()

¥ module 1 T A RS BB RCE N 0.

class torch.nn.Sequential (* args)

—/N PR Modules 2 DMBATIAE NI A MBI A& . 2488, B a] DUE N —A OrderedDict.
N A G WA Sequential, RTHIZEH T — AN

# Example of using Sequential

model = nn.Sequential(

nn.Conv2d(1,20,5),

nn.ReLU(),

nn.Conv2d(20,64,5),

nn.ReLU()

)

# Example of using Sequential with OrderedDict
model = nn.Sequential(OrderedDict([

(‘convl', nn.Conv2d(1,20,5)),

(relul’, nn.ReLU()),

(‘conv2', nn.Conv2d(20,64,5)),

(relu2', nn.ReLU())

D)
class torch.nn.ModuleList(modules=None)[source]
# submodules fRAF7E—A list
ModuleList 7] LA{& — % (%) Python list —#£4¢Z5] . i H. ModuleList #4352 ) modules C. 24 IER 17
M, XFATAE H module method w] U .
SR
e modules (list, optional) — 2% 75 i %) MuduleList ¥ modules %13
fil5:
class MyModule(nn.Module):
def __init__ (self):



super(MyModule, self).__init_ ()
self.linears = nn.ModuleList([nn.Linear(10, 10) for i in range(10)])

def forward(self, x):
# ModuleList can act as an iterable, or be indexed using ints
for i, | in enumerate(self.linears):
x = self.linears[i // 2](x) + 1(x)
return x
append(module)[source]
AT list f9 append()
ZA
e module (nn.Module) — % append ) module
extend(modules)[source]
AT list # extend() J7i%
SRV
® modules (list) — list of modules to append
class torch.nn.ParameterL.ist(parameters=None)
¥ submodules fRAFFE— list #1.
ParameterList 7] A& — i f Python list —#£4%2< 5] . 1 H. ParameterList & {15 ff) parameters £ 4% 1E
WfEM, Xt BTAE ) module method 7T ..
SR
e modules (list, optional) — a list of nn.Parameter
il
class MyModule(nn.Module):
def __init__(self):
super(MyModule, self).__init_ ()
self.params = nn.ParameterList([nn.Parameter(torch.randn(10, 10)) for i in range(10)])

def forward(self, x):
# ModuleList can act as an iterable, or be indexed using ints
for i, p in enumerate(self.params):
x = self.params[i // 2].mm(x) + p.mm(X)
return X
append(parameter)[source]
ZE4F python list ) append 7732 .
SR
® parameter (nn.Parameter) — parameter to append
extend(parameters)[source]
T python list ) extend 757
SR
o parameters (list) — list of parameters to append
BRE
class torch.nn.Convld(in_channels, out channels, kernel_size, stride=1, padding=0, dilation=1,
groups=1, bias=True)



—H B, MARREZ(N, C_inL), Hiti/RE  N,C_outL_out) it 7=

$$ out(N_i, C_{out_j})=bias(C {out_j})+\sum™{C{in}-1}{k=0}weight(C{out_j}k)\bigotimes input(N_i,k)
$3$

i

bigotimes: F I AHE REHH

stride: =il AHOC R ETHE K

dilation: FH T NIz s RIRFE RS, TR TE

groups: ¥EHH NI 2 [BIA0EE:,  group=1, % 2TENEARSER; group=2, MEHXSTH
HHMMWANERE, SMERETHERAIEER Y, JF B A o2 5 s i —F, pEsx
PN R

Parameters:

e in_channels(int) — %I A\ {55 Kl iE

e out_channels(int) — AR 7 4 (1)@ 8

e kerner_size(int or tuple) - F:AKZ )R~

o stride(int or tuple, optional) - AR &K

e padding (int or tuple, optional)- i A\ 45— 2% #h 78 0 (241

e dilation(int or tuple, “optional™) — & FRk% 7T & 2 8] it 1A) BE

e groups(int, optional) — A%y N\ JE 18 214 H 18 18 ¥ BH 28 % 5

e bias(bool, optional) - 4% bias=True, #MN{E

shape:

N (N,C_in,L_in)

i Hi: (N,C_out,L_out)

A N rR vk By

$3$L_{out}=floor((L_{in}+2padding-dilation(kernerl_size-1)-1)/stride+1)$$

TE:

weight(tensor) - #HARFIFLE, /N (out_channels, in_channels, kernel_size)

bias(tensor) - &I E F%, K/~ (out_channeD

example:

>>>m = nn.Conv1d(16, 33, 3, stride=2)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50))

>>> output = m(input)

class torch.nn.Conv2d(in_channels, out_channels, kernel_size, stride=1, padding=0, dilation=1,
groups=1, bias=True)

TYHEEE, MINIREEZ(N, C_inHW), %t R (N,C_out,H_out,W_out) 15755
$Sout(N_i, C_{out_j})=bias(C_{out_j})+\sum™{C_{in}-1}{k=0}weight(C{out_j}k)\bigotimes
input(N_i,k)$$

i 83

bigotimes: /s —4ERIAHOC R BT H stride: #EHIAH G REUW I E K

dilation: FH Tl W% s 2 RIIPE RS, TRARGARTE

groups: FEHIA NS H 2 BIZES::  group=1, A REAKIGR; group=2, LEEAYSTE
FHHMWANERE, SN ERETHRERAIEIE R —F, IF A r% o2& HaEE ) —¥, BEERKX
PR R A

24 kernel_size, stride,padding, dilation t7] PLZ&—A™ int FOEHE, LER R height A1 width {EAH A
AT LU — > tuple 5020, tuple (58 —4EE R height IEE, tuple (28 4% KRR width FI%UE
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Parameters:

e in_channels(int) — A5 5 IiEE

e out_channels(int) — AR 77 4 ()@ &

e kerner_size(int or tuple) - FARKZ )R~

e stride(int or tuple, optional) - &K

e padding(int or tuple, optional) - % A\ 5 — 2% #h 78 0 (241

e dilation(int or tuple, optional) — & FU% 0 & 2 8] ) fa] 2

e groups(int, optional) — M\t N8 214y H I8 T8 1Y) FH 28 424

® bias(bool, optional) - 1% bias=True, ¥k E

shape:

input: (N,C_in,H_in,W_in)

output: (N,C_out,H_out,W_out)
$$H_{out}=floor((H_{in}+2padding[0]-dilation[0](kernerl_size[0]-1)-1)/stride[0]+1)$$
$$W_{out}=floor((W_{in}+2padding[1]-dilation[1](kernerl_size[1]-1)-1)/stride[1]+1)$$

TE:

weight(tensor) - #HARFIALE, K/ (out_channels, in_channels,kernel_size)

bias(tensor) - &M WE K%L, K2 C(out_channel

example:

>>> # With square kernels and equal stride

>>>m = nn.Conv2d(16, 33, 3, stride=2)

>>> # non-square kernels and unequal stride and with padding

>>>m = nn.Conv2d(16, 33, (3, 5), stride=(2, 1), padding=(4, 2))

>>> # non-square kernels and unequal stride and with padding and dilation

>>>m = nn.Conv2d(16, 33, (3, 5), stride=(2, 1), padding=(4, 2), dilation=(3, 1))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 100))

>>> output = m(input)

class torch.nn.Conv3d(in_channels, out_channels, kernel_size, stride=1, padding=0, dilation=1,
groups=1, bias=True)

ZHEBRZE, WMARIRUEZZ(N, C_in,D,HW), fidi RUZ (N,C_out,D_out,H_out W_out) it 7 =:
$Sout(N_i, C {out_j})=bias(C_{out_j})+\sum™{C_{in}-1}{k=0}weight(C{out_j}k)\bigotimes
input(N_i k)$$

i

bigotimes: &/~ T4E AR IC R ETH L stride: FEHIA S R H DK

dilation: FF#HI NAZ AU IANREE RS, PRAAFEIR AL <

groups: AN H 2 BIES::  group=1, fH A EAKGR; group=2, LEEAYSTE
FHHMWANERE, SN ERETHRERAIEIE R —F, IF A r% o2& HaEE ) —¥, BEERKX
PN R A

244 kernel_size, stride, padding, dilation 7] LAZ —A int F%dE - & height A1 width {E4HF],
AT DUZ&—AN =A int B85 19 tuple 2020, tuple 155 —4E 5 380K depth IEL{E, tuple 128 —4EE RN
height I%{i, tuple 58 =4 5 KR width [1%E

Parameters:

e in_channels(int) — ¥ A\ 155 KB IE

® out_channels(int) — AR 7 4L (1@ 8

e kernel_size(int or tuple) - FEF% 1 R~
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e stride(int or tuple, optional) - &K

e padding(int or tuple, optional) - % A\ 5 — %M 78 0 (241

e dilation(int or tuple, optional) — & FU% 70 & 2 8] ) fa] 2

e groups(int, optional) — A%y N\ I & 214 Hi i 18 1) P 285 8250

® bias(bool, optional) - 1% bias=True, ¥k E

shape:

input: (N,C_in,D_in,H_in,W_in)

output: (N,C_out,D_out,H_out,W_out)
$3D_{out}=floor((D_{in}+2padding[0]-dilation[0](kernerl_size[0]-1)-1)/stride[0]+1)$$
$3$H_{out}=floor((H_{in}+2padding[1]-dilation[2](kernerl_size[1]-1)-1)/stride[1]+1)$$
$3W_{out}=floor((W_{in}+2padding[2]-dilation[2](kernerl_size[2]-1)-1)/stride[2]+1)$$
TE:

e weight(tensor) - SR IALE, shape /& (out_channels, in_channels,kernel_size)®

e bias(tensor) - &1 B 5%, shape & (out_channel)

example:

>>> # With square kernels and equal stride

>>>m = nn.Conv3d(16, 33, 3, stride=2)

>>> # non-square kernels and unequal stride and with padding

>>>m = nn.Conv3d(16, 33, (3, 5, 2), stride=(2, 1, 1), padding=(4, 2, 0))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 10, 50, 100))

>>> output = m(input)

class torch.nn.ConvTransposeld(in_channels, out channels, kernel size, stride=1, padding=0,
output_padding=0, groups=1, bias=True)

1 4ER) 5718 4E (transposed convolution operator, % & SO EER1E FTMAE AR 1R, (EHFARE
IERIRERERAE) 2] DU R Convid MR T HARN MR, AR (EAIERHL) BN EE
HUERAE .

T IR, N B8R 5 I — 223 i8R v Re 2 R 0k . DRAA AR R AN 52 A I AR OG .
ke, AP AP TIE AR (padding #:1ED

¥

e in_channels(int) — fi A5 5 [1IEE %L

e out_channels(int) - AR 7 4L (1@ 18

e kernel-size(int or tuple) - &R K

e stride(int or tuple, optional) - &K

e padding(int or tuple, optional) - ¥ NI —4510%h 78 0 HIE S

e output_padding(int or tuple, optional) - %t (1 4F— 2538 4b 78 0 (K23

o dilation(int or tuple, optional) — &R0 & 2 [6] [ [a] B

e groups(int, optional) — M\ %y A\ e 214y H I8 18 1) FH 28 % 240

® bias(bool, optional) - 15 bias=True, @I E

shape:

N (N,C_in,L_in)

i (N,C_out,L_out)
$SL_{out}=(L_{in}-1)stride-2padding+kernel_size+output_padding$$

TE:



- weight(tensor) - EFHIAE, K/NE(in_channels, in_channels kernel_size)

- bias(tensor) - E KW E RE, K2 (out_channel)

class torch.nn.ConvTranspose2d(in_channels, out _channels, kernel _size, stride=1, padding=0,
output_padding=0, groups=1, bias=True)

2 4E%E B A FURME (transposed convolution operator, & SO/ AE AT AR B FRERIE, EIFAR
HIEMBERIRIE) 2T LA EZ Convad AHXT T HEIAMBLEE, AR (EAIEMHD B R
LR,

Bt B3

stride: #%HIAHC REMIHEDK

dilation: FH Tl WA s RIPE S, TRARR7E 1

groups: il ARG H 2 (B %R group=1, fit 2 PTA R SR group=2, MBTAYTH
IR ERZ, BAEREFERABER ¥, JEE7 AR 2 s ) — 2, BRI
PN R

244 kernel_size, stride, padding, dilation (#8285 AT RLE— int BB HHAR, BT &R height
AT width fEARTE];, WAL — tuple 204 (L& RS int BRI EAR) 85—~ int 5 £ 7R height
MHUE, 26 =A int A EURE R width F%UE

EE

T A RN, SN 5 I — 265 R BE v Re o 2k o DRDA R N R HH & AN S8 A I AR OG .
U, FPRTBAEATIE S 3E AR (padding #:4E) .

Y.

e in_channels(int) — %1\ 15 5 [111BIE %L

e out_channels(int) — #54R 7 A= ()38 8 %

e kerner_size(int or tuple) - AL KRN

e stride(int or tuple,optional) - &K

e padding(int or tuple, optional) - i A FI%E—230 4N 78 0 12 %L

e output_padding(int or tuple, optional) - % ! f145E— 2630 %h 78 0 [I/2%L

e dilation(int or tuple, optional) — & F#% 76 & 2 8] i) [a] B

e groups(int, optional) — M\ iy N\ e 214y H 8 18 (1Y) FH 28 % 240

® bias(bool, optional) - 1% bias=True, k&

shape:

N (N,C_in,H in, W._in)

it (N,C_out,H_out,W_out)
$$H_{out}=(H_{in}-1)stride[0]-2padding[0]+kernel_size[0]+output_padding[0]$$
$SW_{out}=(W_{in}-1)stride[1]-2padding[1]+kernel_size[1]+output_padding[1]$$

TE:

- weight(tensor) - ERHIAE, K/E(in_channels, in_channels,kernel_size)

- bias(tensor) - &M E &%, K/~ (out_channel)

Example

>>> # With square kernels and equal stride

>>>m = nn.ConvTranspose2d(16, 33, 3, stride=2)

>>> # non-square kernels and unequal stride and with padding

>>>m = nn.ConvTranspose2d(16, 33, (3, 5), stride=(2, 1), padding=(4, 2))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 100))

>>> output = m(input)


https://github.com/vdumoulin/conv_arithmetic/blob/master/README.md

>>> # exact output size can be also specified as an argument

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 16, 12, 12))

>>> downsample = nn.Conv2d(16, 16, 3, stride=2, padding=1)

>>> upsample = nn.ConvTranspose2d(16, 16, 3, stride=2, padding=1)

>>> h = downsample(input)

>>> h.size()

torch.Size([1, 16, 6, 6])

>>> output = upsample(h, output_size=input.size())

>>> output.size()

torch.Size([1, 16, 12, 12])

torch.nn.ConvTranspose3d(in_channels, out channels, kernel_size, stride=1, - padding=0,
output_padding=0, groups=1, bias=True)

3 4EfFE B AR URME (transposed convolution operator, & SOMAE A AT AR R ER0E, (B A R
HIEMMREREIE)  HEETEAERNN BRI — AN AT 22 SRR KB AR, - Br A i \ i
&R AN

AR LB AE 2 Conv3d AN T HAIARIBEEE, AR (EARIERHD WO EERERE.

e B

stride: il AHOC R ETHE K

dilation: FH Tl NAZ R [RIEE RS, TRANREIRLE X

groups: FEHIHNFHIH 2 A1 A0ZEEE::  group=1, % 2GRS R; group=2, RS TH
WA ERZ, BAERE R ABIER ¥, JF 7 AR 2 s ) —F, fEERX
PRI R R

Z4 kernel\_size, stride, padding, dilation Zi#E35%Y:  —~ int 88 150, LRSS AN height F1 width
EARE;, AT BLE—A tuple 204 CELERMIA int BB R , 5 —A int 23R R height EUE,
tuple f¥136 A int R SRR width (20

T IR, BN R JG I — 22 R v Re 2 Rk o DR AR R AN 52 A I ELAR G .
Ik, F A RTBAEATIE M 3E S (padding #:4E) .

Y.

e in_channels(int) — % A\f5 SR IESL

® out_channels(int) — &R 7 25 (K38 i %5

e kernel_size(int or tuple) - &R K

e stride(int or tuple, optional) - &K

o padding(int or tuple, optional) - ¥ \HIEE—2510%h 78 0 HIE S

e output_padding(int or tuple, optional) - %t (14F— 2538 4b 78 0 (K231

o dilation(int or tuple, optional) — F&F% 0 & 2 [6] [ [a] B

e groups(int, optional) — M\ %y N\ e 214y H 8 18 1) FH 28 4 2240

® bias(bool, optional) - 1% bias=True, ¥ E

shape:

i (N,C_in,H_in, W_in)

i (N,C_out,H_out,W_out)
$$D_{out}=(D_{in}-1)stride[0]-2padding[0]+kernel_size[0]+output_padding[0]$$
$$H_{out}=(H_{in}-1)stride[1]-2padding[1]+kernel_size[1]+output_padding[0]$$
$SW_{out}=(W_{in}-1)stride[2]-2padding[2]+kernel_size[2]+output_padding[2]$$
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Zh:

- weight(tensor) - EFHIAE, K/NE(in_channels, in_channels kernel_size)

- bias(tensor) - EKIWE R %, K/hE (out_channel)

Example

>>> # With square kernels and equal stride

>>>m = nn.ConvTranspose3d(16, 33, 3, stride=2)

>>> # non-square kernels and unequal stride and with padding

>>>m = nn.Conv3d(16, 33, (3, 5, 2), stride=(2, 1, 1), padding=(0, 4, 2))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 10, 50, 100))

>>> output = m(input)

ALz

class torch.nn.MaxPoolld(kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, return_indices=False,
ceil_mode=False)

PN S A NRE, R4 1 45 Ktk (max pooling) #1E

RN RN (N,C,L),  HB2 40t HI RN (N,C,L_out) i TH 55 2«

$Sout(N_i, C_j,k)=max™{kernel_size-1}{m=0}input(N{i},C_j,stride*k+m)$$

402K padding AN 0, SAEMIARIRE— LA AR H 0

dilation F T-4% A AZ sl [ FE RS, VEANFiRAE X 1

B

o kernel_size(int or tuple) - max pooling & 1 K/

e stride(int or tuple, optional) - max pooling [ % HF£sh DK . BRIMEZ kernel_size

e padding(int or tuple, optional) - % A\ 45— 230h7e 0 (251

e dilation(int or tuple, optional) — — ANzl & I TG 2 DI 1 240

e return_indices - WA 55T True, 2iR Bl KERT S, T EREERESA D)

e ceil_mode - WIREET True, THEHIE S RN, 2AEMH A EIBCE, AORERIA R A R IO
A

shape:

N (N,C_in,L_in)

i (N,C_out,L_out)

$3$L_{out}=floor((L_{in} + 2padding - dilation(kernel_size - 1) - 1)/stride + 1$$

example:

>>> # pool of size=3, stride=2

>>>m = nn.MaxPool1d(3, stride=2)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50))

>>> output = m(input)

class torch.nn.MaxPool2d(kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, return_indices=False,
ceil_mode=False)

XFFAANE S RN IEIE, 24t 2 4efm Kbl (max pooling) #:4E

USRI RN (NLCH W), 82 % HE K/ 2 (NLCLH_out,W_out) Rt A4 B 11K /) (KH kW) 11 56 5
S

$Sout(N_i, C_j,k)=max{kH-1}{m=0}max {kW-1}{m=0}input(N_{i},C_j,stride[0]h+m,stride[1]w+n)$$
iR padding A2 0, SAERMARIEE—ILE AN EH 0

dilation -T2 W A% Z TR EE B, FEAAFiR 78 o 1L

244 kernel_size, stride, padding, dilation (#5287  FILLE—A™ int KB HEHE, W E height
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1 width {EAHE; AT P& — tuple $02H CELESRIAS int 8R%3E) , 28— int 20dE 3278 height
FIBUE, tuple FIEE A int 87 (3R 7R width FI3UE

28

o kernel_size(int or tuple) - max pooling & 11 K/

e stride(int or tuple, optional) - max pooling [ % £ ah5K . BRINMEZ kernel_size

e padding(int or tuple, optional) - % A\ 5 — 2% #h 78 0 (241

e dilation(int or tuple, optional) — — ANz & 11 HH T & D IE 1S40

e return_indices - WIHRET True, <RFEHHEKENTS, T LRERIESEHED

o ceil_mode - GIRET True, 115 HHAES K/DIIERE, SEA R LECGE, RSB FNBEER
HlE

shape:

N (N,C,H_{in},W_in)

v (N,C,H_out,W_out)

$3$H_{out}=floor((H_{in} + 2padding[0] - dilation[0](kernel_size[0] - 1) - 1)/stride[0] + 1$$
$$W_{out}=floor((W_{in} + 2padding[1] - dilation[1](kernel_size[1] - 1) - 1)/stride[1] + 1$$

example:

>>> # pool of square window of size=3, stride=2

>>>m = nn.MaxPool2d(3, stride=2)

>>> # pool of non-square window

>>>m = nn.MaxPool2d((3, 2), stride=(2, 1))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 32))

>>> output = m(input)

class torch.nn.MaxPool3d(kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, return_indices=False,
ceil_mode=False)

XFFHINE S N IEIE, 24t 3 4ifm it (max pooling) #:AF

UK (N,C,DHW), - HIE4 far i K /N2 (N,C,D,H_out,W_out) Filth £k & 11 K /N (kD,kH, kW)
IR R IE

$$out(N_i,C_j,d,h,w)=max*{kD-1}{m=0}max {kH-1}{m=0}max {kW-1}_{m=0}$$

$S$input(N_{i},C_j stride[0]k+d,stride[1]h+m,stride[2]*w+n)$$

R padding A2 0, ZSfERINIIRE— LA InAH £ H 0

dilation FH T-4& Ml A% 2 A IEE S, PEAHHER AR

Z4)( kernel_size, stride, padding, dilation Z#&35%4: W LUE int 8RR, LI height F1 width
{EAH Rl AR AT P& —A tuple 2040 CELESRPIA int BB IEHR) , 5 —A> int 23R R height EUE,
tuple 155 =4~ int SRS R oR width %A

ZH.

o kernel_size(int or tuple) - max pooling [ & H K/

e stride(int or tuple, optional) - max pooling 1% D ahf5K . BRINMEZ kernel_size

e padding(int or tuple, optional) - ¥ \HIEE—251%h 78 0 HIE S

o dilation(int or tuple, optional) — — NI L IR B RS

e return_indices - WIHEET True, <REHHB BN TS, T EREERIESEHD

e ceil_mode - HIIREET True, THEHIHAE T R/NINHE, 28R ) EEUEE, AQE BRI ) T HUEE )
Ak

shape:

i\ (N,C,H_in,W_in)
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it (N,C,H_out,W_out)

$3D_{out}=floor((D_{in} + 2padding[0] - dilation[0](kernel_size[0] - 1) - 1)/stride[0] + 1)$$
$3$H_{out}=floor((H_{in} + 2padding[1] - dilation[1](kernel_size[0] - 1) - 1)/stride[1] + 1)$$
$3W_{out}=floor((W_{in} + 2padding[2] - dilation[2](kernel_size[2] - 1) - 1)/stride[2] + 1)$$
example:

>>> # pool of square window of size=3, stride=2

>>>m = nn.MaxPool3d(3, stride=2)

>>> # pool of non-square window

>>>m = nn.MaxPool3d((3, 2, 2), stride=(2, 1, 2))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50,44, 31))

>>> output = m(input)

class torch.nn.MaxUnpoolld(kernel_size, stride=None, padding=0)

Maxpoolld (e, AN HARTEEWT LR, KN maxpoolld (it ferd, g KENCEE
2. MaxUnpoolld %i A\ MaxPoolld FifiH, SFFE&EKXMEMZES], FHIHETE maxpoolld 724 ki

KA B BN FHI R S 1) o
R

MaxPoolld W] LR 22 AN KNS SR TE A R BRI, [RiEFE W RE R 2R il
TIERGX— 2, B YRR A R oK/ Coutput_size) TERBIAMISE UL N . BRIV, SR T

THI A N AR 451

¥

o kernel_size(int or tuple) - max pooling & 1 K/

e stride(int or tuple, optional) - max pooling [ & FIFEah DK . BRIMEZ kernel_size
e padding(int or tuple, optional) - % A\ (1145 — 253840 78 0 124k

ﬁ?)\:

input: 75 ZE 4. 1) tensor indices: Maxpoolld (9% 515 output_size:—Mi & i Hi K /INE toreh.Size

shape:
input: (N,C,H_in)
output:(N,C,H_out)
$$H_{out}=(H_{in}-1)stride[0]-2padding[0]+kernel_size[0]$$
tA] U FH output_size i 72 i Hi K/
Example:
>>> pool = nn.MaxPool1d(2, stride=2, return_indices=True)
>>> unpool = nn.MaxUnpool1d(2, stride=2)
>>> input = Variable(torch.Tensor([[[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]11))
>>> output, indices = pool(input)
>>> unpool(output, indices)

Variable containing:

0,,.)=

0O 2 0 4 0 6 0 38
[torch.FloatTensor of size 1x1x8]

>>> # Example showcasing the use of output_size
>>> input = Variable(torch. Tensor([[[1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9111))
>>> output, indices = pool(input)



>>> unpool(output, indices, output_size=input.size())
Variable containing:
0,.)=
0 2 0 4 0 6 0 8 O
[torch.FloatTensor of size 1x1x9]
>>> unpool(output, indices)
Variable containing:
0,.)=
0 2 0 4 0 6 0 38
[torch.FloatTensor of size 1x1x8]
class torch.nn.MaxUnpool2d(kernel_size, stride=None, padding=0)
Maxpool2d FJis e, A HFARTEaMI LR, FIE maxpool2d i fedr, —tefi KMEKIEE %
2. MaxUnpool2d 7% A\ & MaxPool2d %, GFEH KMEMZERSG], FF5HFTE maxpool2d T2 H
SIS ONIE A a= RS )
EE:
MaxPool2d w1 LUK 2 AN N /NI BIUAE [F] e R/ o DRI, RIS RE T R R AT .
TIENIX— &, AT ARV o R/ Coutput_size) 1ENBISMISEUE N . BARE, ESHT
T 741
B
o kernel_size(int or tuple) - max pooling & 1 K/
e stride(int or tuple, optional) - max pooling [ % HF£sh DK . BRIMEZ kernel_size
e padding(int or tuple, optional) - % A\ 45— 230h7e 0 (251
ﬁﬁ’)\:
input: 7 EH 4 [) tensor
indices: Maxpoolld ()& 5|5
output_size: —™¥& i€ i 1 K/)M 1 torch.Size
KA
input: (N,C,H_in,W _in)
output:(N,C,H_out,W_out)
$$H_{out}=(H_{in}-1)stride[0]-2padding[0]+kernel_size[0]$$
$$W_{out}=(W_{in}-1)stride[1]-2padding[1]+kernel_size[1]$$
AT A3 A output_size 5 72 # L R) K/
Example:
>>> pool = nn.MaxPool2d(2, stride=2, return_indices=True)
>>> unpool = nn.MaxUnpool2d(2, stride=2)
>>> input = Variable(torch.Tensor([[[[ 1, 2, 3, 4],
[5 6, 7, 8],
[9,10,11,12],
[13, 14, 15, 16]111))
>>> output, indices = pool(input)
>>> unpool(output, indices)
Variable containing:
0,0,,)=
0 0 0 O



0 6 0 8

0 0 0 O

0 14 0 16
[torch.FloatTensor of size 1x1x4x4]

>>> # specify a different output size than input size
>>> unpool(output, indices, output_size=torch.Size([1, 1, 5, 5]))
Variable containing:

0,0,,)=
0 0 O 0
6 0 8 0
0 0 0 14 O
16 0 0 0 O

0 0 0 0 O

[torch.FloatTensor of size 1x1x5x5]
class torch.nn.MaxUnpool3d(kernel_size, stride=None, padding=0)
Maxpool3d FJisiid 2, ANk HFARTEAWF LR, FINTE maxpooldd K, —iERERCEE
2. MaxUnpool3d Ffi Nl /& MaxPool3d %, BE¥EH KEMZRES, FiHEFTH maxpooldd idF2
GBS ONIL 4 a= R Tl o 8
EE:
MaxPool3d 7T LI 25N A KNSR ZUAH [F) A R/ DRI, SRS AR AT RE ARSI P T . N T
TERGX— 1, A CAZE R AR s O/ Coutput_size) {ENFIAMISEEN . BART, ES0 R
L PN I
Y.
o kernel_size(int or tuple) - Maxpooling & 71K/
e stride(int or tuple, optional) - max pooling (1% M #2316 . BRIMEZ kernel_size
e padding(int or tuple, optional) - i A\ 14— 230 4M 78 0 11 Z %L
ﬁ?)\:
input: 7 EF 4 [) tensor
indices: Maxpoolld (&3] 3k
output_size: —AMHE5E %t KM torch.Size
KRB
input: (N,C,D_in,H_in,W_in)
output:(N,C,D_out,H_out,W_out)
$$ \begin{aligned} D_{out}=(D_{in}-1)stride[0]-2padding[0]+kernel_size[O]\
H_{out}=(H_{in}-1)stride[1]-2padding[0]+kernel_size[1]\
W_{out}=(W_{in}-1)stride[2]-2padding[2]+kernel_size[2]
\end{aligned} $$
o A] U output_size 5 52 ¥ Hi /N
Example:
>>> # pool of square window of size=3, stride=2
>>> pool = nn.MaxPool3d(3, stride=2, return_indices=True)
>>> unpool = nn.MaxUnpool3d(3, stride=2)
>>> output, indices = pool(Variable(torch.randn(20, 16, 51, 33, 15)))



>>> unpooled_output = unpool(output, indices)
>>> unpooled_output.size()
torch.Size([20, 16, 51, 33, 15])
class torch.nn.AvgPoolld(kernel_size, stride=None, padding=0, ceil_mode=False,
count_include_pad=True)
SHE S NEE, R4 1 48Ptk Caverage pooling ) i AAS 5 HIA/NN,CL), it K/
(N,C,L_out)FHit b & 1R/ k HYSR F o
$Sout(N_i,C_j,)=1/K\sum {k}{m=0}input(N{i},C_{j}.stridel+m)$$
i padding A& 0, STEFIAN MR —ILR AR A H 0
28
e kernel_size(int or tuple) - 4L & KK/
e stride(int or tuple, optional) - max pooling (11 & M #2381 F1264 . BRIAME 2 kernel_size
e padding(int or tuple, optional) - % A\ %G — 2% %M 78 0 (241
o dilation(int or tuple, optional) — —/M= il & 1 H TR IR IS5
e return_indices - QIR5ET True, &R [ &RNERTF S, ST FREERIESAHEY
e ceil_mode - WIHEET True, & HIH(E S RK/ANBRME, S m EHCE, ARBEIAN T HUER
e
AT
input:(N,C,L_in)
output:(N,C,L_out)
Lout=floor((Lin+2*padding—kernelsize)/stride+1)
Example:
>>> # pool with window of size=3, stride=2
>>>m = nn.AvgPool1d(3, stride=2)
>>> m(Variable(torch.Tensor([[[1,2,3,4,5,6,7]]])))
Variable containing:
©,.)=
2 4 6
[torch.FloatTensor of size 1x1x3]
class torch.nn.AvgPool2d(kernel_size, stride=None, padding=0, ceil_mode=False,
count_include_pad=True)
SHE S I EIE, $24 2 40Ptk (average pooling )
NG5S MR/ N,CH W), Fr K /NN,CH_out, W_out) Rt A 7 11K/ (KH KW) R 6 £ A -
$$ out(N_i,C_j,h,w)=1/(kHkW)\sum™{kH-1}{m=0Hsum {kW-13}{n=0}input(N_{i},C_{j}stride[0]h+m,stri
de[1]w+n)$$
i padding N2 0, =AEMIA MR —ILT IR EH 0
¥
o kernel_size(int or tuple) - 4k & K/
e stride(int or tuple, optional) - max pooling 1% £ shf5K . BRINMEZ kernel_size
o padding(int or tuple, optional) - ¥ NI —4510%h 78 0 HIE S
o dilation(int or tuple, optional) — — NI L HH IR B RS
e ceil_mode - HIIREET True, THEHIHAE T R/NINHE, 28R ) EEUEE, AQE BRI ) T B )
(S
e count_include_pad - 41555F True, THE-FIIbALET, 4 AL$E padding S 781 O



shape:

input: (N,C,H_in,W_in)

output: (N,C,H_out,W_out)

$$\begin{aligned} H_{out}=floor((H_{in}+2padding[0]-kernel_size[0])/stride[0]+1)\
W_{out}=floor((W_{in}+2padding[1]-kernel_size[1])/stride[1]+1) \end{aligned} $$

Example:

>>> # pool of square window of size=3, stride=2

>>>m = nn.AvgPool2d(3, stride=2)

>>> # pool of non-square window

>>>m = nn.AvgPool2d((3, 2), stride=(2, 1))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 32))

>>> output = m(input)

class torch.nn.AvgPool3d(kernel_size, stride=None)

SHE S R OGEE, 4L 3 4ER-F ik (average pooling)  HIAME S HIK/INMN,C,DH,W), ik
/IN(N,C,D_out,H_out,W_out) FHitfk & 11K /N(KD,KH, kW) 1) 6 3 A«

$$ \begin{aligned}
out(N_i,C_j,d,h,w)=1/(kDkHkW)\sum"{kD-1}{k=0P\sum”{kH-1}{m=0Psum"{kW-1}{n=0%}input(N{i},C_
{j}stride[0]d+k,stride[1]h+m,stride[2]w+n) \end{aligned} $$ 415 padding A/2 0, SEMANNIE LT
A RNEH 0

B

e kernel_size(int or tuple) - 4L % K/

e stride(int or tuple, optional) - max pooling [ & FIFEah DK . BRIMEZ kernel_size

shape:

K /N:(N,C,D_inH_in,W_in)

i) H KX 7N :(N,C,D_out,H_out,W_out) $$\begin{aligned}
D_{out}=floor((D_{in}+2padding[0]-kernel_size[0])/stride[0]+1)\
H_{out}=floor((H_{in}+2padding[1]-kernel_size[1])/stride[1]+1)\
W-_{out}=floor((W_{in}+2*padding[2]-kernel_size[2])/stride[2] +1)

\end{aligned} $$

Example:

>>> # pool of square window of size=3, stride=2

>>>m = nn.AvgPool3d(3, stride=2)

>>> # pool of non-square window

>>>m = nn.AvgPool3d((3, 2, 2), stride=(2, 1, 2))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50,44, 31))

>>> output = m(input)

class  torch.nn.FractionalMaxPool2d(kernel_size, output_size=None, output_ratio=None,
return_indices=False, _random_samples=None)

XRS5, $RAE 2 4E 70 B KA AL RAE 70 B KA i A R 4075 475 [5] 352 H1 H Arda R
1€ IIBE N AESKH*KWS DX 3E AT S KB AR o it ARFALE R N AR ALE () B AR I

¥

o kernel_size(int or tuple) - 5 KIALERAER I /N ATRLE— M7 GRAR KK I D, )
PLg—Aong (kh*kw)

e output_size - HiH BRI R ). AT LUEH — tuple 45 5%E (oH,0W), AT LAE A — AN % oH #8E —


https://arxiv.org/abs/1412.6071

A~ oH*oH [kt .

e output_ratio — KfAa A MR 89K /INE) F 23 e i s v i B B9 RS, A — NV BELAE (0, 1) 2 1) B 2
i E

o return_indices - ERIAMH False, MR % BN True, 43R Bl H 5], & 5% nn.MaxUnpool2d 75 .
Example:

>>> # pool of square window of size=3, and target output size 13x12

>>> m = nn.FractionalMaxPool2d(3, output_size=(13, 12))

>>> # pool of square window and target output size being half of input image size

>>> m = nn.FractionalMaxPool2d(3, output_ratio=(0.5, 0.5))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 32))

>>> output = m(input)

class torch.nn.LPPool2d(norm_type, kernel_size, stride=None, ceil_mode=False)

XPENAG St 2 e i AR E . sy

f(x)=pow(sum(X,p),1/p)

® X p NI RIS, S T KA

o 4 p=1 i, SN TPl A

¥ kernel_size, stride () 5E 387 .

e int, Ak B 1 S5 A A A

e tuple HH (HINMEFHD , —ANmHRAMLE D&, 75— MR

2

o kernel_size: AL E F1HIK/N

o stride: VAL BN K . kernel_size =& ERINME

® ceil_mode: ceil_mode=True i, ¥f# F 1) NECEACE [y L H

shape

o i \: (N,C,H_in,W_in)

o firti: (N,C,H_out,W_out)

$$\begin{aligned} H_{out} = floor((H_{in}+2padding[0]-dilation[0](kernel_size[0]-1)-1)/stride[0]+1)\
W_{out} = floor((W_{in}+2padding[1]-dilation[1](kernel_size[1]-1)-1)/stride[1]+1) \end{aligned} $$
Example:

>>> # power-2 pool of square window of size=3, stride=2

>>>m = nn.LPPool2d(2, 3, stride=2)

>>> # pool of non-square window of power 1.2

>>>m = nn.LPPool2d(1.2, (3, 2), stride=(2, 1))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 32))

>>> output = m(input)

class torch.nn.AdaptiveMaxPoolld(output_size, return_indices=False)

XEANAE T, RO 1 4R B & MR ERAE XA S AR, W LUK H RST FR 2 8 H,
{ELR i A A H AR AL A H H A 2324k .

¥

e output_size: Hi {55 1R~}

e return_indices: QIR E N True, £ iREHHIIZE G, X nn.MaxUnpoolld G, ERiAMEE False
Example:

>>> # target output size of 5

>>>m = nn.AdaptiveMaxPool1d(5)



>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 64, 8))

>>> output = m(input)

class torch.nn.AdaptiveMaxPool2d(output_size, return_indices=False)

XN, R4 2 4ER) BE N BRI ERAE XA AN, T DR e RS 4R e 8
H*W, {E 2 A\ A0 HHRFAE OB H AN 248 4

¥

e output_size: iS5 HIRSS, pTBAVH (HW) o8 H*W B, tnr DUE T H 2o H*H R
F i

e return_indices: IR E N True, £iRFEIFHIHKIZESI. % nn.MaxUnpool2d G, BRIAESE False
Example:

>>> # target output size of 5x7

>>>m = nn.AdaptiveMaxPool2d((5,7))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(Z, 64, 8, 9))

>>> # target output size of 7x7 (square)

>>>m = nn.AdaptiveMaxPool2d(7)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 64, 10, 9))

>>> output = m(input)

class torch.nn.AdaptiveAvgPoolld(output_size)

SHRINAG T, 4t 1 4B BIERCP A ERAE TR NN, R DOk RS HR E N
H*W, (B4 A AR A8 H A28

Y.
e output_size: fiHi &5 IR
Example:

>>> # target output size of 5

>>> m = nn.AdaptiveAvgPool1d(5)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 64, 8))

>>> output = m(input)

class torch.nn.AdaptiveAvgPool2d(output_size)

ISE PN EREIE 2 S = PraA S oMY % J (O S R DE TPAPNANUE RN L AN E =V s
H*W, (B4 A AR IE A9 8 H A28

Y.

e output_size: i HI{E 5 B RSF, AT LU H W) R R H*W 0, W DUE A B AET H Fom HYH K
NIBE R

Example:

>>> # target output size of 5x7

>>>m = nn.AdaptiveAvgPool2d((5,7))

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 64, 8, 9))
>>> # target output size of 7x7 (square)

>>>m = nn.AdaptiveAvgPool2d(7)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(1, 64, 10, 9))
>>> output = m(input)

Non-Linear Activations [source]

class torch.nn.ReLU(inplace=False) [source]

X4 N2 FH A& TE 26 1 570 R 2L ${Re LU (X)= max(0, X)$,


http://pytorch.org/docs/nn.html#non-linear-activations
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#ReLU

ZH: inplace- it B R BMITEZIZH

shape:

o N: $(N,)$, RFALEEH MIngez

o fith: $(N, *)$, SN FFER shape J& 1

Bil5-

>>>m =nn.ReLU()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.ReLU6(inplace=False) [source]

XN R — A0 208 F B 8 {ReLUB}(X) = min(max(0,x), 6)$,
ZH: inplace- it FRBHITEZIZH

shape:

o i N: $(N,)$, RFALEEH M IngeE

o firth: $(N, *)$, SHIAIA FFER shape J& 1

Bl5-

>>>m = nn.ReLUG6()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.ELU(alpha=1.0, inplace=False) [source]

ot N PR BE— S 78 238 T B8 B8 () = max(0,x) + min(0, alpha * (e”x - 1))$,
shape:

o i N: $(N,™)$, SRR EH MInge

o firth: SN, *)$ 5% NI R4 1 shape J& 1

Bl5-

>>>m=nn.ELU()

>>> nput = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.PReLU(num_parameters=1, init=0.25)[source]
ST —A 76 R 18 H B ESPReLU(X) = max(0,x) + a * min(0,x)$, a /& —NAlE>1 S8, Mk H S
B, nn.PReLUOE T A RE—AS%a; WA 2 nn.PReLU(nChannels), a % 5 F 21454
Ao

R N 7RI AR A 2 S 4 a A ZAT AU 2 (weight decay)
2

® num_parameters: 7522 2] [1 a AN, BRIASE T L

e init: a [AFIAGME, BRIASET 0.25

shape:

o fiiN: $(N,)$, RFAEEEH W nefE

o fitli: $(N, *)$, HiAIMA FIFEH shape J& 1%

Bl5-

>>>m = nn.PReLU()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#ReLU6
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#ELU
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#PReLU

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.LeakyRel U(negative_slope=0.01, inplace=False) [source]
ST N AR — AN T8 232 FH$F(X) = max(0, x) + {negative_slope} * min(0, xX)$
ZH

® negative_slope: =il R MM, BRI T 0.01

e inplace-1E F 2 Mtk T s is &

shape:

o N: $(N,)$, RFAEEEH MIngez

o fith: $(N, *)$, SHIAIA [FFER shape J& 1

Bl5-

>>>m = nn.LeakyReLU(0.1)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Threshold(threshold, value, inplace=False) [source]
Threshold 52 X :

y=X,if x>=threshold y=value,if x<threshold

ZH

o threshold: {4

e value: #ii AN/ T BIME I 24 value 1AFF

e inplace: JEFE M7 dkis H

shape:

o N $(N,)$, RATEEH gk

o fiith: $(N, *)$, SHIAIA FFEK shape J& 1

Bl5-

>>>m = nn.Threshold(0.1, 20)

>>> input = Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Hardtanh(min_value=-1, max_value=1, inplace=False) [source]
VORS Vv

f(x)=+1,if x>1; f(x)=—1,if x<—1; f(x)=x,0therwise
L X I RN I [-1, 1] 7T DA i

ZH

o min_value: £k X 383 Fil 5t /ME

o max_value: &1 [X 45k 7 [ e A E

e inplace: JEFE M7 dGis B

shape:

e N: (N,*), *RNTEAEEZHE

o fitli: (N, *), H¥uAAHHF K shape J& %

Bl5-

>>>m = nn.Hardtanh()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#LeakyReLU
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Threshold
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Hardtanh

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Sigmoid [source]

SRSt s ] Sigmoid %, Sigmoid & X HIF:
f(x)=1/(1+ex)

shape:

o N: (N, *), *RpNEREYEEAHE

o fith: (N, *), S%iIAAHIE ) shape J& 1

Bil5-

>>>m = nn.Sigmoid()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Tanh [source]

AN TR,

f(x)=ex—e-xext+ex

shape:

o i N: (N, *), *FpERYEEAE

o fiith: (N, *), S%iIAAHHIF ) shape J& M

Bl5-

>>>m = nn.Tanh()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.LogSigmoid [source]
AN &, $LogSigmoid(x) = log( 1/ (1 + er{-x}))$
shape:

e fiiN: (N,*), *FTNERAERAS

o fith: (N,*), SHAAMIFIN shape J&E

Bl5-

>>>m = nn.LogSigmoid()

>>> nput = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softplus(beta=1, threshold=20)[source]
XSt 2 s Softplus B%L, Softplus 5€ XU R :
f(x)=1betaxlog(1+e(betaxxi))

Softplus BRI % /E RelLU B %1 T 18 @EL, Softplus B& % T LLAE 154 A8 R & A IE 3.
N T PRIESUE AR E P, 2ot ol By e 4 mT DAt A tE KT M
24

® beta: Softplus K%L beta {5

o threshold: [1E

shape:

e N: (N,*), *RRNTEMEEZHE


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Sigmoid
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Tanh
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#LogSigmoid
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softplus

o fiith: (N, *), SHiIAAHIE ) shape J&1E
Bil5-

>>>m = nn.Softplus()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softshrink(lambd=0.5)[source]
XA T3 dE H Softshrink BRi%,  Softshrink e& %5 e L F
f(x)=x—lambda,if x>lambda f(x)=x+lambda,if x<—lambda f(x)=0,0therwise
ZH

lambd: Softshrink B4 () lambda {&, KA 0.5
shape:

e fiN: (N,*), *RERgEEHE

o firth: (N, *), S%iIAAHIF ) shape J& M
Bl5-

>>>m = nn.Softshrink()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softsign [source]

$f(x) =x/ (1 + x)$

shape:

efiN: (N,*), *RoNEEFEHEAE

o firth: (N, *), S%iAAHE ) shape J& Mk
Bl5-

>>>m = nn.Softsign()

>>> nput = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softshrink(lambd=0.5)[source]
St 70 R F Tanhshrink %k, Tanhshrink B&%0E XN T -
Tanhshrink(x)=x—Tanh(x)

shape:

e IN: (N, %), *RRNTEYEEZHE

o fitli: (N, *), S A HHF K shape J& 1%
Bl5-

>>>m = nn.Tanhshrink()

>>> nput = autograd.Variable(torch.randn(2))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softmin [source]

XF n 4E5m A\ Tk I ] Softmin 3, K E A STR4EHE] (0,1 X HAN 1. Softmin s #E X
nr
fi(X)=€e(—xi-shift)Y_je(—x-shift),Shift=max(xi)


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softshrink
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softsign
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softshrink
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softmin

shape:

oK N: (N, L)

o fr: (N, L)

Bl5-

>>>m = nn.Softmin()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2, 3))
>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.Softmax [source]

XFn dE TR EIZ H Softmax K3, Kk EMRATTRSAF] (0,1 XA HAA 1. Softmax k% E
AR

fi(X)=e(x-shift) > jeg-shift),shift=max(xi)

shape:

o ki N: (N, L)

o fiith: (N, L)

R[G5 R e — N SN E A E sk &, AT RMBUMETEREZE (0,1 XA,

Bil5

>>>m = nn.Softmax()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2, 3))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

class torch.nn.LogSoftmax [source]

Xt n 4E3 NGk Ei2 F LogSoftmax B8 %L, LogSoftmax B8 %5E LR :

fi(x)=logex)a,a=y je(x)

shape:

o fmN: (N, L)

oGt : (N, L)

i1

>>>m = nn.LogSoftmax()

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(2, 3))

>>> print(input)

>>> print(m(input))

Normalization layers [source]

class torch.nn.BatchNorm1d(num_features, eps=1e-05, momentum=0.1, affine=True) [source]
X/t & (mini-batch) ¥ 2d B 3d i A\ E 47 #EFR#E4L (Batch Normalization) 4
y=x—mean[x]|Var[x]—— \+exgammatbeta

TER—A/NEE (mini-batch) FdE T, 1RSSR ENPRHEZ . gamma 5 beta & 7] % 2]
RN C Iz Ha & (C AR

NGRS, ZEHRSMANSME S )72, T8 BarrEilmsh&E 9 0.1,
TERGUERT, R 1A 7 20 T R a4 3 e 28

¥

e num_features: K F IS M AN IRFIERL, 130 B2 560 A\ 1K) K /)N Ay'bateh_size x num_features [x width]'
eeps: JfRIEHUARENE (rBEAREEITEIR 00 47 BEn ERE. BN 1e-5.


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#Softmax
http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/activation.html#LogSoftmax
http://pytorch.org/docs/nn.html#normalization-layers
http://pytorch.org/docs/nn.html#torch.nn.BatchNorm1d

e momentum: AN FIZN AT ZFEH s E. Bl 0.1,

e affine: —NAI/RME, BN true, 42N INAT 2 3] i S A2 0 S50

Shape: - fitA: (N,C) B (N,C,L)- frti: (N, C) 83 (N, C, L) UaAfHAMHED
BlF

>>> # With Learnable Parameters

>>>m = nn.BatchNorm1d(100)

>>> # Without Learnable Parameters

>>> m = nn.BatchNorm1d(100, affine=False)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 100))

>>> output = m(input)

class torch.nn.BatchNorm2d(num_features, eps=1e-05, momentum=0.1, affine=True)[source]
XF /Mt & (mini-batch)3d #4411 4d i N iEAT #EARE1L (Batch Normalization)# 1
y=x—mean[x|Var[x]———— \+exgamma+beta

ER—A/IEE (mini-batch) £dlidr, THEH NS AGERE RI3E PR EZE . gamma & beta /27l %% 3]
IR/ CHIZHIAE (C AR

FENERS, ZETERSAMARBSME ST 2, TRy . BarrgsiAmsi=E5 0.1.
TESSUERT, N ZRRAR WIS 7 22 T A Ak 55 UF B -

B

o num_features: K A AN FIRFIERL, 1Z 2 5 N1 K/ A'bateh_size x num_features x height x
width'

eeps: NURUEBEALENE (O BEABEBITZEI0) 457 BN EME . BN 1e-5.

e momentum:  ZNAIME BN TT Z s E. Bk 0.1,

e affine: —NMAE/RME, 48N true, ZEUNINTT 2 3] (115 A8 #5450

Shape: - #iiA: (N,C, H,W)- #iili: (N, C,H, W) Ui A%t

Bl

>>> # With Learnable Parameters

>>>m = nn.BatchNorm2d(100)

>>> # Without Learnable Parameters

>>>m = nn.BatchNorm2d(100, affine=False)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 100, 35, 45))

>>> output = m(input)

class torch.nn.BatchNorm3d(num_features, eps=1e-05, momentum=0.1, affine=True)[source]

X/t EE (mini-batch)4d £48 20 5 5d % A\ E T #EAR 4 (Batch Normalization)#:4F
y=x—mean[x]|Var[x]—— \+exgammatbeta

TER—A/NEE (mini-batch) F3ET, TR A AR ENPRHEZ . gamma 5 beta & 7] % >]
KAy C IZHUm & (C AR

NGRS, ZEHRSMANSME S 7%, T8 Y. BarrEilmsh &8 0.1,
TESGAERT,  YIZRRAG IR J5 2% F T AR AL B0 B

ZH.

e num_features: K FIEHARIRHER, 1230 B4 KK/ y'batch_size x num_features depth x
height x width'

eeps: ARIFHUERREME (O BEAREEITEI 0) 454 B ErfE. BRIAK le-5.


http://pytorch.org/docs/_modules/torch/nn/modules/batchnorm.html#BatchNorm2d
http://pytorch.org/docs/nn.html#torch.nn.BatchNorm3d

e momentum: AN FIZN AT ZFEH s E. Bl 0.1,

e affine: —NAI/RME, BN true, 42N INAT 2 3] i S A2 0 S50
Shape: - fiiA: (N,C, D,H,W)- #ith: (N,C,D,H, W) i A\ %iHAHED
BlF

>>> # With Learnable Parameters

>>>m = nn.BatchNorm3d(100)

>>> # Without Learnable Parameters

>>> m = nn.BatchNorm3d(100, affine=False)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 100, 35, 45, 10))

>>> output = m(input)

Recurrent layers

class torch.nn.RNN( args, * kwargs)[source]

¥— 2K Elman RNN, 0% R #CH tanh 803 ReLU, HITHAF51.

&N R % R & AN~ T o H®X ., RN & OFE Mo H®H A AN
$$ h_t=tanh(w_{ih} x_t+b_{ih}+w_{hh} h_{t-1}+b_{hh}) $$ Sh_tS/E 0T ZISSHIFIRE . Sx_ 1S4 |2
I ZISISHIREUIRES, BB 5 — B AR ZIStS AN . W ER nonlinearity="relu', Al 2 Kfdi Fl relu {4 tanh
VE B R

SRV

e input_size — Hi A\ x HIRHERE

® hidden_size — [&/Z FIRFIEHCE .

® num_layers — RNN K2 %7,

e nonlinearity — fi 7& AE 4P ek £ H tanh &2 relus BRILJE tanh.

e bias — IR E False, #F4 RNN Zgi A2 EALE $b_ih$F$b_hh$, ERINJE True

e batch_first — 405 True fI3&, A% Tensor [ shape | i% & [batch_size, time_step, feature], it
RIXFE.

e dropout — WAAEAER, WAkR T &5 —/250, HEZENfHH#<E E— dopout 2.

o bidirectional — 1% True, K& — XA RNN, Bk False.

RNN ffj%i N\ :  (input, h-0) - input (seq_len, batch, input_size): {#4£%i N\ 5I4HFEH tensor. input 7] LA
RMIHFE KIS 403515 torch.nn.utils.rn.pack_padded_sequence()

e h_0 (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): {f-AE&EHIMERIRZS ) tensor

RNN [ : (output, h_n)

e output (seq_len, batch, hidden_size * num_directions): f£f7% RNN 5% J& — JZ K% HARFE » W4 A2
WA RS, A R SH T R 8

e h_n (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): {#77% ficJa — AN ZIBEOIR S .

RNN A1 24

e weight_ih_I[k] — 2 k J21¥ input-hidden A&, W%, JEARZ(input_size x hidden_size).

e weight_hh_I[k] — 28 k J2f# hidden-hidden (&, W%>], JEHRZ (hidden_size x hidden_size)

® bias_ih_I[k] - % k 21 input-hidden &, FI%%>), JEIR/Z(hidden_size)

e bias_hh_I[k] — #& k J21 hidden-hidden {w&, W], JZIRZ(hidden_size)

ZNAE

rmn = nn.RNN(10, 20, 2)

input = Variable(torch.randn(5, 3, 10))

h0 = Variable(torch.randn(2, 3, 20))



output, hn = rnn(input, h0)

class torch.nn.LSTM( args, * kwargs)[source]

WKB—AZ 2R (LSTM) B 25T 5.

XTI A TR, LSTM & E# AT L Fib&E . $$ \beginfaligned} i_t &=

sigmoid(W_{ii}x_t+b_{ii}+W_{hi}h_{t-1}+b_{hi}) \ ft &=
sigmoid(W_{if}x_t+b_{if}+W_{hf}h_{t-1}+b_{hf}) \ ot &=
sigmoid(W_{io}x_t+b_{io}+W _{ho}h_{t-1}+b_{ho})\ gt &=

tanh(W_{ig}x_t+b_{ig}+W_{hg}h_{t-1}+b_{hg})\ c t &= f tc {t-1}+i tg t\ h_t &= o_t*tanh(c_t)
\end{aligned} $$ $h_t$ & i ZIStS I FARAS, $c_tS/2 I ZIStSHIAHMUIRES , $x_t$2 b — = BI7ERT ZISt$ ke
RSB R RN 2SS N . $i_t, ft gt o ts 2HALE BT, BUSTT, g S,
SH

e input_size — i N\ FAFAE2E i

® hidden_size — FECIRAS HIAFAE4E

o num_layers — 23 CRIN R E X 90 9F)

e bias — A False, A4 LSTM # A< f$b_{in},b_{hh}$, BRI\ Trues

e batch_first — 4154 True, HE-AHAFIHiH Tensor (174K (batch, seq, feature)

e dropout — W1RAEE KL, FSLE RNN % H _EinA dropout, 5 — 24k .

e bidirectional — Xy True, oL m— XA RNN, ERIAA False.

LSTM %\ input, (h_0, c_0)

e input (seq_len, batch, input_size): 2% N7 FIRHIER) Tensor. A LAJZ packed variable , ¥
[pack_padded_sequence](#torch.nn.utils.rnn.pack_padded_sequence(input, lengths,
batch_first=False[source])

eh 0 (num_layers * num_directions, batch, hidden size):{#77% batch T4 70 &R HIMIEEALBIR S 1)
Tensor

e c_0 (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): {#77% batch H4&:> 70 R IVIEEAL 4IRS 1
Tensor

LSTM %t output, (h_n, c_n)

e output (seq_len, batch, hidden_size * num_directions): {#7F RNN /5 —Z 4 H it Tensor. U4
A& torch.nn.utils.rnn.PackedSequence, #5472 torch.nn.utils.rn.PackedSequence .

e h n (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): Tensor, f£17% RNN #Jg — /NI A] 25 i BaoiR

e c_n (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): Tensor, f#77% RNN #x J&— /N i) 25 (1) 40 IR
P

BN o

LSTM #5744

o weight_ih_I[k] — % k ZE7R[ 223111 input-hidden A E $W_{iijw_{if}w_{igw_{io}$), IR A
(input_size x 4*hidden_size)

e weight_hh_I[k] — 28 k E7]%2 311 hidden-hidden £ (SW_{hi}W_{hfHW_{hg}W_{ho}$), JEIR A
(hidden_size x 4*hidden_size).

e bias_ih_I[k] — % k Z 7] % 3 19 input-hidden {w & ($b_{ii}b_{ifHb_{ig}b_{io}$), Ik A
(4*hidden_size)

® bias_hh_I[k] — % k E 722> 1) hidden-hidden i E ($b_{hi}b_{hf}b_{hg}b_{ho}$), IR A
(4*hidden_size). Rl

Istm = nn.LSTM(10, 20, 2)

input = Variable(torch.randn(5, 3, 10))



h0 = Variable(torch.randn(2, 3, 20))

c0 = Variable(torch.randn(2, 3, 20))

output, hn = Istm(input, (hO, c0))

class torch.nn.GRU( args, * kwargs)[source]

¥B—AZ 2K GRU A THNFHI.

MRANFIITREAN TR, FE#T T — Tk

$$ \begin{aligned} r_t&=sigmoid(W_{ir}x_t+b_{ir}+W_{hr}h_{(t-1)}+b_{hr})\
i_t&=sigmoid(W_{ii}x_t+b_{ii}+W_{hith_{(t-1)}+b_{hi}\
n_t&=tanh(W_{in}x_t+b_{in}+rt(W_{hn}h_{(t-1)}+b_{hn}))\ h_t&=(1-i_t) nt+i_t*h(t-1) \end{aligned}
$$ $h_tS/2 /LI TAIStS A L HIBUIRAS, SX_S/2 AT — = StSiy 2 FEuR A5 i 2 25 — E AU St ZI B4
$rot it n_tSorREEE], AT,

ZHULA: - input_size — HIEE A ASXSIIRFEERISERE - hidden_size — BRIRASHIZERE - num_layers
—RNN 2%, - bias— W% False, #-4 RNN E¥A 2] bias, BRIL True. - batch_first— 1
FoA True FI3E, F54 % N F4%H H tensor AIFZAR A2 (batch, seq, feature). - dropout — AR AEZHIE,
#2215 RNN Fof i LnAs dropout, &J5—/ZRR4t. - bidirectional — 4154 True, &2 —A4N
i RNN, 2R\ False.

N: input,h_0

e input (seq_len, batch, input_size): &% NP FIRHIER Tensor. tHw LAjZ packed variable , ¥
[pack_padded_sequence](#torch.nn.utils.rnn.pack_padded_sequence(input, lengths,
batch_first=False[source]) -

eh 0 (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): {77 batch H4&IT &R KIVILEALBIRE 1)
Tensor

#it:  output, h_n

® output (seq_len, batch, hidden_size * num_directions): ten {77 RNN &5 — 2 {4 tH 9 Tensor.  #ns
A\ torch.nn.utils.rn.PackedSequence, . #f-4 %t #/2 torch.nn.utils.rn.PackedSequence .

e h n (num_layers * num_directions, batch, hidden_size): Tensor, f#£f7% RNN #Jg — /NI A] 25 (R BaoiR
=

A

e weight_ih_I[k] — % k B A2 2] 1 input-hidden AL (SW_{irHW_{ii}w_{in}$), IR M(input_size x
3*hidden_size)

e weight_hh_I[k] — 8 k 2 7] % ][] hidden-hidden 2 ($W_{hr}W_{hi}W_{hn}$), JEAR H(hidden_size
x 3*hidden_size).

e bias_ih_I[k]— %% k Z 7] %% >J 1) input-hidden fii & ($b_{ir}b_{ii}lb_{in}$), JEIKJu(3*hidden_size)

e bias_hh_I[k] — % k J= Al >J i) hidden-hidden fi & ($b_{hr}b_{hi}b_{hn}$), JEAK Jy( 3*hidden_size).
fil5

rmn = nn.GRU(10, 20, 2)

input = Variable(torch.randn(5, 3, 10))

h0 = Variable(torch.randn(2, 3, 20))

output, hn = rnn(input, h0)
class torch.nn.RNNCell(input_size, hidden_size, bias=True, nonlinearity="tanh")[source]
—-> Elan RNN cell, #u& %2 tanh Bt ReLU, HTHIAFF]. K —AZEM ElIman RNNCell, #
IGERECN tanh 8% RelLU, AFH#IAFF]. $$ h=tanh(w_{in} x+b_{ih}+w_{hh} h+b_{hh}) $$ R
nonlinearity=relu, 4 ¥ <18 ReLU K% tanh.



2

e input_size — FIASx$, FFAEMYERE .

o hidden_size — FRIRASHFHERILERE .

e bias — 4144 False, RNN cell oK A2 bias, BRINH True.

e nonlinearity — FH T 344 IS pR % [tanh(relu]. BRIMEN:  tanh
Hi\: input, hidden

e input (batch, input_size): & NHFAER] tensor.

e hidden (batch, hidden_size): {R17E VLG BIRZE ) tensor .

fit: h
® I’ (batch, hidden_size): N — BT ZIFIBRIRAS
AE:

e weight_ih — input-hidden A&, w22 >], JEARAZ(input_size x hidden_size).
e weight_hh — hidden-hidden £ &, w4 =], JEHK=2 (hidden_size x hidden_size)
e bias_ih — input-hidden fm&, w3, JEIRE (hidden_size)
® bias_hh — hidden-hidden 1R &, #%>), JZR&Z (hidden_size)
il
rmn = nn.RNNCell(10, 20)
input = Variable(torch.randn(6, 3, 10))
hx = Variable(torch.randn(3, 20))
output =[]
for i in range(6):
hx = rn(input[i], hx)
output.append(hx)
class torch.nn.LSTMCell(input_size, hidden_size, bias=True)[source]
LSTM cell . $$ \begin{aligned} i &= sigmoid(W_{ii}x+b_{ii}+W _{hith+b {hi}) \ f &=
sigmoid(W_{if}x+b_{if}+W_{hfth+b_{hf}) \ 0 &= sigmoid(W_{io}x+b_{io}+W_{ho}h+b_{ho})\ g &=
tanh(W_{ig}x+b_{ig}+W_{hg}h+b_{hg})\ c' &=f_tc_{t-1}+i_tg_t\ h' &= o_t*tanh(c’) \end{aligned} $$
S
e input_size — I N IRFAELESS .
e hidden_size — FRRZA4ESE .
e bias — WKy False, HANGA2AHH bias. BRI True.
LSTM %\ input, (h_0, c_0)
e input (seq_len, batch, input_size): &% NP FIRHER Tensor. tHAILAZ packed variable , ¥
[pack_padded_sequence](#torch.nn.utils.rnn.pack_padded_sequence(input, lengths,
batch_first=False[source])
o h_0 ( batch, hidden_size): {#{7# batch " AN G &K MR IR A1 Tensor
e c_0 (batch, hidden_size): £#47% batch " AN T K WAL AN FRAR A 1K Tensor
Wt hl,c
e h_1 (batch, hidden_size): F—ANFZI I BEoiR 7
o c_1 (batch, hidden_size): NN %I 40 HDIR S
LSTM #7424
e weight_ih — input-hidden £ ($W_{iiHwW_{ifHw_{igHW _{io}$), IR AN (input_size x 4*hidden_size)
e weight_hh — hidden-hidden # 2 ($W_{hi}w_{hfHwW_{hg}W_{ho}$) , & IR v (hidden_size x
4*hidden_size).



® bias_ih — input-hidden fi & ($b_{ii}b_{if}b_{ig}b_{io}$), KN (4*hidden_size)
® bias_hh — hidden-hidden & ($b_{hi}b_{hf}b_{hg}b_{ho}$), FZIKN(4*hidden_size).
Examples:
rnn = nn.LSTMCell(10, 20)
input = Variable(torch.randn(6, 3, 10))
hx = Variable(torch.randn(3, 20))
cx = Variable(torch.randn(3, 20))
output =[]
for i in range(6):
hx, cx = rnn(input[i], (hx, cx))

output.append(hx)
class torch.nn.GRUCell(input_size, hidden_size, bias=True)[source]
— 4 GRU cell . $$  \begin{aligned} r&=sigmoid(W_{ir}x+b_{ir}+W_{hr}h+b_{hr})\
i&=sigmoid(W_{ii}x+b_{ii}+W_{hith+b_{hi})\ n&=tanh(W_{in}x+b_{in}+r(W._{hn}h+b_{hn}))\

h'&=(1-i) n+i*h \end{aligned} $$

ZH: - input_size — HAEE A ASXSIVFFEAE I4ERE - hidden_size — FRARESHILERE - bias — 4R
4 False, #84 RNN ZH#A2{EH bias, BN True.

N: input,h_0

e input (batch, input_size): %1 N454Ef Tensor

e h_0 (batch, hidden_size):{#17% batch H4F/1> 78 & HIHIEEAL BRUIR & 1) Tensor

M h 1
o h_1 (batch, hidden_size): Tensor, f&7F%& RNN "~ — B ZIFIBROIRAS
A

e weight_ih — input-hidden A E ($W_{iryW_{ii}}W_{in}$), TR A(input_size x 3*hidden_size)
e weight_hh — hidden-hidden £ ($W-_{hr}W_{hi}}w_{hn}$), TEIRA(hidden_size x 3*hidden_size).
e bias_ih — input-hidden fii & ($b_{ir}b_{ii}Ib_{in}$), IR N (3*hidden_size)
® bias_hh — hidden-hidden i & ($b_{hr}b_{hi}b_{hn}$), TAK>N(3*hidden_size).
Bl5-
rn = nn.GRUCelI(10, 20)
input = Variable(torch.randn(6, 3, 10))
hx = Variable(torch.randn(3, 20))
output = []
for i in range(6):
hx = rnn(input[i], hx)
output.append(hx)
Linear layers
class torch.nn.Linear(in_features, out_features, bias=True)
SNSRI P y=AX+D
¥
e in_features - &M AFEA RN
e out_features - M A AS R/
e bias - I E N False, XEARY¥IME . EBIMHE: True
FEAR «
e#i . (N,in_features)



o #tH: (N,out_features)

%ﬁ:

e weight -/ IR A (out_features x in_features) (5 H v a2 =] (AU

® bias -7k~ (out_features) 5 e o m] 22 =7 {1 i B

Bl

>>>m = nn.Linear(20, 30)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(128, 20))

>>> output = m(input)

>>> print(output.size())

Dropout layers

class torch.nn.Dropout(p=0.5, inplace=False)

BB AN TK B E 7 ST R E DN 00 X TRERAETIAR A, BE 0 e KA ERENLI .
B

ep- KoTHE 0 HME. BE: 05

ein-place - AW HE N True, STEEMPUATERIE. BRAE: False

FEAR :

eBIN: fEE. WA LOMERTER.

oth: A A A TERARIE .

BlF-

>>>m = nn.Dropout(p=0.2)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16))

>>> output = m(input)

class torch.nn.Dropout2d(p=0.5, inplace=False)

BEHLA S N TR B B NMETE R E Y 00 W FRERATIIE A, BE 0 iiEEHE S ERENL .
HHEIAKH Convad B,

& AE 3T Efficient Object Localization Using Convolutional Networks, 0 SE4FAE B AR AR 45 25 & TR AH %
1 (FERTLEBRUZRE WD , B4 iid dropout A4 VA—4080E, 11 H 2 BRI 21 .
FEXFETE, nn.Dropout2d() T LS s Rk K [0 S AR, BT ARSZ AR E .
Y.

e p(float, optional) - #4763 & 0 [IfE%.

e in-place(bool, optional) - ##& & True, 21EJEHIPATHAE .

AR :

o N+ (N,C,HW)

eo#: (N,CHW) (SHAFRMFED
WJ'?:

>>>m = nn.Dropout2d(p=0.2)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 32, 32))

>>> output = m(input)

class torch.nn.Dropout3d(p=0.5, inplace=False)

BEHLA S N TR B B NETE R E Y 0o X TRHRETIA A, & 0 s EHSERENLIN .

HE K H Convad bt

& AE 83T Efficient Object Localization Using Convolutional Networks, 0 SE4F4E B AR AR A5 25 8 TR A 5%
() (LERTJLEBAEIRE W) , B4 iid dropout AN2H—4L 0%, 1 RSP SI%.

FERX MG TR, nn.Dropout3d() mT LASR ik B 18] R ARSZARRE, i DARLIZAE


https://arxiv.org/abs/1411.4280
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/torch-nn/
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/torch-nn/
https://arxiv.org/abs/1411.4280

28

e p(float, optional) - #5C & B 0 [

e in-place(bool, optional) - # & E N True, =1EJEHIPATEAE .

20

oHIN: (N,CDHW)

o #ti: (N,C,D,H,W) (S AFRAFD

Bl

>>> m = nn.Dropout3d(p=0.2)

>>> input = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 4, 32, 32))

>>> output = m(input)

Sparse layers

class torch.nn.Embedding(num_embeddings, embedding_dim, padding_idx=None, max_norm=None,
norm_type=2, scale_grad_by_freq=False, sparse=False)

—AMRAE T T E AR N R A R R

XA FIRARAF T BRI SRR R EAT o BEERET A — A R AR, 6 =0 B
B

e num_embeddings (int) - A 54K

e embedding_dim (int) - MR E KRN

e padding_idx (int, optional) - 454411, 4SBT bR 2 7R

e max_norm (float, optional) - #RIEMERIE, S EFIA—1himik N, FEIIREECNFRANE
® norm_type (float, optional) - %} max_norm £ p YEELET I p

e scale_grad_by_freq (boolean, optional) - Qi sRH& (LI TE, 2 M2 45 = L b 53] A5 236 4 TS bt 2
&E:

e weight (Tensor) -J&IR A (num_embeddings, embedding_dim) A SR b a] 2 51 (I AUE

FEAR «

e#i\: LongTensor (N, W), N = mini-batch, W = 44> mini-batch FF#2EX 1 N Fr%l

e#it: (N, W, embedding_dim)

BlF-

>>> # an Embedding module containing 10 tensors of size 3

>>> embedding = nn.Embedding(10, 3)

>>> # a batch of 2 samples of 4 indices each

>>> input = Variable(torch.LongTensor([[1,2,4,5],[4,3,2,9]]))

>>> embedding(input)

Variable containing:
©,.,)=

-1.0822 1.2522 0.2434
0.8393 -0.6062 -0.3348
0.6597 0.0350 0.0837
0.5521 0.9447 0.0498

@,,)=
0.6597 0.0350 0.0837
-0.1527 0.0877 0.4260
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0.8393 -0.6062 -0.3348
-0.8738-0.9054 0.4281
[torch.FloatTensor of size 2x4x3]

>>> # example with padding_idx

>>> embedding = nn.Embedding(10, 3, padding_idx=0)
>>> input = Variable(torch.LongTensor([[0,2,0,5]]))
>>> embedding(input)

Variable containing:
©,.,)=
0.0000 0.0000 0.0000
0.3452 0.4937 -0.9361
0.0000 0.0000 0.0000
0.0706 -2.1962 -0.6276
[torch.FloatTensor of size 1x4x3]
Distance functions
class torch.nn.PairwiseDistance(p=2, eps=1e-06)
FEAb TS & v, v2 2 R RE S
/X p:=(i=1n|Xi|p) 1/p
B
e x (Tensor): A& AN batch 7K &
e p (real): JEHEKEL, BRE: 2

AR
e#IN: (N,D), Hr D=lnE4E%
e#it: (N,1)

>>> pdist = nn.PairwiseDistance(2)

>>> inputl = autograd.Variable(torch.randn(100, 128))

>>> input2 = autograd.Variable(torch.randn(100, 128))

>>> output = pdist(inputl, input2)

Loss functions

BEA

criterion = LossCriterion() #143& B¥ A H S IZ 5

loss = criterion(x, y) #1J F AR vE I G S 4L

THE R A4 R CL 28 %) mini-batch BT P

class torch.nn.L1Loss(size_average=True)[source]

B — AN RN (LRSS0 AT ) AT E ARy 2 18] 22 R 48 RSP 35 1 b
loss(x,y)=1/n) |xi—Yil|

ox My ATLLRAEEER, BNME n k.

® 0 N ANTCE R IR ZEE I AERHE SR AN, 43 HoR 45 R ER A no

o N RAEAIZE L1Loss S i 48 )itk s B 4% N size_average=False, H84 3R H I i 4 S A
AzEREAn

class torch.nn.MSELoss(size_average=True)[source]

B — A EA A x(BEARL TN ) A0 F bR y 2 183575 3R ZE AR
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loss(x,y)=1/n (xi—Yi)2

o x flly i LRAEETEAR, HAEE n A TE.

o X n AN TCE A B ZEAE B SR, 49 H RIS ERLA n.

o UIAAERE MSELoss S f il fiz 7E AL 38 bR $i 4% N size_average=False, -4 SRk H Sk IF-F 7 FRE A
=BRbin

class torch.nn.CrossEntropyLoss(weight=None, size_average=True)

IeFRUER LogSoftMax 1 NLLLoss 4 & — AN+,

LINGR— A2 R KA, XTI .

e weight(tensor): 1-D tensor, n MGz, 25K n BIBE, WRARMIIGEARIRA M RE, 2
EFHHM. BRAEN None.

e

einput: &R AITE4)r, 2-D tensor,shape 4 batch*n

e target: K/NJyn i) 1—D tensor, & KMAZESI0 2 n-1).

Loss A AR N LA T I

loss(x,class)=—logexp(x[class])> jexp(x[j])) =—x[class]+log(>iexp(X[j]))

2 weight Z 50 48 7€ I, loss FOTHER A AN
loss(x,class)=weights[class]*(—x[class]+log(>iexp(X[j])))

THE Y loss X mini-batch B AK/NEL T 3,

JEAK (shape):

e Input: (N,C) C &K %=

e Target: (N) N /& mini-batch ffjK/)y, 0 <= targets[i] <= C-1

class torch.nn.NLLLoss(weight=None, size_average=True)

1111 log likelihood loss 512k . AT llZ—A n KKk,

I RAR LIS, weight S8 1% 2& —4> 1-Dtensor, H I (R RS I IR . SR ZREEREA A
Bt E, AN SHCRARE A .

BN — M5 J5 5 log-probabilities [¥] 2-D tensor, FEARSE (mini-batch, n)

A Ll I 7R i 5 — 2 I LogSoftmax k3552511 log-probabilities .

WA I — AN G AL 2 193, & AT LUEF CrossEntropyLoss

I loss HAE Y target &2 5119 5] (0 to N-1, where N = number of classes)

I loss AT ARE 7RG :

loss(x,class)=—x[class]

R weights Z BUHL TR € TG, loss I AR RN
loss(x,class)=—weights[class]*x[class]

SV

® weight (Tensor, optional) — T4 E RN FONMIAE . WL E MTE, AU KN nelasses

e size_average (bool, optional) — ERIATEHL T, 2115 mini-batch " loss [)-F35ME . %A, 1H
size_average=False 74 ¥ <=4 mini-batch 7 A BE A () loss B ALk

TEAR:
e Input: (N,C) , C K514 4k
e Target: (N) , target "F4MH 19K/ &2 0 <= targets[i] <= C-1
fil5:
m = nn.LogSoftmax()
loss = nn.NLLLoss()
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# input is of size nBatch x nClasses =3 x 5
input = autograd.Variable(torch.randn(3, 5), requires_grad=True)
# each element in target has to have 0 <= value < nclasses
target = autograd.Variable(torch.LongTensor([1, 0, 4]))
output = loss(m(input), target)
output.backward()
class torch.nn.NLLLoss2d(weight=None, size_average=True)[source]
%f - B Fi i negative log likehood loss. &4 M% 2 A NLL loss.
ZHU A -
e weight (Tensor, optional) — FHRAEAERARE, WRRMERE, BA0h 1-Dtensor, KNk C: 2K
VL &
e size_average — ERIATENL T, 214 mini-batch loss Y18 . i1 51 B A False 135, ¥4 E4iT mini-batch
HHETA R loss B . BRIME: True.
TEAR:
e Input: (N,C,H,W) C K&
® Target: (N,H,W) where each value is 0 <= targets[i] <= C-1
Bil5
m = nn.Conv2d(16, 32, (3, 3)).float()
loss = nn.NLLLoss2d()
# input is of size nBatch x nClasses x height x width
input = autograd.Variable(torch.randn(3, 16, 10, 10))
# each element in target has to have 0 <= value < nclasses
target = autograd.Variable(torch.LongTensor(3, 8, 8).random_(0, 4))
output = loss(m(input), target)
output.backward()
class torch.nn.KLDivLoss(weight=None, size_average=True)[source]
THE KL BB .
KL 5 FI SRR T A 40 A (RIBE S, ARt 20 A1 10 78 (8] _E B AT B R [m] A e A R Y
5 NLLLoss —¥¢, 4RI AN 1%L log-probabilities. #RiM. A1 NLLLoss AR /2, input AR T
2-D tensor, PKIJyRtbriteHE T element 1.
target N 1% A1 input AR AR ] o
I loss AT AR M
loss(x,target)=1n) i(targeti+(log(targeti)—xi))
BRAINEML R, loss 23T element XK. W1 size_average=False loss 2= #% 2 MK o
class torch.nn.BCELoss(weight=None, size_average=True)[source]
i ®  target 5 output Mmoo = H X X M
$$  loss(o,t)=-\frac{1}H{nPsum_i(t[i] log(o[i])+(1-t[i]) log(1-o[i])) $$ #n R weight # & =
$$ loss(o,t)=-\frac{1}{nH\sum_iweights[i] (t[i] log(o[i])+(1-t[i])* log(1-o[i])) $$
XANH 15 auto-encoder 7 reconstruction error. ER O<=target[i]<=1.
BINEML R, loss &2ET element V¥, iR size_average=False 1)1, loss &# R,
class torch.nn.MarginRankingLoss(margin=0, size_average=True)[source]
Bl — MR, A EMAN $x1$,$x2$ % 1 1-D mini-batch Tensor's, H1— 4> $y$(1-D mini-batch
tensor) ,$y$ 2L [F1E R gEs2-1 B 1.
R y=1, REHE—NMANRMERNZ KT ZADMANE, R y=-1 135, WAHR.
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mini-batch H1&EANFEAS ) loss I THE AU
loss(X,y)=max(0,—y*(x1—x2)+margin)
U size_average=True, A8 4 3R H Y loss K544} mini-batch kP34, &2z, RHHT loss & F 0. BRiA
T, size_average=True.
class torch.nn.HingeEmbeddingLoss(size_average=True)

255 — M N $x$(2-D mini-batch tensor) FUXF R Fr%F $y$ (1-D tensor,1,-1), Mbek %A Rt 2 (]
PR . XA loss 3 H HIRME R AN SR, Bl fEH L1 Bon ey, SRRl ST 4R
% embedding BE P B 2= > e
loss(x,y)=1nYi{xi,if yi==1 max(0,margin—xi),if yi==—1
Sx$MISy$ AT LLRAESIEAR, HEA n KIJCEH, loss El’]zli*ﬁ%fﬂ’ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁﬁ’]ﬁ%
by ARJEERDA ne WISRIEARERREL n 35, AT LLES % E size _average=Falseo
margin FIERINE Y 1, 7] DU I 44 36 pR UK B H
class torch.nn.MultiLabelMarginLoss(size_average=True)
THE 2 %5251 hinge loss(margin-based loss) , %5 loss i 75 ZH MA A :  input x(2-D mini-batch
Tensor), Al output y(2-D tensor %7~ mini-batch AL AR T]).
loss(x,y)=1x.size(0)} i=0,j=01,3(max (0, 1 —(x[y[j]]—x[1])))
Forp 1=xsize(0),J=y.size(0) . XTFHTARI i A1 j, 2 $y[j]\neqo, i \neq y[j]$
x My IAZUEAT [RIFERY size.
KA E SR T 58— MR y[j] targets WAsAERTVF T, S TREAMFEAKBL, W LA 242K,
class torch.nn.SmoothL1Loss(size_average=True)
“FiERR L1 loss.
loss AT
loss(x,y)=1ni{0.5*(xi—Yi)2,if [xi—Vi|<1 [xi—Yi|—0.5,0therwise
I loss i TS s A BBUBME AN I MSELoss, 111 H., 7638655 il R B 1L 1 BR AR A,
(Z 8 FastR-CNN) .o 1X ™ loss A B HAZFR A Huber loss .
X Fly ATDRAEMAE n ANITEM tensor. BRIMEHL T, SKHSKN loss 2P n, wJLUET E
size_average=True f# loss &/
class torch.nn.SoftMarginLoss(size_average=True)

B —AMbRdE, FRMLAL 2 73251 logistic loss. %A A x (—~~ 2-D mini-batch Tensor) 1 H¥xy (—
Mg 1 8k-1 1) Tensor)
loss(x,y)=1x.nelement() i(log(1+exp(—y[i]*x[i])))
USSR H 1) loss ANFE#E T3 AT DLIE I 1% & size_average=False
class torch.nn.MultiLabelSoftMarginLoss(weight=None, size_average=True)
B —AMFrdE, 2T\ x f1 B 4% y (19 max-entropy, fli At 2 #5%% one-versus-all 145 2% . x:2-D mini-batch
Tensor;y:binary 2D Tensor. %45~ mini-batch FIFEA, X R loss A
loss(x,y)=—1x.nElement()} izory[i]logexp(x[1])(1+exp(x[i])+(1—y[i])log] I +exp(x[i])

HA 1=xnElement()-1, Sy[i] \in {0,1}$, y F x AT EAH [FFF sizeo

class torch.nn.CosineEmbeddingLoss(margin=0, size_average=True)
2558 N Tensors, x1, x2 fl—/Mr% Tensor yOL R MIME A 1 88-1). BLFRHESE cosine 22590 7§ 4
BNRTEAEL, — B R k7 ) AR 4t embedding B3 2 B4 2 .
margin MiZ2&-1 2 1 Z (81, ZBUER 0 2] 0.5. WRAEEHEAN margin 522, ERIMEN 0.
REMFEAMN] loss 72
loss(x,y)={1—cos(x1,x2),if y==1 max(0,cos(x1,x2)—margin),if y==—1
U5 size_average=True 3K Hi 1) loss =%} batch KI2{H, WIS size average=False ¥ 1%, |
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/z“:\ 20 loss o gj(ﬁ\ﬁ%/ﬂx size_average=True o

class torch.nn.MultiMarginLoss(p=1, margin=1, weight=None, size_average=True)

FH 3kt 4 multi-class classification f) hinge loss(magin-based loss) . i A+ x(2D mini-batch Tensor), y(1D
Tensor) (& K& 5], 0<=y <= x.size(1)).

XHES mini-batch FEAs

loss(x,y)=1x.size(0)Y i=oi(max(0,margin—x[ [i])p)

Hor 1=xsize(0) $i\neq y$.  AIEFEAT, ZZD%@:T*E FTE 2R3 [ R AL 1,
,d:_f DI I AE R iR R AR N weights ZHOR B HRIXAN A EE, - weights 72—~ 1D 4L
# Tensor.
fEN weights Ji&, loss B A
loss(x,y)=1x.size(0)Y imax(0,w[y]*(margin—x[y]—x[i]))p
BRI OLT, SRHEEY loss 2=%F mini-batch E,Yqzi//], 7] DL it 15 B size_average=False
SR EHE BT 584
Vision layers
class torch.nn.PixelShuffle(upscale_factor)
¥ shape AS[N, Cr*2, H, W]$H Tensor EHTHEZISN shape AS[N, C, Hr, W*r]$i] Tensor. 4fdi
stride=1/r ¥7 sub-pixel G IEHE, XA R AEEA AN

15& paper

FRELELHE B
ZHUL :
e upscale_factor (int) — 33 1= (8] 43 5 (1) [K -1
Shape:

e Input: $[N,C*upscale_factor"2,H,W$]

e Output: $[N,C,Hupscale_factor,Wupscale_factor]$

il

>>> ps = nn.PixelShuffle(3)

>>> input = autograd.Variable(torch.Tensor(1, 9, 4, 4))

>>> output = ps(input)

>>> print(output.size())

torch.Size([1, 1, 12, 12])

class torch.nn.UpsamplingNearest2d(size=None, scale_factor=Nong)
X% channel %A\ HEAT 2-D ST 4R FRAE .

_IU\L" size B ¥ scale_factor >R¥E & L RFEE I K.

YA E size B, size IR 22 2 5 H B R KN

ZH

e size (tuple, optional) — — /M & /N TG (H_out, W_out)Fi & T i th 14 o
e scale_factor (int, optional) — KAl 5¢ [l — /e 1

JEAR

® Input: (N,C,H_in,W_in)

e QOutput: (N,C,H_out,W_out) Hout=floor(H_in=*scale_factor) Wout=floor(W_inx*scale_factor)
Bl5-

>>> inp

Variable containing:

0.0..)=
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1 2
3 4
[torch.FloatTensor of size 1x1x2x2]

>>>m = nn.UpsamplingNearest2d(scale_factor=2)
>>> m(inp)
Variable containing:
0,0,,)=
11 2 2
11 2 2
3 3 4 4
3 3 4 4
[torch.FloatTensor of size 1x1x4x4]
class torch.nn.UpsamplingBilinear2d(size=None, scale_factor=None)[source]
X% channel %\ 47 2-D bilinear F¥4¥.
Al LI size 53 scale_factor SR8 & - RAE G HIE A K,
45 5E size N, size WIMERF =250 H B A IR/
ZH
e size (tuple, optional) — — /ML E /N EER TCA (H_out, W_out)FE7E T i th < 9
e scale_factor (int, optional) — 1% () — A3k F
TEAR:
® Input: (N,C,H_in,W_in)
e QOutput: (N,C,H_out,W_out) Hout=floor(H_inx*scale_factor) Wout=floor(W_inx*scale_factor)
i1
>>> inp
Variable containing:
(0,0,,)=
1 2
3 4
[torch.FloatTensor of size 1x1x2x2]

>>>m = nn.UpsamplingBilinear2d(scale_factor=2)
>>> m(inp)
Variable containing:
(00,,)=
1.0000 1.3333 1.6667 2.0000
1.6667 2.0000 2.3333 2.6667
2.3333 2.6667 3.0000 3.3333
3.0000 3.3333 3.6667 4.0000
[torch.FloatTensor of size 1x1x4x4]
Multi-GPU layers
class torch.nn.DataParallel(module, device_ids=None, output_device=None, dim=0)[source]
FEREHZ ) b S BEAE 94T
IS ARl K mini-batch %173 2IAN R ) e 4 Bk S2B45 7€ module 347 . 7E forward i3 21, module
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SIEFA R LHEH —, SRR . £ backward 2, FEIA ERIBES R
InE| 45 module .
batch [} R/NRIZ KT BT GPU HE . 16/ /2 GPU MU BEEAS, IXFERI S ok B — 3k
oA AR R AR R .
15 Use nn.DataParallel instead of multiprocessing
K7 Tensor, fEffrE SHACHETSH# W] LAME S| DataParallel H. Frf &R E R dim
KXgy CBRMEN 0) o JFIRRANG 38, (HR A e R . B DA RAE AR
(1) forward i FEH 5 NTE, KR,
ZHU A -

e module — 4 347 [¥) module

o device_ids — CUDA ¥4, BRIANHNITH B4

e output_device — fii & (BRINA device_ids[0])
Bil5

net = torch.nn.DataParallel(model, device_ids=[0, 1, 2])

output = net(input_var)
Utilities
TH %
torch.nn.utils.clip_grad_norm(parameters, max_norm, norm_type=2)[source]
Clips gradient norm of an iterable of parameters.
TE DU IH A B A BOBR BE T B R, B AAT TR B — AN TRl B —#F . BRBERE in-place operation 1214
ZH Ui - parameters (Iterable[Variable]) — mI /R Variables, ‘&A1 6 FE B K 4 bs E 4L
max_norm (float or int) — clip /&, gradients p-norm & - norm_type (float or int) — Fr#ELLITZEAL, p-norm.
AT LA inf AAER infinity norm.

T norm
IR [m B :
A 240 p-norm {&.
torch.nn.utils.rmn.PackedSequence(_cls, data, batch_sizes)[source]
Holds the data and list of batch_sizes of a packed sequence.
All RNN modules accept packed sequences as inputs. T [ RNN B A ESOX Fil 622 5 17 FI1E N
EATHIEA .
NOTE: iX/NRIISEHIARET-Eh64 . &A1 RAEH: pack padded sequence() Szl
ZHUL

e data (Variable) — B 4TG5 /7411 Variable.

e batch_sizes (list[int]) — 457 mini-batch 44> 731K 51 %
torch.nn.utils.rmn.pack_padded_sequence(input, lengths, batch_first=False)[source]
XE [ pack, FRAEMUERILEL. K HRALWEKFY] KR, GERNE, 708K, b
EE—T)
NIRRT LR (T>B>* ). T Z&RKFHIKIE, B & batch size, *RFLZLEEZ(FTLLZ 0). W
batch_first=True )i, A4 AHR K] input size /2 (BXT>*).
Variable " ORAEIIFH, Rz FP oK B KRR, KIERT, FRLESS . B inputl:, OMXEE M2 i
KAFF, inputl:, B-1JERAF 12 BRI 751

NOTE: WRERYEMEKT4T 2 1) input # W] LMENIZA MBI S5 AR7T DL kAT 6 labels, %45
FH RN (#7%5 S AT 6,5 1 labels Skt loss . i i PackedSequence % 4 [1).data J& 1 7T LAZKEX Variable .
ZH
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e input (Variable) — K751 #EIHAEH batch

e lengths (list[int]) — Variable & &5 51 (1K

e batch_first (bool, optional) — %15 E True, input TR Z & B*T*size.

IR [E

—™ PackedSequence %} % .
torch.nn.utils.rnn.pad_packed_sequence(sequence, batch_first=False)[source]
7% packed_sequence.

TR BRI R B DR — MARE AR K I RS . XAMRIER pack_padded_sequence() /& #H
o T H SR PP 41 FRE 7 [ oK

IR A Varaible FR{E R size J& T>Bx*, T 2K FHIMKE, B & batch_size, i batch_first=True, #}
LR EME R BXT >,

Batch H (70 30K 2 LLE AN BE 0 PR 41

SRV

e sequence (PackedSequence) — K EE A FE M batch

e batch_first (bool, optional) — #1159 True, i [8] (4R A% oA BXT><*,
WEHE: —A> tuple, QS BIHAEHIFES, Al batch o7 I K EE51 2%
Bil5

import torch

import torch.nn as nn

from torch.autograd import Variable

from torch.nn import utils as nn_utils

batch_size = 2

max_length = 3

hidden_size =2

n_layers =1

tensor_in = torch.FloatTensor([[1, 2, 3], [1, O, O]]).resize_(2,3,1)
tensor_in = Variable( tensor_in ) #[batch, seq, feature], [2, 3, 1]
seq_lengths = [3,1] # list of integers holding information about the batch size at each sequence step

# pack it
pack = nn_utils.rnn.pack_padded_sequence(tensor_in, seq_lengths, batch_first=True)

# initialize
rn = nn.RNN(Z1, hidden_size, n_layers, batch_first=True)
hO = Variable(torch.randn(n_layers, batch_size, hidden_size))

#forward
out, _ = rnn(pack, h0)

# unpack
unpacked = nn_utils.rnn.pad_packed_sequence(out)
print(unpacked)
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RE [(REFIZTE]
B %5 S BYR S B ER



= H.E torch. nn. functional

Convolution B&%

torch.nn.functional.convld(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, dilation=1, groups=1)

X5 LA AT T 2 TS NS 5 BT 1D B .

B RVEAE B HIIR, #EZ2 W, Convld.

Z¥: -input— Wi ATKEMIEIR (minibatch x in_channels x iW) -weight— i JE 2% (1) JE IR
(out_channels, in_channels, kW) - bias — "R E FIZIR (out_channels) - stride — &L FIEK, BRA
M1

Bl7:

>>> filters = autograd.Variable(torch.randn(33, 16, 3))

>>> inputs = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50))

>>> F.convld(inputs, filters)

torch.nn.functional.conv2d(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, dilation=1, groups=1)

X5 LA AP T 2 R NS 5 BT 2D B .

A RVEAE B A IEAR, 12 0L Convad.

2¥: -input— fATKE (minibatch x in_channels x iH x iW) - weight — i€ 25Kk & (out_channels,
in_channels/groups, kH, kW) - bias — 7] & 7k & (out_channels) - stride — HFZIS K, AL H
MFEE IR (shxsw). ZRIAK 1 - padding — N LEE & FIHTS . AfLUR A Faondl. 2R
iMHE: 0-groups — KN4 lidl, in_channels B iZ g 2SR R

Bil5

>>> # With square kernels and equal stride

>>> filters = autograd.Variable(torch.randn(8,4,3,3))

>>> inputs = autograd.Variable(torch.randn(1,4,5,5))

>>> F.conv2d(inputs, filters, padding=1)

torch.nn.functional.conv3d(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, dilation=1, groups=1)

Xof JUAN g P T2 B 3 NS 5 N 3D B

A RVEARME B A HHIEAR, 152 0L Convad.

¥ -input— HAIKERIEAIR (minibatch x in_channels x iT x iH x iW) - weight — i3 i 2% 5K & [ &
HK (out_channels; in_channels, kT, kH, kW) - bias — A & {m B K E IR (out_channels) - stride — &1
B, LR AU B — 04l (sh x sw). BRIAN 1 - padding — $i A\ LR & Z 7. nTLL&
PTG, BRIME: 0

BlF:

>>> filters = autograd.Variable(torch.randn(33, 16, 3, 3, 3))

>>> inputs = autograd.Variable(torch.randn(20, 16, 50, 10, 20))

>>> F.conv3d(inputs, filters)

torch.nn.functional.conv_transposeld(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, output_padding=0,
groups=1)

torch.nn.functional.conv_transpose2d(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, output_padding=0,
groups=1)

FEH LA NPT A N BUR BN 4 BB, AN ER.

B RVE G B MG IR, 1520 ConvTranspose2d.

8. -input— BANIKEIIR (minibatch x in_channels x iH x iW) - weight— iT 3 28 () 200K



(in_channels x out_channels x kH x kW) - bias — A JE{mE IR (out_channels) - stride — HZID
£, ATPLZ AN Ao (shxsw). BRiA: 1 - padding — FA\ EREEEIHER. oL RAET
st . (padh x padw). ZRik: O -groups— K N 4> K41, in_channels N % # 41 %k R
- output_padding — 0 <= padding <stride fIZIH 7S, NiZAINEHH o 7] LLZ A B sk . BRAME:
0
torch.nn.functional.conv_transpose3d(input, weight, bias=None, stride=1, padding=0, output_padding=0,
groups=1)
FEH LA NPT S A N BUR BN =43 BB, AR mFOy R ER.
HRVEANE B H IR, 52 ConvTranspose3d.
¥ -input— BATKERIIR (minibatch x in_channels x iT x iH x iW) - weight — it JE2% (R
(in_channels x out_channels x kH x kW) - bias — A3 {mE IR (out_channels) - stride — BAZ D
K, ATPLEHAHFE— AT (shxsw). ERIA: 1 - padding — $i A FRES FIHA . o] D250y
ootdl. (padh x padw). ERik: 0
Pooling B&%X
torch.nn.functional.avg_poolld(input, kernel_size, stride=None, padding=0,  ceil_mode=False,
count_include_pad=True)
Xof H LA NP 1 2H B A NS 53R4T — 4 2t A
ARVENE B TR, 1§24 AvgPoolld.
B - kernel_size— &K/ -stride — & HHIEK . BRIME Y kernel_size - padding — 7£ il ¥
Ik FIE A -ceilLmode— XN True B, R ceil X & floor >k i & fy B 4R
- count_include_pad — 48 True i, IX¥G7E- I H A FE4E
BlF-
>>> # pool of square window of size=3, stride=2
>>> input = Variable(torch. Tensor([[[1,2,3,4,5,6,7]]]))
>>> Favg_poolld(input, kernel_size=3, stride=2)
Variable containing:
(0,,)=

2 4 6
[torch.FloatTensor of size 1x1x3]
torch.nn.functional.avg_pool2d(input,  kernel_size,  stride=None,  padding=0,  ceil_mode=False,
count_include_pad=True)
£ kh x kw X3 B 25Ky dh x dwe 1) 28 P30 B o A AR PR KR 5 T NP T B
ARVEAEEM g TR, 1§24 AvgPool2d.
¥ -input— M AMITKE (minibatch x in_channels x iH x iW) - kernel_size — WAL X 1 kN, 7T
LA AN 8 JeA (kh x kw) - stride — WALERAEREK, TRUR AN 80 04 (shxsw). BR
INETHZIIR/N - padding — 7§ ERRUMRIEA, TRLE A HFEEE — o4l (padh x padw),
RN 0 -ceil_mode — & SCE A% H IR 3AE - count_include_pad — Bk LR 5 AEIE 78 EHE P (9T
FHa o kh * kw
torch.nn.functional.avg_pool3d(input, kernel_size, stride=None)
7E kt x kh x kw [X 35741 B FH 25 KR dt x dh x dw 19— 4EF- 3tk 34 o AR AE B2 %5 T input planes
/ dt.
torch.nn.functional.max_poolld(input, kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, ceil_mode=False,
return_indices=False)
torch.nn.functional.max_pool2d(input, kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, ceil_mode=False,



return_indices=False)

torch.nn.functional.max_pool3d(input, kernel_size, stride=None, padding=0, dilation=1, ceil_mode=False,
return_indices=False)

torch.nn.functional.max_unpoolld(input, indices, kernel_size, stride=None, padding=0, output_size=None)
torch.nn.functional.max_unpool2d(input, indices, kernel_size, stride=None, padding=0, output_size=None)
torch.nn.functional.max_unpool3d(input, indices, kernel_size, stride=None, padding=0, output_size=None)
torch.nn.functional.lp_pool2d(input, norm_type, kernel_size, stride=None, ceil_mode=False)
torch.nn.functional.adaptive_max_poolld(input, output_size, return_indices=False)

FEH LA NPT G 5 BN 1D B N R .

HovEdME B IR, 155 5 AdaptiveMaxPoolld.

ZH: -output_size— HArHH KA CRANMEED - return_indices — /2 53R [ AL 454
torch.nn.functional.adaptive_max_pool2d(input, output_size, return_indices=False)

FEH LA NPT R G 5 BN 2D B N KA

HRVEE B IR, 152 W AdaptiveMaxPool2d .

SH: - output_size — HFrfIH A/ (FREEEELIUEHOTAH) - return_indices — & 75 IR [A10 AL (1 1
0

torch.nn.functional.adaptive_avg_poolld(input, output_size)

FEH LA NPT R G 5 BN 1D BE R 3A

BRVEANE B AR H IR, 155 AdaptiveAvgPoolld.

S¥(: - output_size — HArHH K/ CREEREOSUREETAD
torch.nn.functional.adaptive_avg_pool2d(input, output_size)

FEH LA NPT R AE 5 B 2D BE R P30k .

BRVEG G B H IR, 15 20% AdaptiveAvgPool2d

¥ - output_size — HArfrH /DN CREEE R OTH)

ARLMETOE B

torch.nn.functional.threshold(input, threshold, value, inplace=False)

torch.nn.functional.relu(input, inplace=False)

torch.nn.functional.hardtanh(input, min_val=-1.0, max_val=1.0, inplace=False)
torch.nn.functional.relu6(input, inplace=False)

torch.nn.functional.elu(input, alpha=1.0, inplace=False)

torch.nn.functional.leaky_relu(input, negative_slope=0.01, inplace=False)
torch.nn.functional.prelu(input, weight)

torch.nn.functional.rrelu(input, lower=0.125, upper=0.3333333333333333, training=False, inplace=False)
torch.nn.functional.logsigmoid(input)

torch.nn.functional.hardshrink(input, lambd=0.5)

torch.nn.functional.tanhshrink(input)

torch.nn.functional.softsign(input)

torch.nn.functional.softplus(input, beta=1, threshold=20)

torch.nn.functional.softmin(input)

torch.nn.functional.softmax(input)

torch.nn.functional.softshrink(input, lambd=0.5)

torch.nn.functional.log_softmax(input)

torch.nn.functional.tanh(input)

torch.nn.functional.sigmoid(input)



Normalization &%

torch.nn.functional.batch_norm(input, running_mean, running_var,  weight=None, bias=None,
training=False, momentum=0.1, eps=1e-05)

AANERREL

torch.nn.functional.linear(input, weight, bias=None)

Dropout Ei%1

torch.nn.functional.dropout(input, p=0.5, training=False, inplace=False)

P B % (Distance functions)

torch.nn.functional.pairwise_distance(x1, X2, p=2, eps=1e-06)

THEA R VI v2 Z AR Rk Ei# o, BmERALOFEZAS, WS EFHMSED  $$ \left
| x \right [{p}:=\left (\sum{i=1}{NRleft | x_{i}*{p} \right | \right )*{1/p} $$ Z%:

o x1: 5 — MR K &

o X2: 5 "MK

o DAEREVEEIIYEE . BB R 2, B YR

FkE

o i N:(N, D) D 5 ) = 4 i

o 4 thi:(N,1)

BlF-

>>> inputl = autograd. Variable(torch.randn(100, 128))

>>> input2 = autograd. Variable(torch.randn(100, 128))

>>> output = F.pairwise_distance(inputl, input2, p=2)

>>> output.backward()

% (Loss functions)

torch.nn.functional.nll_loss(input, target, weight=None, size_average=True)

H11] log likelihood ik pfi %, TE4HIEH NLLLoss.

B¥: -input - (N,C) C A HL - target - (N) HK/ME 0 <= targets[i] <= C-1 - weight (Variable,
optional) — — AT FEIIEEF N R E . WHRAERME, BUUE KN nclasses i Variable
- size_average (bool, optional) — ER A& % F, J& mini-batchloss 1 F ¥ {E, %A, wE
size_average=False, JUl /& mini-batchloss [1].4F0 .

Variables: - weight — %I constructor 1M &, & —JSHIREIE AN

torch.nn.functional .kI_div(input, target, size_average=True)

KL BUE#k s, FEaliEE KLDivLoss

S -input - (LRI Variable - target — SHi AMFFLIRK Variable - size_average — 14N
TRUE, loss Wl/2-F¥MH, #FHEFRLUMIA tensor ' element (1% H
torch.nn.functional.cross_entropy(input, target, weight=None, size_average=True)

ZERHE ] 7 log_softmax A1 nll_loss, VEZ4HIEA CrossEntropyloss

Z¥: -input- (NC) H+, C ZHEHMAE -target- (N) H AK/NE 0 <= targets[i] <= C-1
- weight (Variable, optional) — —/MAI T35 2 8N AL . W SRE5 7€ 19TE, AAE K/ nclasses
[’] Variable - size_average (bool, optional) — BRiIAfEAL T, J& mini-batchloss BSFIME, SR, Witk
size_average=False, JUJ& mini-batchloss 1.4 F0.

torch.nn.functional.binary_cross_entropy(input, target, weight=None, size_average=True)
ZBRHOH S Tt 5 target 2 1AV TRERISE R, TEANIEE BCELoss

S¥: -input— [EEILIRM Variable - target — S AAHFJZART Variable - weight (Variable, optional)
- AN TR ESANRANAE. RS EMIE, AR KN nclasses ¥ Variable


https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/functional/...
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/functional/...
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/functional/...
https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/functional/...

- size_average (bool, optional) — %R iA 15 &L &, J& mini-batchloss [ ~F ¥ &, 4K,
size_average=False, Il & mini-batchloss [ H01.
torch.nn.functional.smooth_I1_loss(input, target, size_average=True)

Vision functions

torch.nn.functional.pixel_shuffle(input, upscale_factor)[source]

BIERA*, C*r2, H, W] Tensor FFTHES IR A[C, H*r, W*r] ] Tensor.
HHEE .

T2 - input (Variable) — %\ - upscale_factor (int) — 3125 [a] 439 2R 1 [K 1.
-1

ps = nn.PixelShuffle(3)

input = autograd.Variable(torch.Tensor(1, 9, 4, 4))

output = ps(input)

print(output.size())

torch.Size([1, 1, 12, 12])

torch.nn.functional.pad(input, pad, mode="constant’, value=0)[source]

AT Tensor.

i R

H AT~k R 574 2D A1 3D 375, Currently only 2D and 3D padding supported. 4% A\ A 4D Tensor [
i pad 1% & —A 4 TLE K tuple (pad_I, pad_r, pad_t, pad_b) , 4%\ A 5D Tensor (i {5, pad B 1% 42—

A~ 6 JLE AT tuple (pleft, pright, ptop, pbottom, pfront, pback).
TEZ 1

e input (Variable) — 4D =¥ 5D tensor

e pad (tuple) —4 JGZE B 6-J0% tuple

® mode — ‘constant’, ‘reflect’ or ‘replicate’

e value — AT constant padding FI1E.

xiE [REFEIEZL#]
B2 RIFE RN


https://www.pytorchtutorial.com/docs/package_references/

H/NE torch. nn. init

torch.nn.init.calculate_gain(nonlinearity,param=None)
T a4 ERIARLR I s B, R IHER AOIG 2 E . IR EAE I R BT

linear 1

conv{1,2,3}d 1

sigmoid 1

tanh 5/3

relu sqrt(2)

leaky relu  sqgrt(2/(1+negative_slope”2))
S

e nonlinearity - JEZ& M4 K% (nn.functional & #5%)
® param - FELEME R EL AT IE S HL

BlF-

>>> gain = nn.init.gain('leaky_relu’)
torch.nn.init.uniform(tensor, a=0, b=1)

I 515340 Ua, b AR ifl, SR B K A &
B

e tensor - n 4Eff] torch.Tensor

®a- LI

ob- ¥l b5

Bl

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.uniform(w)

torch.nn.init.normal(tensor, mean=0, std=1)

NG e S AE AR AE ZE M IEZS 20 AT N(mean, std) AR, SR 7K 2 oA &
Y.

e tensor — n Z (1] torch. Tensor

e mean — 1E& M ¥ME

o std — LA A bR 2=

Bl

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.normal(w)

torch.nn.init.constant(tensor, val)

H val R ESE Fe f N K B A B

¥

e tensor — n %[ torch. Tensor 5%, autograd.Variable
e val — FIRIEFE 5K & 11

WJ?:

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.constant(w)



torch.nn.init.eye(tensor)

FBAAT AR R IA 7R 2 dEfm N TR BB & . EZRVEE R AT B8 2 B ORAF S N R 12

28

e tensor — 2 4] torch. Tensor 5§ autograd.Variable

BlF

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.eye(w)

torch.nn.init.dirac(tensor)

i Dirac $\delta$ PRECKIHAL3, 4, SN IK EBE &, EBZ AT HE 2 1O A5 N8 R 1 o
28

e tensor — {3, 4, 5}4E torch.Tensor 5% autograd.Variable

B+

>>> w = torch.Tensor(3, 16, 5, 5)

>>> nn.init.dirac(w)

torch.nn.init.xavier_uniform(tensor, gain=1)

HR¥E Glorot, X. 1 Bengio, Y.7£“Understanding the difficulty of training deep feedforward neural networks”
R T, AN A RE, HARARKESCEE . 48K ETERNER U(a, a),
Hr a= gain * sqrt( 2/(fan_in + fan_out))* sqrt(3). % /7=t FR N Glorot initialisation

B

e tensor — n ] torch.Tensor

® gain - AL T

B+

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.xavier_uniform(w, gain=math.sqrt(2.0))

torch.nn.init.xavier_normal(tensor, gain=1)

45 Glorot, X.# Bengio, Y. T 2010 F7E“Understanding the difficulty of training deep feedforward neural
networks” IR 7772, H— N IER A AERUE, HAR AR TKEBE . 45505k E T I ERFE E
58 0, kr#EZE gain * sqrt(2/(fan_in + fan_out)) (R IEA /0 fii . 4 FR Ay Glorot initialisation.

Y.

e tensor — n 4[] torch.Tensor

e gain - FEIAE T

B+

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.xavier_normal(w)

torch.nn.init.kaiming_uniform(tensor, a=0, mode="fan_in")

W He, K 25 NF 2015 4F7E“Delving deep into rectifiers: Surpassing human-level performance on
ImageNet classification” IR (17778, H— MYl Ham A ke E. g8 %kED
FIMEFFEE U(-bound, bound), H:d bound = sqrt(2/((1 + a™2) * fan_in)) * sqrt(3). HHFR N He
initialisation.

¥

e tensor — n ZE [ torch. Tensor 5%, autograd.Variable

® a -iXJZ Z JE A FH I rectifier RN R % (ReLU HIERINE A 0O

e mode -7 L A“fan_in” (ERIN) B“fan_out”. “fan_in”fr B Bl ML BN BUE 7 Z =L, “fan_out”f&
B I ) A% N PR B 2



Bl

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.kaiming_uniform(w, mode="fan_in")

torch.nn.init.kaiming_normal(tensor, a=0, mode='fan_in")

R He, K %% A7E“Delving deep into rectifiers: Surpassing human-level performance on ImageNet
classification” P IR T, H—NESAMENE, HARMARKESRR R, 2R KE T RE R
E¥MEN 0, FréEZEN sqri2/((1 + a2) * fan_in)) I IEAS 040 .

¥

e tensor — n 41 torch. Tensor 5§ autograd.Variable

® a -iXZZ JEAE I rectifier AURLE RE (ReLU BIBRIAME S 0)

e mode -7 LN“fan_in” (BRIN) Bi“fan_out”. “fan_in”{# B #l AL & AUE T Z I, “fan_out”fx
B I ) A% N PR 2

BlF-

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.kaiming_normal(w, mode="fan_out')

torch.nn.init.orthogonal(tensor, gain=1)

MG BRI AR R & A TKRE LA 2480, XTI 4Rk R,
ML 2 e, MEAT S T3 — MR, SIS T Mg M) 2 R, HhaER o R AN E 1
EN 0, bz std I IEZRS /37 .

2. Saxe, A %5 N\ (2013)f)“Exact solutions to the nonlinear dynamics of learning in deep linear neural
networks”

B

e tensor — n 41 torch. Tensor B¢ autograd.Variable, HHin>=2

® gain -Ali%

BlF-

>>> w = torch.Tensor(3, 5)

>>> nn.init.orthogonal (w)

torch.nn.init.sparse(tensor, sparsity, std=0.01)

¥ 2 dERAON TR B SR B O AR PR S, b AR R TR — AN MEN 0, ARiEZEDN std IERS
DA . £ Martens, J.(2010)/#) “Deep learning via Hessian-free optimization”.

Y.

e tensor — n 4[] torch. Tensor B¥ autograd.Variable

® sparsity - ;41 P 7R AR B R E I TR )

o std - AR AR B A IEZS 70 AT AR HE 22

WJ'?:

>>> w = torch.Tensor (3, 5)

>>> nn.init.sparse(w, sparsity=0.1)



RE [(REFIZHFE]
S %5 S BIR S BRI



PFLE torch. optim

torch.optim /& —SEHL 1 S MO FIR RO B . KER >3 TR 5 IS 2SRRI Hag 1 B 2w s )
P, SRR RENS SR B IR AR T
n{a] {4 optimizer
NTAEF torch.optim, fRTEZEMIEE—A optimizer XF 5. XX REEWE (R FF L AT S HCRAFH T
BRI IEAT S HE B .
oyt
N T KEE—> Optimizer, RFHELE — MY T HERMHSE (LR E Variable X 5 1] iterable.
X5, VRATLABCE optimizer (02 BULDil, tbtnsye>I3, BUEIER, 5455,
Bl5
optimizer = optim.SGD(model.parameters(), Ir = 0.01, momentum=0.9)
optimizer = optim.Adam([varl, var2], Ir = 0.0001)
S B T
Optimizer 032 F NN SHURMT BEET. HHEXAM, NEEBEAN Variable f iterable, T2 fE
A dict {9 iterable. 4F—/ dict #iralE X T —HS%, FHEE—A param 8, XN N SEH
F 3o HABFIBE R 1% optimizer BT 52 B A Z 40 ks M LG, JFE B TR XA SHI itk.
PRATSR B AL BB L DU E N R 2 8. TERE B R LETUMA T, ENI2BAERIMME. SR R A8
H—ANSHAREI, (B HARSEEH NIRRT, R JEHA .
Blin, BEAVEIRE G —ZHE R, KRR A K-
optim.SGD(][
{'params': model.base.parameters()},
{'params': model.classifier.parameters(), 'Ir": 1e-3}
], Ir=1e-2, momentum=0.9)

XM model.base IS E0k < 1e-2 1% ] %, model.classifier (S50 2 H 1e-3 2= 3] %,
I H. 0.9 ) momentum W H T T HRSHL.
BEAT FLR AR
B 1) optimizer #SLHL Y step() 71k, EANTTEREHIAKIZSH. CReL MM I AR
optimizer.step()
X JE K2 %y optimizer BT SCHF A fRIALRRCA . — BB BEBE fin backward (). 51 & Bt 547 J5 , FATHTAT LA
i I AN BRI
5
for input, target in dataset:

optimizer.zero_grad()

output = model(input)

loss = loss_fn(output, target)

loss.backward()

optimizer.step()
optimizer.step(closure)
— B fR b HVE I 4 Conjugate Gradient 1 LBFGS 75 EHEE 2 IR ITFH R H, RILART EAEN—AHa %
REMHEH U EARKES . AN SFEREE,  FEHK, RJERME .
Bl5



for input, target in dataset:
def closure():
optimizer.zero_grad()
output = model(input)
loss = loss_fn(output, target)
loss.backward()
return loss
optimizer.step(closure)
AP
class torch.optim.Optimizer(params, defaults) [source]
Base class for all optimizers.
B
® params (iterable) —— Variable 5% dict [f] iterable. f& & T4 S 5N A LAk -
e defaults —— (dict): @& 7 IRAETEMER 78 (—NSEHBEAHEE K SR I 2 0L
B
load_state_dict(state_dict) [source]
Tn#L optimizer K7
B
state_dict (dict) —— optimizer [FPRAS . B4 & — AN state_dict() AriR B 6 4
state_dict() [source]
PL dict i& [A] optimizer FIIRZS
BAE HI.
o state - —/MREAE T AT ILACIRZS I dict. optimizer FIZEHIAN, state [N AR HEAHE .
® param_groups - —/MEE T &S HA R dict.
step(closure) [source]
BEAT B (S ECE ).
Y.
o closure (callable) — —A™FE PN BRI R [H] loss [IFAEL, XF T R ZHSHCK B FTIER .
zero_grad() [source]
25 P A BARACIS ¥ Variable FRIAH 2.

class torch.optim.Adadelta(params, Ir=1.0, rho=0.9, eps=1e-06,
weight_decay=0)[source]

SeH Adadelta 5032 .

B AR

2Y.

o params (iterable) — FFLIL S H 1) iterable Bk 2 52 X T S %411 dict

e rho (float, mJik) — FH T IFEF B EERE AT FRME R R ¥ CBRIA: 0.9)

e eps (float, mJik) — 24 7 B IECE THE AR e VR IN 3 2 BRI (GBRIA: 1e-6)

e Ir (float, FIik) — 7E delta #% N F B SHCE B < BTN E AU R (BRA: 1.0)

e weight_decay (float, 7Jik) — A ERRL (L2 &3 (BRA: 0D

step(closure) [source]

BT B (S EE ).

ZH.

o closure (callable) — — /N EFIFM AR R [F] loss (ML, XFTRZESHORBE TR,


https://arxiv.org/abs/1212.5701

class torch.optim.Adagrad(params, Ir=0.01, Ir_decay=0, weight_decay=0)[source]
SEEL Adagrad Bk

BAE iR
Z2H.

o params (iterable) — FEEILS K iterable 2 2 2 X T ZHAH K dict

e Ir (float, nJik) - =215 (BRIA: 1e-2)

e Ir_decay (float, WJik)— 2% >3320k (BRI 0D

e weight_decay (float, nIik) — AUERERL (L2 Z&50)  (BRIN: 0D

step(closure) [source]

BEAT B (S HCE ).

Z2H.

o closure (callable) — — /N FIFM AL IR [F] loss FIFIEL, X T RZESHORUE LR,
class  torch.optim.Adam(params, Ir=0.001, betas=(0.9, 0.999), . eps=1e-08,
weight_decay=0)[source]

Pl Adam $9.

BAE PR H .

Y.

® params (iterable) — FELLSEUN) iterable B3 & 2 XL T S5 1 dict

e Ir (float, nJik) - =215 (BRL: 1e-3)

e betas (Tuple[float, float], wJi%k) — F T 1H5EHB6FE DL BET- 7 B AT P 3ME ) R (BR1A: 0.9, 0.999)
e eps (float, RIik) — Jy 7 G INAUE v SLRIASE PR TN 207 BRI CBRIN: 1e-8)

e weight_decay (float, mIik) — AR (L2 2&57) (BN 0D

step(closure) [source]

BEAT B (S ECE ).

ZH.

e closure (callable) — —/NEFPEAT AR [B] loss AL, TR ZESHCR U TIER .
class torch.optim.Adamax(params, 1r=0.002, betas=(0.9, 0.999), eps=1e-08,
weight_decay=0)[source]

SEPL Adamax BV (Adam B —FiEE T 06 75 AU AR RO .

BAE TR

ZH.

® params (iterable) — FELALSEUN) iterable B3 & 2 XL T S5 11 dict

o Ir (float, FJik) — =315 (BRL: 2e-3)

® betas (Tuple[float, float], 7Ji%) — FH T 1H5EB6RE DURBE RESF 5 AT F3ME 1 R4

e eps (float, mIik) — o 7 MY ECE THEROAS E VE T IN 3 73 B LI (BRIA: 1e-8)

e weight_decay (float, 7Jik) — A E R (L2 &3 (BRA: 0D

step(closure) [source]

BEAT BAURALAL (S ECEH).

ZH.

o closure (callable) — —/NEFIFM AL IR [F] loss (ML, X T RZESHORUE TR
class torch.optim.ASGD(params, Ir=0.01, lambd=0.0001, alpha=0.75, t0=1000000.0,
weight_decay=0)[source]

SIS BENLRR BN B SE

BAE Hi i


http://jmlr.org/papers/v12/duchi11a.html
https://arxiv.org/abs/1412.6980
https://arxiv.org/abs/1412.6980
http://dl.acm.org/citation.cfm?id=131098

¥

o params (iterable) — FEEIL S K iterable B 2 2 X T ZHAH K dict
e Ir (float, ") — #=>1% (BRk: 1le-2)

e lambd (float, PIik) — ZEJkI (BRIN: le-4)

e alpha (float, mIi%&) - eta EHTHIFEEL (BRik: 0.75)

o t0 (float, nJik) — FRIILENE—RIFAAFIL (BRIA: 1e6)

e weight_decay (float, nlik) — AUE L (L2 250D (BRIN: 0D
step(closure) [source]

BT B (S HCE ).

2%

o closure (callable) — — /N F PR AR IR 7] loss AIMEL, ST KEZBSHOK 2 Al AT,

class  torch.optim.LBFGS(params, Ir=1, max_iter=20, max_eval=None,
tolerance_grad=1e-05, tolerance_change=1e-009, history_size=100,

line_search_fn=None)[source]
LI L-BFGS Hik.
ﬂ:

JX/\ optimizer ANSCREAREANSE M Bk T A A SCR S HUH (R 1)
BE

Bl IS EARARAR —& & L. EERIX S8 200,

EE
X — AN A FE S 4R 11 optimizer (e EER &A1) param_bytes * (history_size + 1) N1 o Wi
ANIERRAE, SR8/ history size, B i AR &%

ZH.

e Ir (float) - %= >J% CERA: 1D

o max_iter (int) — &SR B IGER UL (BRIL: 20D )

e max_eval (int) — f— B IRAL KRR BN X8 (BRIA: max * 1.25)

e tolerance_grad (float) — —rfm £ b2 (BRIk: 1e-5)

e tolerance_change (float) — 7EMREE/ZHCR R FZERZE (BRik: 1e-9)

® history_size (int) — ¥ 1 2R/ (CBRiA: 100D

step(closure) [source]

HEATHRAA (BHECER).

ZH.

o closure (callable) - —/NE BB IR [F] loss I, X T RKRZHSERUZATER.

class torch.optim.RMSprop(params, 1r=0.01, alpha=0.99, eps=1e-08, weight_decay=0,
momentum=0, centered=False)[source]

s3I RMSprop &2

i G. Hinton ZEAih 1 HHER .

rhC RRCAS 1 IR AR

ZH.

o params (iterable) — FFLALZH 1) iterable Bk 25 X T S %411 dict

e Ir (float, 7Jik) - %315 (BRik: le-2)

e momentum (float, 7Jik) — #hEHFT (BRik: 0D

e alpha (float, FIiE) — i H %0 (BRIL: 0.99)

e eps (float, mIik) — O 1 MY INECETHR ARG E VETT NS 73 B LI (BRIA: 1e-8)

B%*

l

fﬁ


http://www.cs.toronto.edu/~tijmen/csc321/slides/lecture_slides_lec6.pdf
https://arxiv.org/pdf/1308.0850v5.pdf

e centered (bool, FI#E) — AN True, HE AL RMSProp, 3 H e K05 2= TAE X6 B 34T
H—1k

e weight_decay (float, nIik) — AUEERL (L2 Z&50)  (BRIN: 0D

step(closure) [source]

BEAT B (S HCE ).

¥

o closure (callable) — —/NFEFIFAM AL IR [F] loss FIFEL, X T RZESHORUZE LR
class torch.optim.Rprop(params, 1Ir=0.01, etas=(0.5, 1.2), step_sizes=(1e-06,
50))[source]

SEHLBRME I A R S

¥

® params (iterable) — FE{LILSELN) iterable B3 & 2 XL T S5 1 dict

e Ir (float, nJik) - =215 (BRk: 1le-2)

e etas (Tuple[float, float], 7iE) — — %} Cetaminus, etaplis) , ‘& 4I15 52 e i B n Fn k2SO PR 5 CEBR
ik: 0.5, 1.2)

e step_sizes (Tuple[float, float], I iE) — VFHI—XTE MR KFPK (BRIl 1e-6, 50)
step(closure) [source]

BEATHIRIA (BHCEHR).

B

o closure (callable) — —/NEFIFM AL IR [F] loss FIPAEL, XTRZESHOR S TER .
class torch.optim.SGD(params, Ir=, monentum=0, dampening=0, weight decay=0,
nesterov=False)[source]

SEHLBEALE R B EE (momentum TTIE)

Nesterov zh & T ERIPAS:W
2.

e params (iterable) — FF{LALSELIY iterable 5 /& 2 L T S 50411 dict

o Ir (float) — -]

e momentum (float, 7J1k) — ZHEFF (EKik: O

e weight_decay (float, 7Ji%) - AEZER (L2 &5 (BRL: 0

e dampening (float, 7J3%&)— ZhEAHIHIE T (BRL: 0

e nesterov (bool, TJ3%E) — i Nesterov 22 (BRL: False)

Bl

>>> optimizer = torch.optim.SGD(model.parameters(), Ir=0.1, momentum=0.9)

>>> optimizer.zero_grad()

>>> |oss_fn(model(input), target).backward()

>>> optimizer.step()

Note

i o))/ Nesterov [¥] SGD I SEIAHTHANF T Sutskever 55 A LL A FABHESE i) 5201
FIEB R M BARNE DL, R LS R

V=p*V+(Q

p=p-—lrsv

Heb, py gy VHELp PRIRSHL BREE. SR

X PR Sutskever %5 A DS HAMMESL R SE IR AR B 1, BAT TR FHIXRE I 36T

v=p*V+lrxg


http://www.cs.toronto.edu/~hinton/absps/momentum.pdf

p=p—v

Nesterov FIRRAS tHR U S TR T -

step(closure) [source]

BT BRI (SECER).

¥

o closure (callable) — — A EFIIFAN B IR [E] loss (AR, StTREZESHORUZ IR .

REAREZEIZFE]
B LRI



% J\E Automatic differentiation
package — torch. autograd

torch.autograd #&fit 1 S50 R B H SR XHE b i s BUAT SR T o EAMEH B3RS, RFEZEXN AR
AT/ N e . HOFRZDE BT 1 tensor £ 231 Variable it % BT AT,
torch.autograd.backward(variables, grad_variables, retain_variables=False)

Computes the sum of gradients of given variables w.r.t. graph leaves. %55 If#)iH-7-15 &5 variables, 1145
AR BB EA.  THREE A Dosd aE RGE Nk T . Wi variables F AR —A variable & JEbRE
(non-scalar)f¥y, H. requires_grad=True. 82 ek 75 2245 € grad_variables, ‘B[ E %M variables
HKEUCAD, BETERAE T A 2% variable fR86E (3 A7  gradient tensor [ variable, None &7 BUH)) .
Ik H R leaf variables 5 ABEEE . AR AT e 75 BEAE U I BRI AR leaf variable HOAREEE S .
SR

e variables (variable #3) — R M- 25, Bl ys .

e grad_variables (Tensor %13) — X7 variable FIB6EE . X4 variable A& br & L 7 B SR FE (1) 5
H-

e retain_variables (bool) — True, T1- 5086 EE I BT 75 Z 4 buffer 75 1HH 5280 B o AN SRR, W R AT — A
THEZUCRM A 1E, TEBEN True.

Variable

APl FeAE

Variable APl JLF #1 Tensor APl — #{ (B 7 — % in-place J5¥L, X% in-place 5k & 1B
B4 required_grad=True fJ input fX{E). ZH1EHL K, Tensor ¥ #iJy Variable, A% —FE4 IEH I LA
HFXANERE, AT Variable (1FFA /71, ARATLLEIT torch. Tensor fSCAY SR SREUH S k1M o
In-place operations on Variables

£ autograd 3 FF in-place operations /&I NAEN . FRSER SN T, FAIHIEMA in-place
operations. Autograd 1525 B buffer F1 AR EREREE . RGEEEDIHLT, FH
in-place operations W] DA FEAR AAEIIAE A o BRARIRTENIRAR RGN AF R 7, SIS EAE A in-place
operations.

In-place 1EHAMERE

Fif 1 Variable #3403 HAEMA1 8 L1 in-place operations. #15E pytorch ¥l %] variable 7£—4
Function H CL& IR A7 FH 2K backward, {H/& 2 J5 & X4 in-place operations /&5, 41X FiiE i & A B,
£ backward [ &, pytorch mtox#iit. XFHLHILRIE T, WA T in-place operations, {HZ7E
backward S F2HE A AT, AABEERITHE B2 IERT .

class torch.autograd. Variable [source]

25— Tensor, Hid FH7EE & 111 operations.

Variable /& Tensor X% f—> thin wrapper, © RN {#£7E% Variable f#fFEFEIRIX 4 Variable )
Function f15] F . XAN51 F AT LA SRAE #1613 X 4> Variable fI% 4555, 2R Variable /2 4% 7 6
1, FB4E M creator & None, FATHRIXFIRI %A leaf Variables.

H T autograd R SCHFFREAR M S A SR (ED: y SEARE), BREEIOR/D B AR K /NLRE . R,
AN %, leaf variables 7rFCih 2, FAth Variable [ &2 24 0.

A

e data — 71 Tensor

o grad — {RA7% Variable IBESE . XA EMEZAWA TR, AR ER 2.



e requires_grad — Afi/R{E, FE/RIXAN Variable & 75 /2 4 — MU E Variable (17 B G152 401515
% Excluding subgraphs from backward. = GE2% leaf variable ff1iX MR%s

e volatile — fii/R1E, FE/RIXA> Variable 24 H THEMTEA(RD, NMRAFTEEER). BZAMTIEE
Excluding subgraphs from backward. - #&74% leaf variable 11X M5% .

o creator — fill#iX 4™ Variable [¥] Function, X} leaf variable, iX/~J&M: N None. HitJ&EM:.

JEPE:

o data (any tensor class) — #{ 2 Tensor

o requires_grad (bool) — requires_grad Fxic.. H @D keyword £ .

e volatile (bool) — volatile #7ic. R &l keyword % A.

backward(gradient=None, retain_variables=False)[source]

2477 Variable %1 leaf variable 3K 1 5 .

THE B Do g GE NSk § . Wi Variable & JEFrE(non-scalar)f, H requires_grad=True. 4
I BR BT R 5 gradient, B IR 1% Variable (K EEILES, HTH{RAE T Variable HIB6E .
ek # R A leaf variable IR . VR W] RE RS ZECE A FH ML B B2 T H4 Variable FOBREE B % .

2

e gradient (Tensor) — HAthpR %06) T Variable (1954, 14 Variable A~ @&br S HIRHEEH, HKAF0AL
FEAR B 1Z A0 self.data — 5.

® retain_variables (bool) — True, 1506 R FT 04 Z (1) buffer 7548 )53t — Uk backward i F2 J5 AS 2 Bl BE il o
W SRARAE 2 U SRS B ORE B, BN True. 7EF-2ef500 K, {8 autograd.backward() 1
detach()[source]

Returns a new Variable, detached from the current graph. i%[a]—/N¥rf#) Variable, M 2477 K& Hh 4> 8 Kk
1.

iR [ f Variable requires_grad=False, 5%\ volatile=True, -4 i&[Ef Variable volatile=True .

IR [ ) Variable A1 46 1) Variable /A F [5]— ) data tensor . in-place & 24 £ 7 B4 Variable _E [3] 431 ([
AL data tensor), T BES S HENHR

detach_()[source]

¥ —A~ Variable MG BB 405, IS B E K leaf variable.

register_hook(hook)[source]

FEMF—A backward #)F .

£ % gradients 4 1H BRI, XA hook ##%H FH . hook RiiZifIA LA F4542 .

hook(grad) -> Variable or None

hook ARIZAEHCE N, AF &P LA R 103 B — AN B AU HT B FE I HT R R

XA EBOR A —A A)HK(handle). & —AN 77k handle.remove(), 7 PAAIX 772K hook M module
k.

Example

v = Variable(torch.Tensor([0, 0, 0]), requires_grad=True)

h = v.register_hook(lambda grad: grad * 2) # double the gradient

v.backward(torch.Tensor([1, 1, 1]))

#ATH R AR, B hook, RTG—NHIbREE .

print(v.grad.data)



2
2
[torch.FloatTensor of size 3]
>>> h.remove() # removes the hook
def w_hook(grad):
print("hello™)
return None
w1l = Variable(torch.FloatTensor([1, 1, 1]),requires_grad=True)

wl.register_hook(w_hook) # 15 hook i [ ]2 None ()i, HS-A 8 FEIE 2 JF R vt S h B

wl.backward(gradient=torch.FloatTensor([1, 1, 1]))
print(wl.grad)
hello
Variable containing:
1
1
1
[torch.FloatTensor of size 3]
reinforce(reward)[source]
M AR5, XNt — AN B LS AR 2
oy — ABEHLT R BRI — A2 . A SRARE T S B R & BE AL operations, AR ZEALEARAT] K H
H B XA RS, SRS, SRS,
ZHL:
o reward (Tensor) — FANJCEK reward, AZIAT Varaible FEIRMIA, H-AE H— AN B4 L
class torch.autograd.Function[source]
Records operation history and defines formulas for differentiating ops. 3% operation #1552, & XA
. FAPATLE Varaibles |- [¥) operation #8261 — 1~ Function %t %, X/ Function X RT3 T
B, [FBFIC ST Ko 3X A7 52 DLA IR B U0/ AF oK, A [ B 5 £OA functions, A 1] R34
REHARR IS £ (input<-output). 2 J5, 4 backward #% i FH (RS, THE B AR NI, @it
I8 A4S Function % % 1 backward(), [E#R [al (R BA A& 45 R —A4> Function .
WEEM T, B P AEA Functions 22 B [FME— 7 &5t & 81 E Function 19728, & XUHi operation. 1X
¥ /& torch.autograd (% 752
BT Function S ER 2 WA FALHAA, A RAHEJLTEE I Function #EH C stiil, @idiX
Tt SR DRUFAE ZE PR TF 5 2 fe /N T
A~ Function R4 F — Ik (7£ forward 1 2 H1).
AR
e saved_tensors — i ] forward ()i 75 4 £ 47 1) Tensors [ tuple.
® needs_input_grad — KN BIANBER AR REL R tuple. FE7R4E €1 input J& 75 T B E . XA
W F R4 F backward 33729 1) buffer, Zm& backward A IR6 5.
® num_inputs — forward (K4 A\ S5 &
® num_outputs — forward i [A] [ Tensor £ & .
o requires_grad — fi/K{H. ¥Rz~ backward ULjg A& UE F
e previous_functions — % Jy num_inputs /] Tuple of (int, Function) pairs. Tuple = (¥4 8 o ARA7 5 1



# input /4 Function K151 F, F1Z&5l.

backward(* grad_output)[source]

SE X T operation I AR

FrA 1 Function 128 #R M 1% 8 51X AN T 1%

B I S50 2 Tensor. At 2 USCRT forward frifn i AHFEIAN 0S40, 1 B e 7% 22k [51 0 forward
HIE NS HUAH [E/N L) Tensor. Bl : backward [fir A 42 itk operation {40 H (4B I B - backward
BRI [ 4 2 1 operation % AR FRIRRFE

forward(* input)[source]

AT operation.

B 1 Function 72K #8752 8 5IXAN T %

A] USRI [ 4F AN tensors

mark_dirty(* args)[source]

¥4 N\ tensors Axic N4 in-place operation 1&g

EANHEN B ZELZ A —R, UATE forward 77758, 1 H mark_dirty #7522 R g2 forward f5E
Z

fEANE forward J5i%H 4 in-place operations 1224 (¥ tensor #B M 1Z AL BB 45 XAN J7 ik IXFE, A CARIERS
BIERAE . X AN J5IALE tensor & 00T J5 i F &R T Lo

mark_non_differentiable(* args)[source]

K AR A B

XATEEZ REe A —k, R e forward F T, i L5k LA £ forward F3R [A114

EANH SR AL AT 5, 2380 backward i A2 ALK . 7E backward 1, fRIKIHFFZE K
forward i B AR, {H X BERA B — B & Nones

This is used e.g. for indices returned from a max Function.

mark_shared_storage(* pairs)[source]

W45 52 1) tensors pairs Fric A3 A4 21

EANHERZ RAeiAA—k, HAEAE forward AR, 1 EATA S22 AU (input, output) X .
WS —2L inputs A1 outputs &L AAE A (I, BT BX AR (input, output) X #5824 453X 4> iR 4L
fRIF in-place operations & &5 (aEAATE . ME—RIHRRFIHIZ, 4 output A1 input /2 [F— tensor(in-place
operations % AT ) o X FEAL T, B L EARE EN M IS R, BUONIXAMRE ) 3 Ae i
Wt K

EANRBAE R AAR. FERAE Rl A HE XKW op .

save_for_backward(* tensors)[source]

BAE NI tensor FRAFAESR, % backward IR %

EATEZRZ R AR —k, R EerE forward A

25, $ARAFIN tensors W] LLIERE saved tensors JEPEFRER . {EIR [BIIX YL tensors 2 B, pytorch fif 7 —L&
R, PRIUEIXLE tensor 3% #% in-place operations & 5uid

2 LU None.



RE [(REFIZHFE]
S %5 S BIR S BRI



#fLE torch. multiprocessing

3% 7 multiprocessing B . FH 75 AH R 504 A 1R 0 R R 4L AL IE

— B KB o A A s B = s (WL share_memory. (), B AT AR 75 BEAT o] FoAth &2 s B 1 10 2 26 31
HoA R HERE

XA APl 5RIGHER e e 2%, A 1 ikskEIE T BA S s HAb AL dL =, Bah R A, JRATAT L
F 5K import multiprocessing 2224 import torch.multiprocessing .

T AP TARLE, BATEA I RIZAN AR WA, A TE UGS FUIR R AR H 17 3L
=

warning: 15 EEBFERARIB B (B, KNS S), Python A1) multiprocessing A i 2 A fg i
PR ) 715 A

KR CMBES, B R EAE W RS 5 A T R IR, X P RE R X NI R A AE 2
L.

Strategy management

torch.multiprocessing.get_all_sharing_strategies()

& A —2H B 24 1 2R G B SO 3L 5 SR

torch.multiprocessing.get_sharing_strategy()

IR [E] 2 T SRS LS CPU A gk .

torch.multiprocessing.set_sharing_strategy(new._strategy)

W E LT CPU fk R %

ZH: new_strategy(str)-#%E FH IRIE 144 7. B 2452 get_all_sharing_strategies() 18 24 7 11—
Sharing CUDA tensors

L5 CUDA ki i K 32 #F Python3, #FH spawn 5 forkserver J146 7772 .

Python2 H 1t multiprocessing R feff FH fork )71t #E, JFHAH CUDA L Ff.

warning: CUDA API ZE3R 5 B AR ERE (K 7 e — ELORFEA AL, REEEA AL

PRIBLZ/NC, BRI E 1) CUDA sk EAEE G .

XAPLZ RS R S ), (A A SR BB N i Do TR, SRR AE TR
CPU W #7.

Sharing strategies

AR T EREIR A IR S = S ] A

HER, EfMGEM T CPU KE - CUDA KERMIAAAI ] CUDAAPL, BFUAEATEME 3t =775,
File descriptor-file_descripor

NOTE: XZERIARNG (KR 7 ASCHE MacOS A1 0S XD .

L SR A SO SR A AR N IL S AR . A R R B BIIL L 97 b, —> 1 shm_open K45
A IR AT S

I H A ERBORE B AR R, SO RER PR 1% (a8 UNIX B85 .

FlCE s A7 SRR T, 9F H mmap ', DLIRI N AE it B i S = A

HER, WOREILEIRZAE, b SR O B R S A R

ANERARE RGN FT TR SO R R 8O A IR, JF Booikafm, IR EH file_system 5k .

File system -file_system

XA ARG SR SCAE & FR e shm_open 2 & UL A7 X I8

Z RIS AN T A7 MRS B SR R L 1, (ER R 5 R AR L A A7
OB S AN BERM R, DRy FUAt R 75 2205 e & AT T AR A




SRR AR EOOEAL, I AR ARG B2, ISR BRTEE R G .

XRAEEEE), FOVENITERGE)Eshz fiABE AN, 868 FRRCed.

N T eFRILE AR 2R, torch.multiprocessing #4742 — > sy 4P #E R AU 8 torch_shm_manager
Y B OS5 URHERRAR R, JF B IRERT A SL =N . — BIEERE T a HRR H,
ERER—2 )L, MRS EFERE, I BRI 7 %4 5 B i BT A 32 A7 S0

MR RIENT AT — MR, TR . RATSEMR 7M. I B e St
T B A AR A

IMRIREIRGH L% RIS, I H file_descriptor /247 ST (0 5EmE, AT W) HF XA .

xiE [REFEI R ]
25 S IR S H IR



F13E torch. legacy

AL AL M Lua Torch 2R AIACHD .
NT R DUAE B R A O B8 2487 Lua Torch fE it i, WAIGIE TXANE. W LE
torch.legacy.nn H1#% 2 nn £4fi5, I 7 torch.legacy.optim H#% £ optim /A% . API 1% 5¢ 4 ULAC Lua Torch.

xE DREFIEITF#]
B 2 S BRI



B+—= torch. cuda

AN T X CUDA kBRI SCRE, SEl 175 CPU sk EAMIFRIThaE, (HALA GPU BEATIHE.

EaE IR a1, BTELURAT ABER S NE, M is_available() R € R 402 13504+ CUDA.

CUDA i LA % T 1] CUDA HIEE 24015 .

torch.cuda.current_blas_handle()

& [Hl cublasHandle_t 84t, 5 M 24T cuBLAS HJ#A

torch.cuda.current_device()

AT iprA & JilECl R

torch.cuda.current_stream()

IR [B]—A> i Brik ) Stream

class torch.cuda.device(idx)

ERSCE S, PRSI R .

SH: -idx (int) - BRRGIEFE. WRXANSHRAR, W TRERE.

torch.cuda.device_count()

&AW A3 FH) GPU #E .

class torch.cuda.device_of(obj)

W TR E BSOS ER R B SCE R RS

A LM SR B AR NS H. R B X RANRAE GPU LA, 1% — DI RuRfE

2. - obj (Tensor or Storage) — 7£i% & ¥ & L TCHIN £

torch.cuda.is_available()

&[5l —A> bool {H, #E7/~x CUDA A2 A .

torch.cuda.set_device(device)

WE A H WA .

S IR BOR B E . FERZHEO T, &IFH CUDA_VISIBLE_DEVICES M54 & .

S¥: - device (int) - ATk &%, WRSECYH, NI EUR o RERE.

torch.cuda.stream(stream)

PR ET) BN SR B A .

R BRSO HEBA RIS CUDA A% Col (8 ik it = NBA

S¥(: - stream(Stream) — Frifii. WSS None, WIXANE AR 2T

torch.cuda.synchronize()

S54RI A BT T B P 0 SE

AT

torch.cuda.comm.broadcast(tensor, devices)

[ —4% GPU | # ik &

2. - tensor (Tensor) — K22 #E 5K & - devices (Iterable) — —/NA] LA FE A & 10140, &,

BN ZE (sre, dstl, dst2, .0 , HE—DoRE) FHRFEMBE.

B’E: —MNEEKERIANICH, BEAS AR B E.

torch.cuda.comm.reduce_add(inputs, destination=None)

¥k B 2 A GPU 5K & AR

P AR EA VLS AR o

23 - inputs (Iterable[Tensor]) — ZEARANTK & 1)1%48 - destination (int, optional) — ¥ jif & i Hh (1) B 4
(BRHE: HET&RE) .



https://www.pytorchtutorial.com/docs/notes/cuda/

BE: —/MUERELE destination ¥ 1 FTA I IC R BRI TKE
torch.cuda.comm.scatter(tensor, devices, chunk_sizes=None, dim=0, streams=None)

FTHIR S 21> GPU YK & .

2. - tensor (Tensor) — FHGHITKE - devices (Iterable[int]) — int [RI%EAR, 45 & WFLL B 4% N %40 B
jK&. - chunk_sizes (lterable[int], optional) — i & FERFAN B4 LA/, B RZULHD devices [
KB H BN tensor.size(dim).  WRBEA TR, KEMGEHH BRAISERISL. - dim (int, optional) — #F
HFIXAYERE K chunk 5K &

RME: ALF tensor KLU, S AGTEL E 1) devices I,

torch.cuda.comm.gather(tensors, dim=0, destination=None)

MZEA GPU ik & .

k& RSFEAE T dim BT 4ERE_E#SN % LI .

ZH: - tensors (Iterable[Tensor]) — ZEERFIKERIER. - dim (int) — 55 IL4EE K 2R 00T .
- destination (int, optional) — ¥ %% (-1 &/~ CPU, BRAME: MATik&) .

BE: —/MikEALT destination %% b, XV dim &4z tensors 45 R .

WA

class torch.cuda.Stream

CUDA Vit i,

¥ - device (int, optional) — 2> ECRAI 4. - priority (int, optional) — Wi FeL . BARHIE A
TR R e

® query()

KB T A8 TAE R B & 58 K.

BE: —MARME, RGO 2 75 T8

e record_event(event=None)

R —MHEM.

2% event (Event, optional) — EAEHIFF. WREEEL, Bom—NEr. KRE. CE0EFE
.

® synchronize()

AR LR I A 20 TE

e wait_event(event)

K P AR AR SR 58 B S5 45 A

Z¥. event (Event) — &5

® wait_stream(stream)

55 AR

P S B HIPIT A Ak AR S50 B2 I A 1% O A2 T F 56 BN 52 22 4545 78 1O«

class torch.cuda.Event(enable_timing=False, blocking=False, interprocess=False, _handle=None)

CUDA F{Hiae.

Z¥(: - enable_timing (bool) — FE/RFAE M BOZIN RS H] (BRINE: False) - blocking (bool) — 4
BN true, wait()¥ukPHZE (ERIMMA: False) - interprocess (bool) — #3RA true, WIATLEEHEREZ [A]
HZEM (BRNE: False)

® clapsed_time(end_event)

I B AR SR 2 T4 T (R[]

® ipc_handle()

IR AL EEAER IPC AR

® query()



KA FM RS OHICR.

RME: —AMRAE, fERER R O R
e record(stream=None)

R G E R FH A

e synchronize()

HEMRE.

® wait(stream=None)

g5 e A ST

RE [(REZEIZHE]
25 S IR S H IR



=+ = torch. utils. ffi

torch.utils.ffi.create_extension(name, headers, sources, verbose=True, with_cuda=False, package=False,
relative_to=", **kwargs)

BRI B — > cffi.FFI X 9, T PyTorch (47 &

%%ﬁ:

e name (str) — 4. AL IRERL, Fla0 extmy_lib.

o headers (str or List[str]) — R A4 5 H R E Sk Se1E51) %

e sources (List[str]) — HT4w P& sources 513

e verbose (bool, optional) — W E Jy False, MIARLHTENHE (BRIMA: True) .

e with_cuda (bool, optional) — % & 5y True LA#H CUDA Skt 74w (BRIMA: False) -

e package (bool, optional) — ¥ &4 True AITEREF A S T ZAEN pip 27 6 23 M
CERAME: False)

e relative_to (str, optional) — ¥ & 4% . package D4 True 3. HUF(EH_ file 1EAZH.

e kwargs — &4y ffi LY RIS, ARAER, ESH

RE REEAIELTE]
B L5 ) RIR B IR


https://docs.python.org/3/distutils/apiref.html#distutils.core.Extension

BT =3 torch.utils. data

class torch.utils.data. Dataset

#7 Dataset {352k,

P HAh BB A H N % AT T334k . T 128N 1% override__len_ FI getitem , ATEIRAL T HiE4E
HIRAN, JaE SCRPEEERS], TEEIA 0 2] len(self).

class torch.utils.data. TensorDataset(data_tensor, target_tensor)

BB A H ARk B R 2R .

MRV E SN ERER G AR BRI E B

?ﬁ:

e data_tensor (Tensor) — IS HEASIR

e target_tensor (Tensor) — QEFEAHFR hrg)

class torch.utils.data.Dataloader(dataset, batch_size=1, shuffle=False, sampler=None, num_workers=0,

collate_fn=<function default_collate>, pin_memory=False, drop_last=False)

Huhnads . AEBIRENREES, JRESE S LIt Rt e sl 2 RIS 25,

%%ﬁ:

o dataset (Dataset) — JIN#ECHE 1 B dm4E

e batch_size (int, optional) — %/ batch hn#k £ b /MEA(BRIA: 1).

e shuffle (bool, optional) — W& A True i & 744> epoch HiF] GLEERE (BRiA: False).

e sampler (Sampler, optional) — & X A BHE A H IR BUREAR I S0 . W48 2, 20K shuffle 3.

e num_workers (int, optional) — £ /DANFREFEMEZE . 0 FRonEdi i 7E A Foink (BRIA: 0)

e collate_fn (callable, optional) —

® pin_memory (bool, optional) —

e drop_last (bool, optional) — w1 F ¥4k £ K /NASRER. batch size #Fx, NI B A True J& ol fHIFR & 5 —
A TEHE batch. QIR 1y False Jf HAHE R 1 K/ NASRE B batch size BB, M55 — 1> batch K B /).
(BRiA: False)

class torch.utils.data.sampler.Sampler(data_source)

B RS I B A 2

BEASRAESS TR AR — A iter Tk, $RME—FAEEE TR MR ST, DUAR EEEAR
KR len_ Hk.

class torch.utils.data.sampler.SequentialSampler(data_source)

FEARTERIFHS, G824 LA R o

2% - data_source (Dataset) — FFE I EHESE .

class torch.utils.data.sampler.RandomSampler(data_source)

FEARTTRBNL, WA E .

2% - data_source (Dataset) — FFEIEHESE .

class torch.utils.data.sampler.SubsetRandomSampler(indices)

FEATTR IR E RS FIR PRI, 5 B 4.

S - indices (list) - &3 HI%1E

class torch.utils.data.sampler.WeightedRandomSampler(weights, num_samples, replacement=True)
FEA TG E K EH T0,.. len(weights)-1], 45 EHEZ% (weights) .

ZH: - weights (list) — REFIFK . BLEMEKA 1 - num_samples (int) — HliFEEE



RE [(REFIZHFE]
S %5 S BIR S BRI



—

H1l

torch.utils.model_zoo.load_url(url, model_dir=None)

fE45 5 URL L n# Torch 81400 5.

R X R O A AFAET model _dir Hr, LK B S P AR IRIR (] . URL 8 SO 44 38 23 N7 i 44 2 7€
filename-<sha256>.ext, H H1<sha256>7& N SHA256 WA I RT\ AL a2 A 5T, iaa T
T DR I — B A4 PR I BRAIE ST ) A 2

model_dir ¥ Zk A {6 N $TORCH_HOME/models, H #$TORCH_HOME 2kik Jy~/Ltorch. W PLf# H
$TORCH_MODEL_ZO0O ¥4 & 58 25 BN H 3.

%%ﬁ:

e url (string) - X 41 URL

® model_dir (string, optional) - fRA7%F %A H 3%

Bil5

>>> state_dict =

£ torch. utils. model zoo

torch.utils.model_zoo.load_url(‘https://s3.amazonaws.com/pytorch/models/resnet18-5¢106cde.pth’)

RE REEAIELTE]
B L5 ) RIR B IR
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